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کاهش تورم شهریور نسبت به مرداد در مناطق روستایی بیشتر از شهری بوده، چرا که کاهش تورم 
خوراکی در روستا از شهر فاصله بیشتری داشته است.

به گزارش اکوایران، چون اقلام خوراکی سهم بالاتری در سبد روستانشینان نسبت به ساکنان شهری 
دارند و کاهش تورم این گروه کالایی در شهریور نسبت به مرداد در روستا نسبت به شهر بیشتر 
بوده از همین‌رو تورم ماهانه مناطق روستایی 0.4 واحد درصد و شهری 0.2 واحد درصد کاهش را 
در ماه گذشته نسبت به مرداد تجربه کرده است. تورم ماهانه کل کشور در مرداد ماه سال جاری 
معادل 2 درصد بوده که در ماه گذشته به 1.7 درصد کاهش یافته است. به بیان ساده‌تر در ماه 

گذشته قیمت یک سبد مشخص و معین از کالاها نسبت به مرداد، 1.7 درصد کاهش یافته است. 
کاهش تورم به پایین‌تر از 2 درصد می‌تواند نشان دهنده کنترل نسبی تورم تلقی شود. براساس 
تازه‌ترین گزارش مرکز آمار از تورم شهریور 1403 ، تورم ماهانه مناطق روستایی از 1.9 درصد 
در مردادماه به 1.5 درصد در ماه گذشته کاهش یافته است. همچنین تورم اقلام خوراکی در این 
مدت در مناطق روستایی نزولی بوده و با  نیم واحد درصد کاهش به 1.1 درصد رسیده است. تورم 
ماهانه اقلام غیرخوراکی و خدمات نیز در شهریور نسبت به مرداد روندی کاهشی را تجربه کرده 
است و 1.8 درصد برآورد شده است. این‌درحالی است که تورم ماهانه این اقلام در مرداد معادل 2.1 
درصد بوده است. روند تورم ماهانه مناطق شهری نیز به مانند مناطق روستایی نزولی بوده است. به 
طوری که در ماه گذشته تورم ماهانه مناطق شهری با 0.2 واحد درصد کاهش نسبت به مردادماه 
به 1.8 درصد رسیده است. تورم اقلام غیر خوراکی و خدمات در این مناطق کاهشی بوده و از 2.5 
درصد در مرداد به 2.2 در شهریور سال جاری رسیده است. همچنین تورم اقلام خوراکی نیز در 

این مدت در مناطق شهری نزولی بوده و با 0.1 واحد درصد کاهش  به 0.9 درصد رسیده است.

کاهش تورم خوراکی در روستاها از شهرها بیشتر بود

کنترل نسبی تورم در شهریور

شکاف‌ در عدالت آموزشی 
حمید میرزایی نژاد- صاحب امتیاز � 

شکاف آموزشی در کشور از 
جمله موضوعاتی است که 
در چند سال اخیر به طور 
گسسته و موردی در دایره 

تحلیل و نقد قرار گرفته است. این مسئله که با 
سر برآوردن مدارس خصوصی و ایجاد فضای 
بهره‌مندی اقشار بالادست  درآمدی در شهرهای 
بزرگ از آموزش‌های ویژه تا چه اندازه عدالت 
آموزشی را تحت تاثیر قرار داده است نقدهای 
زیادی مطرح شده اما این نقدها در قبال گردش 
مالی بسیار بزرگ این بخش که با قدرت و ثروت 
عده‌ای در حوزه آموزش در تقابل قرار دارد، 
کمتر دیده و شنیده شده است. یکی از مهمترین 
نشانه‌هایی که در رویکرد آموزشی امروز ایران به  
عینه دیده شده، مدارس غیرانتفاعی و زنجیره 
آمادگی برای کنکور بوده که در پستوی خود 
هزاران پدیده اجتماعی را پنهان کرده است. اگر 
از اصول اساسی قانون در ایران بگذریم که بر 
رایگان بودن تحصیل و حق برخورداری همگانی 
در این زمینه تاکید دارد، روزنه‌های ایجاد شده به 
واسطه رشد عجیب و غریب تحصیل خصوصی 
یک امر قابل تامل محسوب می‌شود که با فرایند 
کلی اداره کشور به شکل دولتی کاملا در تضاد 
است. در حالیکه دولت خود کارفرمای بزرگی به 
شمار می‌آید و در چند دهه گذشته با وجود تلاش 
حکمرانی در جهت کاهش تصدیگری‌های دولتی 
در حال حجیم شدن و افزایش کارکردهایش در 
رقابت با بخش خصوصی است، در حوزه‌های 
بسیار حساس و مهم تصدیگری خود را به آسانی 
واگذار کرده . آمارها در این باره بسیار جالب و 

قابل توجه هستند. 
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محبت عذاب‌آور دولت و کارفرما به کارگران ادامه دارد؛

سرکوب مزد به بهانه 
جلوگیری از تعدیل

لاریجانی: 
 فرماندهی شرارت‌های منطقه 

در دست آمریکاست

   دریچه
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تحریم‌ها چگونه بر سیاست پولی ایران تاثیر خواهد داشت؟

چند سناریو برای آینده نرخ ارز
2     

 سایه سنگین نا ترازی‌ها سایه سنگین نا ترازی‌ها
 بر  رشد اقتصادی بر  رشد اقتصادی

رئیس سازمان نظام صنفی رایانه ای کشور:

تنها راه مبارزه با فروش 
 فیلترشکن‌ها 

رفع فیلترینگ است
رئیس سازمان نظام صنفی رایانه ای کشور گفت: پیرامون 
ــوای  ــق محت ــن مصادی ــروه تعیی ــگ کارگ ــوع فیلترین موض
ــه  ــا ب ــوع تنه ــن موض ــت و ای ــده اس ــکیل ش ــه تش مجرمان
شورای عالی فضای مجازی و وزارت ارتباطات مربوط نمی 
شود، در همین راستا در کمیته مذکور باید تصمیم گیری 
برای رفع فیلترینگ صورت گیرد.به گزارش سیتنا، علی 
ــر  ــی ب ــور مبن ــس جمه ــتور رئی ــون دس ــوادی پیرام ــم ج حکی
رسیدگی جدی به فروش فیلترشکن ها در کشور، اظهار 
ــا  ــا ب ــکن ه ــروش فیلترش ــه ف ــیدگی ب ــا رس ــه ب ــرد: در رابط ک
ــث  ــورد بح ــیار م ــه بس ــتم، چراک ــق هس ــور مواف ــس جمه رئی
است.وی، ادامه داد: تنها چاره برای جلوگیری از رواج فروش 
فیلترشکن ها در کشور رفع فیلترینگ است؛ اما به دلیل 
ــده  ــرف نش ــئله برط ــن مس ــال ای ــه ح ــا ب ــات ت ــود ملاحظ وج
ــد  ــور، تاکی ــه ای کش ــی رایان ــام صنف ــازمان نظ ــت.رئیس س اس
کرد: در رابطه با رفع فیلترینگ کارگروه تعیین مصادیق 
محتوای مجرمانه تشکیل شده است و این موضوع تنها 
ــوط  ــات مرب ــازی و وزارت ارتباط ــای مج ــی فض ــورای عال ــه ش ب
نمی شود، در همین راستا در کمیته مذکور باید تصمیم 
ــان  ــرد.وی خاطرنش ــورت گی ــگ ص ــع فیلترین ــرای رف ــری ب گی
کرد: رفع فیلترینگ نیازمند راه حل هایی است و کارگروه 
ــای  ــل ه ــه راه ح ــد ب ــه بای ــوای مجرمان ــق محت ــن مصادی تعیی
مناسب دست یابد تا دغدغه بخش حاکمیتی از یک سو 
و مصرف کنندگان حوزه اینترنت را از سوی دیگر برطرف 
ــه خانوارهای دهک دهم  ــع در سال 97 هزین سازند.در واق

ــت. ــوده اس ــک اول ب ــای ده ــه خانواره ــر هزین 14.5 براب
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وزیر راه و شهرسازی عنوان کرد:

 قطارهای بین شهری؛ 
 راه چاره‌ رفع 

مشکلات ترافیکی
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر
عراقچی در دمشق تشریح کرد: 

 ابتکار عمل ایران 
 برای آتش‌بس

 در غزه و لبنان 

سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری همدان

اصلاحیه اصلاحیه 
برآورد به ريالشماره فراخوانموضوع پیمانرديف

مبلغ تضمین شرکت 
در مناقصه )ريال(

امور تعمیر و نگهداری تاسیسات 2
2۰۰۳۰۵۰۳۰۶۰۰۰۰۰۳1۵.۳۳1.۰۰۰.۰۰۰7۶۶.۵۵۰.۰۰۰شهری منطقه 2

امور تعمیر و نگهداری تاسیسات ۳
2۰۰۳۰۵۰۳۰۶۰۰۰۰۰41۵.۳2۵.۰۰۰.۰۰۰7۶۶.2۵۰.۰۰۰شهری منطقه ۳

امور تعمیر و نگهداری تاسیسات 4
2۰۰۳۰۵۰۳۰۶۰۰۰۰۰۵1۵.12۶.۰۰۰.۰۰۰7۵۶.۳۰۰.۰۰۰شهری منطقه 4

آگهي مناقصه مورخ 1403/07/07 به شرح ذیل اصلاح می گردد:
مهلت دریافت اسناد مناقصه: ساعت 19 مورخ 1403/07/14

آخرین مهلت ثبت قیمت پیشنهادی در سامانه ستاد: 
ساعت 09:00 مورخ 1403/07/25

تاریخ بازگشایی اسناد مناقصه مورخ 1403/07/25
توجه: تحویل ضمانت نامه تا ساعت 14 روز سه شنبه مورخ 1403/07/24 به امور 

قراردادهای سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری 

شركت مخابرات ايران – منطقه  قم

آگهي مناقصه عموميآگهي مناقصه عمومي
مبلغ تضمين شركت موضوع مناقصهشماره

در مناقصه)ريال(
مهلت  خريد  

اسناد
  مهلت  تحويل 

اسناد
زمان بازگشايي 

پاكت های الف و ب

ترميم مسير حفاری 871
2.000.000.000عمليات شبکه كابل

تا روز دو شنبه 
1403/07/23

تا پايان 
ساعت اداری 
روز يکشنبه 
1403/07/29

ساعت 9 صبح روز 
دو شنبه  1403/07/30

مناقصه گزار :  شركت مخابرات ایران – منطقه قم  
تاریخ بازگشایي پاكتهاي ج : پس از ارزیابي کیفی و ارزیابی فني ـ بازرگاني و تعیین صلاحیت شركت كنندگان .

طریقه تهیه اسناد مناقصه : 
روش  اول : واریز مبلغ 000ر500 ریال به حساب جام شماره  5790629164  نزد بانك ملت و ارائه اصل فیش آن در ساعات اداري به دبیرخانه این شركت 

واقع در بلوار 15 خرداد، نرسیده به فلكه شهید محلاتي، طبقه اول ـ اتاق 112 
روش دوم : ارسال فیش واریز وجه فوق به همراه برگ درخواست به نمابر شماره 37770077-025 كه در این صورت اسناد به آدرس ذكر شده در برگ 

درخواست پست پیشتاز خواهد شد.
WWW.QM. TCi.IR روش سوم : مراجعه به سایت اینترنتي

محل تحویل اسناد : دبیرخانه این شركت به آدرس فوق مي باشد.
 متقاضیان واجد شرایط مي توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 37200060  -025) اداره تدارکات ( و 37777705 -025 ) اداره طراحی و نظارت 

شبکه دسترسی ( تماس حاصل و یا به آدرس اینترنتي ذیل مراجعه فرمایند. بدیهي است این شركت در رد یا قبول یك یا كلیه پیشنهادات مختار است .
WWW. QM. TCi.IR

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/07/15 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/16

نوبت اول

مشکل اساسی است اما دست روی دست گذاشته ایم

سایه سنگین ناترازی‌ها 
بر رشد اقتصادی

نگرانی از قطعی برق در سایه ناترازی‌ها و ایجاد مشکل برای صنایع و شرکت‌های 
تولیدی و سایر سازمان‌ها و نهاد‌هایی که با قطعی برق یا اختلال آن از فعالیت دست 
خواهند کشید، از جمله موضوعاتی است که با پرسش‌هایی همراه است از جمله این 
که آیا عدد ۲۴ هزار مگاوات کسری برق قابل جبران است و برای حل این مشکل 

چه راهکار‌هایی وجود دارد؟ 
به گزارش فرارو، هاشم اورعی استاد تمام دانشگاه صنعتی شریف و رئیس اتحادیه 
انجمن‌های علمی انرژی ایران گفت: »بهتر است برای بررسی مشکل ناترازی و 
کسری برق کشور، از سال ۱۴۰۲ شروع کنیم. کسری ما در سال ۱۴۰۲، حدود 
۱۲ هزار مگاوات بود و امسال به ۱۸ مگاوات رسید و عدد ۲۴ هزار مگاوات را اتفاقا 
نخستین بار خود من مطرح کردم، اما خود من هم در بیان این عدد تخفیف دادم 
و عدد خطی مطرح کردم. یعنی ۶ هزار مگاوات طی یک سال گذشته به ناترازی 
افزوده شد و اگر در بدترین حالت، ۳۰ هزار مگاوات دیگر کسری داشته باشیم، به 
۲۴ هزار مگاوات می‌رسیم. در سال ۱۴۰۲، میزان افزایش ظرفیت ما ۱.۷ درصد 
است، در حالی که میزان افزایش تقاضا ۵۸ دهم درصد است. اگر این روند ادامه 
پیدا کند و شکاف بین عرضه و تقاضا ادامه پیدا کند )که هیچ دلیلی هم برای 
ادامه پیدا نکردن آن وجود ندارد( این شرایط به مرحله خطرناکی می‌رسد. شاید 
این پرسش مطرح شود که چرا این وضعیت ادامه پیدا می‌کند؟ بی اغراق بگویم، 
تنها حالتی که ممکن است کمک کند این وضعیت بهبود یابد، زمانی است که 
امداد‌های غیبی به کمک بیایند.«وی افزود: »ما از یک سو صحبت از توسعه 
صنعتی می‌کنیم و می‌گوییم در برنامه هفتم صحبت از رشد ۷.۵ درصدی صنعت 
در سال شده است. اما وقتی از صنعت صحبت می‌کنیم باید بدانیم که صنعت، 
انرژی را استفاده نمی‌کند بلکه می‌بلعد. وقتی که ما نمی‌توانیم حتی انرژی مورد 
نیاز برای صنعت را تامین کنیم، با کمال تاسف، اما قاطعانه می‌گویم که صحبت 
از توسعه بخش صنعت، یک کذب محض است.ما حتی نمی‌توانیم انرژی مورد 
نیاز صنایع جاری کشور را تامین کنیم و دیدیم که در تابستان جاری، بسیاری 
از شهرک‌های صنعتی نیمه تعطیل بودند یا ۳ روز در هفته کار می‌کردند. حتی 
در یک برهه زمانی گفته شد کارخانه‌های سیمان با ۱۰ درصد وضعیت خود کار 
می‌کنند. به عبارت دیگر ما به صنعت برق کافی نمی‌رسانیم و این موضوع در 
رشد اقتصادی کشور خود را نشان خواهد داد. رشد اقتصادی ما به سمت صفر 

و منفی در حرکت است.«

 هیچ کس نمی‌تواند مدعی حل مشکل ناترازی‌ها � 
 در کوتاه مدت شود

این استاد تمام دانشگاه صنعتی شریف در ادامه گفت: »ما هنوز کاری نکرده‌ایم 
که این بحران را حل کنیم، ما حتی در جهت جلوگیری از بدتر شدن شرایط هم 
کاری نکرده ایم. درواقع وضعیت انرژی ما مثل آن بیمار رو به موتی است که حتی 
وضعیتش پایدار هم نشده است. اما چه باید کرد؟ اول این که مسئله رفع ناترازی 
برق، نه راه حل کوتاه مدت دارد و نه راه حل بدون درد. هیچکس نمی‌تواند مدعی 
شود مسئله برق را تا سال دیگر حل می‌کند یا به شیوه‌ای مسئله را حل می‌کند 
که هیچکس آزاری نبیند، یا متوجه نیست چه می‌گوید یا دروغ گفته است. پیش 
شرط حل مسئله کمبود برق ۳ نکته است و اصلا به خود موضوع برق هم مرتبط 
نیست، این ۳ نکته شامل صداقت، صراحت و شجاعت از سوی مسئولین دولتی 
است. این افراد باید صادقانه، کامل و شجاعانه شرایط را به مردم بگویند. علت هم 
مشخص است، تا زمانی که به مردم صادقانه توضیح داده نشود، جامعه، همکاری 
نمی‌کند، چرا که خود و مسئولین را در ۲ فاز جداگانه می‌بیند.«وی افزود: »در 
صورت تحقق این ۳ پیش‌فرض، می‌توان برنامه‌ای جامع و کامل نوشت و برای حل 
مشکلات، تلاش کرد. ما با یک برنامه یک شبه نمی‌توانیم مشکلات را حل کنیم، 
چرا که یک بخش تولید و یک بخش مصرف داریم. در طرف تولید می‌بینیم که بدتر 
از وضع برقمان، وضع گاز کشور است و به محض این که کمی هوا سرد می‌شود، 
گاز کم می‌آوریم و طبق معمول، گاز خانگی، در زمان سرما تا ۷۵ درصد مصرف 
ما را شامل می‌شود و در نتیجه صنعت و نیروگاه‌های ما به گازوئیل و مازوت پناه 
می‌برند که عواقب زیست محیطی بسیار سنگینی در پی خواهد داشت. همچنین 
ما در شرایطی نیستیم که بتوانیم از طریق سد‌های آبی، برق مورد نیاز کشور را 
تامین کنیم. حداقل بین ۱۲ تا ۱۴ درصد ظرفیت نیروگاهی ما آبی است، اما برقی 
که از این طریق تامین شده به علت کمبود آب به ۴ درصد رسیده است؛ بنابراین 
نه می‌توانیم روی آب و نه روی گاز حساب کنیم. در نتیجه چاره‌ای نداریم به جز 
حرکت به سوی تجدیدپذیری. ما به یک برنامه حداقل ۵ ساله نیاز داریم تا برای 

بهره برداری از انرژی‌های بادی و خورشیدی پیشرفت کنیم.«
مافیای انرژی نمی‌خواهد وابستگی به سوخت‌های فسیلی کم شود � 

رئیس اتحادیه انجمن‌های علمی انرژی ایران در ادامه گفت: »در بخش تولید باید 
کار‌های دیگری از جمله بالا بردن راندمان نیروگاه‌های کشور را در دستور کار قرار 
دهیم. همچنین باید شبکه را نوسازی کنیم که شبکه انتقال برق و توزیع را شامل 
می‌شود و سپس می‌توان تلفات انرژی را کم کنیم. همه این کار‌ها هم زمان بر است و 
هم هزینه بر. به اعتقاد من، درباره هیچ یک از این موارد ما حتی تلاش هم نکرده ایم. 
ما در بخش‌های تولید، انتقال و توزیع تماما دولتی عمل می‌کنیم. می‌توان شرایط را 
درست کرد، به شرطی که تفکر حاکم بر بخش انرژی کشور تغییر کند و از دلبستگی 
به سوخت‌های فسیلی کم شود و به انرژی‌های تجدیدپذیر توجه بیشتری شود. 
بخشی از مشکل ما فرهنگی است، اما بخش دیگر به علت مافیایی است که از اتکاء 

به سوخت‌های فسیلی سود می‌برد و نمی‌خواهد تغییری در این روند ایجاد شود.«

   مشکل اساسی است اما دست روی دست گذاشته ایم
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اقتصاد‏ ی

کارشناس مسائل اقتصادی گفت: این تئوری که در صورت افزایش حقوق 
کارگران ،کارفرماها کارگران مازاد را اخراج خواهند کرد فاقد وجاهت علمی 

و منطقی است.
به گزارش تسنیم، آرمان حاجیان فرد، کارشناس مسائل اقتصادی، درباره 
نظام حقوق و دستمزد در کشور گفت: بر اساس ماده 41 قانون کار: »حقوق، 
دستمزد، مزایا و عیدی کارگران باید بر اساس نرخ تورم واقعی در کشور 
محاسبه شود.« این قانون درباره پرداخت حداقل مزد از سوی کارفرما، فارغ 
از نرخ تورم، توصیه‌های دیگری هم دارد. طبق این ماده، مزد کارگران باید بر 
اساس مشخصات جسمی و روحی کارگران و ویژگی‌های کار پرداخت شود.

 وی افزود: کارفرمایان موظف‌اند در ازای انجام کار در ساعات تعیین‌شده به 
هیچ کارگری کمتر از حداقل مزد پرداخت نکنند. این ماده هنوز در ایران به 
درستی اجرا نشده و از این بابت نگرانی‌هایی برای کارگران ایجاد کرده است.

حاجیان فرد گفت: طی سال‌های گذشته بی‌ثباتی در نرخ تورم و عدم 
شفافیت اقتصادی مانع از اجرای صحیح این قانون بوده است.واقعیت این 
است که برخی از قوانین کار شفافیت و کارگشایی لازم را نداشته وبرخی از 
قوانین دیگر به علت بیماری ساختار یافته اقتصاد کشور ، به درستی اجرا 
نمی شود، در ماده 41قانون کار هم از آن دسته قوانین است که به علت 
اینکه دولت ها وسیاست گذاران انگیزه ای جهت احقاق حقوق کارگران 

ندارد. این کارشناس اظهار داشت: از طرفی همین مشکلات برای کارکنان 
دولت نیز وجود دارد.با توجه به مصوبه مجلس در سال گذشته مبنی بر لحاظ 
حداقل دستمزد 10میلیون تومانی برای کارگران و کارمندان در سال 1403، 
حداقل دستمزد کارگران در سیصد و بیست و نهمین نشست شورای عالی 
کار با افزایش 35.3 درصدی به میزان 8میلیون و 208هزار تومان تعیین 
شدو حقوق کارکنان دولت نیز 20درصد افزایش داشت در صورتیکه تورم 
واقعی جامعه طی سال های گذشته حدود 50درصد بوده ولذا هر ساله توان 
معیشتی کارگران و کارکنان دولت و بازنشستگان با دریافت حقوق کمتر 
از 20میلیون تومان برای خانواده 3نفره  درتهران  که برای سال جاری با 

مشکلات معیشتی روبرو میشوند.
 وی افزود:هر چند در خصوص کمیت و کیفیت کارگران ایرانی اظهار 
نظرهای مختلفی وجود دارد، ولیکن اگر عدالت پرداختی و نظام عادلانه 
پرداخت مبتنی بر واقعیت تورمی جامعه اجرا گردد و اینگونه نباشد که 
برخی سازمان ها و شرکت های درآمدزا بتوانند حقوق و دستمزد مناسب 
و تراز شرایط اقتصادی به کارکنان و کارگران خود پرداخت کنند، ولیکن 
بقیه سازمان ها،بانک ها وشرکت های خصوصی حقوق ایده آلی با توجه 
به رکود تورمی موجود در کشور به کارکنان خود پرداخت نکنند و مطمئنا 
اگر حقوق و دستمزد پرداختی مناسب باشد همه جوانان و افراد جویای کار  

،کارهای سخت و طاقت فرسا را انجام خواهند داد. حاجیان فرد بیان کرد:در 
خصوص پرداخت عادلانه حقوق با شغل ها، این تئوری که در صورت افزایش 
حقوق کارگران ،کارفرماها کارگران مازاد را اخراج خواهند کرد فاقد وجاهت 
علمی است و در صورت این اتفاق، شاهد افزایش بهره وری و کیفیت تولید 
و خدمات خواهیم بود و افراد توانمند تر  و بادانش در مشاغل مانده و این 

افراد باعث رشد و بهبود مستمر در تولید خواهند بود.
 وی اظهار داشت:از سوی  دیگر در صورت اخراج اتباع بیگانه که با دریافت 
حقوق حداقلی اغلب مشاغل سخت را به خود اختصاص داده اند، کسانی 
که کیفیت عملکردی پایینتری دارند در این مشاغل به کارگرفته خواهند 
شد و اتفاقی که در حادثه معدن طبس رخ داد یک مساله را برای همگان 
مشخص کرد که اگر حقوق متناسب پرداخت گردد، جوانان ایرانی همچنان 
چرخ تولید و مشاغل سخت و طاقت فرسا را می چرخانند و باعث رشد تولید 
و اقتصاد خواهند شد. این کارشناس اقتصادی گفت: مع الوصف تا قوانین 
جاری حوزه حقوق و دستمزد و عزم جدی دولت مبنی بر توزیع عادلانه 
ثروت و رعایت عدالت پرداختی برای کارگران و کارمندان مشاهده نشود، 
روند قهقرای وضعیت معیشتی این گروه از شاغلین )که جمعیتی حدود 
15میلیون نفر و خانواده هایشان  که 80درصد جمعیت کشور را پوشش 

میدهد (ادامه دار خواهد بود.

نائب رئیس اتحادیه املاک تشریح کرد:

سامانه خودنویس درمانی برای بازار مسکن
 نائب رئیس اتحادیه املاک گفت: انتظار می‌رود تکمیل 
سامانه خودنویس یکی از اولویت‌های اصلی وزارت راه 
و شهرسازی باشد، زیرا بازار مسکن با بهره‌مندی از این 

سامانه تا حد زیادی به ثبات می‌رسد.
به گزارش تجارت نیوز، مسکن از اسفندماه سال گذشته 
با افزایش قیمت رو به رو شده است و رشد مجدد قیمت 
مسکن در ابتدای امسال همراه با نزدیک شدن به فصل 
جا به جایی آنها موجب تشدید کابوس کرایه نشین‌ها 
شد، تداوم این روند تا به امروز موجب دلسرد شدن 
بسیاری از مستأجران شد زیرا با تداوم افزایش قیمت 

مسکن نرخ‌های پیشنهادی اجاره بها با میزان قدرت پرداختی مردم، فاصله گرفت.
با کاهش قدرت خرید مصرف کننده نهایی و افزایش قیمت مسکن، انتظار خروج از رکود در کوتاه مدت و 
خرید خانه برای قشر مستأجر جامعه رؤیا خواهد شد و از سوی دیگر در آینده نزدیک شاهد رونق معاملات 
تهاتری رهن و اجاره خواهیم بود.اما دولت چهاردهم علاوه بر اینکه نسبت به تکمیل واحدهای در حال ساخت 
نهضت ملی مسکن متعهد است، باید برخی از موارد دیگر را در حوزه‌های مسکنی از جمله سامانه خودنویس 
نیز به اتمام برساند.در همین راستا، داوود بیگی‌نژاد نایب رئیس اتحادیه املاک ر مطابق قانون جهش تولید 
مسکن، وزارت راه و شهرسازی را متولی سامانه املاک و مستغلات و مدیریت بازار مسکن عنوان کرد و 
گفت: از ۱۳۸۸ سامانه املاک و مستغلات در جهت کدرهگیری و ثبت قراردادهای متعاملین، کد رهگیری 
صادر کرده و در این سامانه اطلاعات فوق‌العاده قوی بایگانی و آرشیو شده است.نایب رئیس اتحادیه مشاوران 
املاک تهران درباره چالش سامانه املاک و مستغلات، گفت: با توجه به اینکه حدود ۱۴ سال از راه‌اندازی 
سامانه املاک و مستغلات می‌گذرد، قطعاً تمامی باگ‌ها و اشتباهات آن را طی سال‌ها مرتفع شده است اما 
طول مدت این سال‌ها مشاوران املاک با یک سامانه ناقص خدمات‌رسانی می‌کردند؛ سامانه‌ای که صرفاً 
برای ثبت اسناد و املاک ارتباط داشته است، در واقع برخی از دستگاه‌های اجرایی هنوز وظایف قانونی خود 
را در جهت تکمیل سامانه املاک و اسکان انجام نداده‌اند و امروز تعریفی در قانون در جهت طراحی سامانه 
خودنویس ایجاد نشده است.وی اضافه کرد: همچنین به دلیل عدم انتقال اطلاعات از سامانه ایران و املاک 

به سامانه خودنویس، متأسفانه امکان تمدید قراردادها وجود ندارد.

ضد و نقیض تخصیص سهام؛

جدال پنهان دولت و مجلس بر سر جاماندگان سهام عدالت
در حالی که معاون سازمان خصوصی‌سازی می‌گوید 
دولت امسال هیچ تکلیفی برای اختصاص سهام عدالت 
به جاماندگان ندارد، در مقابل عضو کمیسیون اقتصادی 
مجلس تاکید کرده تلاش داریم منابع لازم برای ارائه 

سهام عدالت به جاماندگان را فراهم کنیم.
به گزارش تسنیم، موضوع واگذاری سهام عدالت به 
جاماندگان یا به اصطلاح مشمولان جدید چند سالی 
است که رسانه‌ای شده اما تا کنون به نتیجه نرسیده‌ 
است. موضوع واگذاری سهام عدالت از دو سال قبل 
مطرح بود و حتی 4.5 میلیون نفر مشمول از 3 دهک 
کم درآمد از کمیته امداد و سازمان بهزیستی شناسایی شدند،‌ اما به نتیجه نرسید. در خصوص آخرین 
اظهارنظرها در این خصوص، محمود قامت معاون واگذاری سهام و دارایی های سازمان خصوصی سازی به 
تازگی گفته با وجود این که تکلیف قانونی دولت در دو سال 1401 و 1402 مبنی بر اختصاص سهام عدالت 
به جاماندگان سه دهک کم درآمد، شامل افراد تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی و سازمان بهزیستی 
وجود داشت،‌ اما در نهایت چون سهام با ارزش شرکت های بورسی مرغوب، سودده و آزاد در اختیار دولت 
نبود،‌ عملا این تکلیف قانونی بدون اجرا ماند. دولت و مجلس در سال 1403 به این نتیجه رسیدند که تکلیفی 
که قابلیت اجرا ندارد و در بودجه امسال گنجانده نشود؛ بنابراین دولت امسال هیچ تکلیفی برای اختصاص 
سهام عدالت به جاماندگان ندارد.در مقابل اما فتح‌اله توسلی، عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفته این 
کمیسیون آمادگی خود را برای حل مشکلات مربوط به برگزاری مجامع استانی سهام عدالت و همچنین 

واگذاری‌ سهام عدالت به جاماندگان برابر اصل 44 قانون اساسی اعلام می‌کند.
به گفته این نماینده مجلس، شورای عالی اصل 44 قانون اساسی، وظیفه خصوصی سازی و واگذاری 
شرکت‌های بزرگ دولتی را بر عهده دارد، و بر این اساس تلاش داریم تا از این محل بتوانیم، منابع لازم برای 
ارائه سهام عدالت به جاماندگان را فراهم کنیم. هرچند دو نماینده از مجلس نیز به عنوان ناظر در شورای 
عالی اصل 44 قانون اساسی حضور دارند اما در 3 تا 4 سال گذشته به دلیل وجود برخی مشکلات موضوع 
واگذاری بنگاه‌ها و شرکت‌های دولتی و وابسته به دولت به درستی اتفاق نیفتاده و موجب شده سهام عدالت 

جاماندگان هم پیگیری نشود.

محبت عذاب‌آور دولت و کارفرما به کارگران ادامه دارد؛

سرکوب مزد به بهانه جلوگیری از تعدیل

 همتی: باید در اخذ مالیات
 رضایت مردم را جلب کرد

وزیر اقتصاد، بازگشت اعتماد به سهامداران بورس برای عدم احساس دست 
درازی دولت و جلب رضایت مردم در اخذ مالیات را ضروری دانست.

به گزارش تجارت نیوز، عبدالناصر همتی در اجلاس سراسری مدیران مالیاتی، 
گفت: همان طور که باید اعتماد را به سهامداران بورس بازگرداند تا احساس 
شود دست دولت در جیب سهامدار نیست، باید در اخذ مالیات طبق قانون 

نیز رضایت و اعتماد مردم را جلب کرد.
وی افزود: تمرکز بر مسائل جزئی، دولت را از هدف اصلی دور می کند و مردم 

هم بیشتر ناراضی خواهند بود.

رئیس سازمان نظام صنفی رایانه ای کشور:

 تنها راه مبارزه با فروش فیلترشکن‌ها
 رفع فیلترینگ است

رئیس سازمان نظام صنفی رایانه ای کشور گفت: پیرامون موضوع فیلترینگ کارگروه 
تعیین مصادیق محتوای مجرمانه تشکیل شده است و این موضوع تنها به شورای 
عالی فضای مجازی و وزارت ارتباطات مربوط نمی شود، در همین راستا در کمیته 

مذکور باید تصمیم گیری برای رفع فیلترینگ صورت گیرد.
به گزارش سیتنا، علی حکیم جوادی پیرامون دستور رئیس جمهور مبنی بر 
رسیدگی جدی به فروش فیلترشکن ها در کشور، اظهار کرد: در رابطه با رسیدگی 
به فروش فیلترشکن ها با رئیس جمهور موافق هستم، چراکه بسیار مورد بحث است.

وی، ادامه داد: تنها چاره برای جلوگیری از رواج فروش فیلترشکن ها در کشور رفع 
فیلترینگ است؛ اما به دلیل وجود ملاحظات تا به حال این مسئله برطرف نشده است.

رئیس سازمان نظام صنفی رایانه ای کشور، تاکید کرد: در رابطه با رفع فیلترینگ 
کارگروه تعیین مصادیق محتوای مجرمانه تشکیل شده است و این موضوع تنها به 
شورای عالی فضای مجازی و وزارت ارتباطات مربوط نمی شود، در همین راستا در 

کمیته مذکور باید تصمیم گیری برای رفع فیلترینگ صورت گیرد.
وی خاطرنشان کرد: رفع فیلترینگ نیازمند راه حل هایی است و کارگروه تعیین 
مصادیق محتوای مجرمانه باید به راه حل های مناسب دست یابد تا دغدغه بخش 
حاکمیتی از یک سو و مصرف کنندگان حوزه اینترنت را از سوی دیگر برطرف سازند.

نرخ بهره بین بانکی کاهشی شد
براساس آمار بانک مرکزی، نرخ بهره بین بانکی در پایان هفته دوم مهرماه با کاهش 

۰.۰۱ درصدی به ۲۳.۷۳ درصد رسید.
به گزارش ایسنا، داده‌های بانک مرکزی از آخرین آمار نرخ سود بین بانکی در پایان 
هفته دوم مهرماه ماه سال جاری، حاکی از کاهش ۰.۰۱ درصدی نرخ سود بین 
بانکی در چهارشنبه، ۱۱ مهرماه، است. براین اساس نرخ سود بین بانکی در پایان 

هفته اول مهرماه از ۲۳.۷۴ به ۲۳.۷۳ درصد در پایان هفته دوم مهرماه رسید.
مطابق آمارهای بانک مرکزی، نرخ بهره بین بانکی در هفته ابتدایی شهریور ماه، 
۲۳.۷ درصد بود که در هفته دوم با افزایش ۰.۰۱ درصدی به ۲۳.۷۱ درصد رسید 

که بالاترین نرخ بهره بین بانکی در نیمه نخست سال جاری بود.
در پایان هفته سوم شهریور ماه )۲۱ شهریور( نرخ بهره بین بانکی با کاهش ۰.۰۳ 
درصدی به ۲۳.۶۸ درصد رسید. با این حال، در هفته پایانی شهریورماه، نرخ بهره 
بین بانکی با افزایش ۰.۰۲ درصدی از ۲۳.۶۸ به ۲۳.۷ جهش یافت و در پایان 
هفته نخست مهرماه با افزایش ۰.۰۴ درصدی به ۲۳.۷۴ درصد رسید که بالاترین 

نرخ بهره بین بانکی از ابتدای سال جاری تا امروز است.
باتوجه به نگاه حاکم در وزارت اقتصاد برای دور از ذهن نیست که شاهد تغییراتی 

در خصوص نرخ سود بانکی در جلسات آتی شورای پول و اعتبار باشیم.
گفتنی است؛ نرخ بهره بین بانکی از شهریورماه سال جاری تا روز گذشته در محدوده 

۲۳.۷ درصد در نوسان بود.

قیمت خرید تضمینی گندم برای سال ۱۴۰۴ اعلام شد

هر کیلو گندم دورم؛ 21هزار تومان
در جلسه اخیر شورای قیمت‌گذاری محصولات اساسی، نرخ خرید تضمینی گندم 
دورم که در صنایع غذایی مورد استفاده قرار می گیرد ۲۱ هزار تومان به ازای هر 

کیلوگرم تعیین شده اما ابلاغ رسمی نشده است.
به گزارش مهر، شورای قیمت گذاری و اتخاذ سیاست‌های حمایتی محصولات 
اساسی کشاورزی هر دوشنبه با حضور ۹ عضو بخش خصوصی و دولتی در محل 

وزارت جهاد کشاورزی برگزار می‌شود.
در جلسه اخیر این شورا، نرخ خرید تضمینی گندم دورم که بر اساس کیفیت در 
صنایع غذایی مانند ماکارونی، کیک و… استفاده می‌شود مبلغ ۲۱ هزار تومان به ازای 
هر کیلو گرم تعیین شده اما این عدد هنوز از سوی مسئولان دولتی ابلاغ نشده است.

بر اساس قانون، پس از تعیین نرخ خرید تضمینی ۳۲ قلم کالای اساسی در شورای 
قیمت گذاری و اتخاذ سیاست‌های حمایتی محصولات اساسی کشاورزی، این 
قیمت‌ها در هیئت دولت بررسی شده و در نهایت از سوی معاون اول رئیس جمهور 
یا رئیس شورای قیمت گذاری که وزیر جهاد کشاورزی است اعلام رسمی می‌شود.

وزیر راه و شهرسازی عنوان کرد:

 قطارهای بین شهری؛ 
راه چاره‌ رفع مشکلات ترافیکی

وزیر راه و شهرسازی با اشاره به یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تردد جاده‌ای به 
تهران؛ گفت: کاهش بار ترافیکی این حجم بالای تردد؛ چاره‌ای جز قطارهای 

بین شهری ندارد.
به گزارش ایلنا، فرزانه صادق، وزیر راه و شهرسازی روز جمعه ۱۳ مهرماه در بازدید از 
پاسگاه پلیس راه آزادراه تهران-قم به مناسبت هفته نیروی انتظامی ضمن قدردانی 
از تلاش نیروهای پلیس راه گفت: وزارت راه و شهرسازی در امور جاده‌ای؛ مهم‌ترین 
و بیشترین همکاری‌ را با پلیس راهور دارد. نتیجه همکاری و همراهی کارکنان 
تلاشگر سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای با پلیس راه؛ خدمت‌رسانی به مردم 
است. هرچه این همکاری بهتر باشد، خدمت‌رسانی به مردم در حوزه جاده‌ها نمود 
بیشتری پیدا خواهد کرد و رضایت مردم نیز بیشتر خواهد شد.وزیر راه و شهرسازی 
با اشاره به محدودیت‌هایی که باعث شده تلاشگران پلیس راهور و سازمان راهداری 
و حمل‌ونقل جاده‌ای با فداکاری‌های مضاعف در هر شرایطی با ایثار به مردم 
خدمت‌رسانی کنند؛ ادامه داد: در وزارت راه و شهرسازی تلاش می‌کنیم که هم به 
مردم خدمت بیشتری ارائه شود و هم باری از دوش نیروهای پلیس راه و همکاران 
راهداری برداشته شود.وی با اشاره به یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تردد در مبادی 
ورودی به تهران بزرگ؛ خاطرنشان کرد: رتق و فتق این حجم بالای تردد تنها به 
وزارت راه و شهرسازی و پلیس راهور محدود نمی‌شود و قطعا برای مدیریت آن 
باید چاره‌ای اندیشید.وزیر راه و شهرسازی ادامه داد: در این راستا باید جلساتی با 
شهردار تهران و شهرداران شهرهای پیرامون تهران برگزار و مسئله موجود مطرح 
و نتیجه آن به دولت ارائه شود، چرا که حل مسائل کلان شهر تهران؛ نیاز به اخذ 
تصمیماتی در دولت دارد. امیدواریم با اقداماتی که در این خصوص انجام می‌گیرد 
بخشی از باری که بر دوش نیروهای پلیس است، برداشته شود.به گفته وی برای 
کنترل این حجم بالای تردد جاده ای به تهران؛ چاره‌ای جز توسعه حمل‌ونقل 

عمومی و استفاده از قطارهای بین شهری و حومه‌ای وجود ندارد.

    تازه ها

مسئله چند نرخی بودن ارز در کشور و تخلفات این 
حوزه، مدت هاست مورد انتقادات متعددی قرار دارد، 

اما این مشکل همچنان حل نشده باقی مانده است.
به گزارش اقتصاد۲۴، به گفته رئیس کمیته ارزی اتاق 
بازرگانی ایران، صادرکنندگان برای دور زدن الزام به عرضه 
ارز در سامانه نیما همواره به دنبال واردکنندگانی هستند 
که در ازای دریافت مبلغ ۳۰۰۰ تا ۷۰۰۰ تومان در ازای 
هر دلار کوتاژ صادرکننده را در اختیار می‌گیرند تا به نام 

صادرکننده کالا وارد کنند.
وحید شقاقی شهری، اقتصاددان و عضو هیئت علمی دانشگاه 
خوارزمی، در پاسخ به این سوال که داستان چندنرخی ارز 
از کجا شروع شد؟ گفت: پیامد‌های ناگوار نظام چندنرخی 
ارز و تاراج منابع ارزی کشوروحید شقاقی شهری به فرارو 
گفت: »بحث یکسان سازی و سیاست تک نرخی ارز در 
قبال نظام چند نرخی ارز با رویکرد سیاست ارز‌های )یا 
یک ارز( ترجیحی و حمایتی، سابقه‌ای به درازای انقلاب 
اسلامی دارد، چراکه در دهه ۶۰ و با توجه به شرایط جنگ 
تحمیلی و جلوگیری از تحمیل فشار مضاعف اقتصادی به 
مردم، یک نظام چند نرخی ارز با رویکرد ارز‌های حمایتی 
متفاوت برای کالا‌های اساسی دنبال گردید. در اوایل دهه ۷۰ 
سیاست یکسان سازی ارز با نرخ ۱۷۵ تومان دردستورکار قرار 
گرفت که تبعات این سیاست در کنار سایر عوامل اقتصادی 
همچون آزادسازی قیمت‌ها و خصوصی سازی رهاشده و 
فشار حاصل از سررسید بدهی‌های خارجی کشور، موجب 
شد که تورم بی سابقه ۴۹.۴ درصدی در سال ۱۳۷۴ ثبت 
گردد و دولت وقت مجبور شد از این سیاست عقب نشینی کند 
و مجدد سیاست‌های تثبیت اقتصادی با محوریت پذیرش 

ارز حمایتی و رسمی دولتی دنبال گردد.«
وی افزود: »در تجربه دوم در سال ۱۳۸۱ مجدد برای بار دوم 
سیاست یکسان سازی ارزی پیگیری شد و این بار در قیمت 
۸۰۰ تومان انجام گرفت، ولی تبعات تورمی سنگینی به بار 
نیاورد. با این حال طی دهه ۸۰ عدم تعدیل شکاف تورمی 
دلار ادامه یافت به طوری که قیمت دلار طی ده ساله دهه 
۸۰ از ۸۰۰ تومان به حوالی ۱۰۰۰ تومان افزایش یافت، این 
درحالی بود که میانگین تورم دهه ۸۰ حدود ۱۵/۷ درصد 
بود. برای بار سوم در اوایل دهه ۹۰ بحث تثبیت ارزی در 
قالب ارز معروف جهانگیری به قیمت ۴۲۰۰ تومان مطرح 
شد و مجدد این سیاست شکست خورد. برای بار چهارم نیز 
در دولت سیزدهم تثبیت ارزی در قالب ارز فرزین به قیمت 
۲۸۵۰۰ تومان مطرح و اجرایی شد و اخبار‌ها همچنان 
حکایت از این دارد که اقلام متعدد کالایی از شمول این 
ارز ترجیحی درحال خارج شدن هستند و فقط چند قلم 

محدود با این قیمت تامین خواهد شد.

البته در دهه ۹۰ همواره یک نظام چند نرخی حاکم بوده و 
عناوینی همچون ارز ترجیحی و یارانه ای، ارز نیمایی، ارز سنا، 
ارز مرکز مبادله، در کنار ارز غیررسمی )بازار آزاد، تلگرامی( 
وجود داشته است. به عبارت دیگر اختلال در مکانیسم اقتصاد 
کلان به دلیل تحریم‌های اقتصادی و به تبع آن اختلال در 
نظام تجاری و حساب سرمایه کشور موجب شده اقتصاد 
ایران ناچاراً به یک نظام چند نرخی ارز تن دهد. البته یکی 
از پیامد‌های مخرب این اختلاف قیمت‌ها نیز توزیع رانت‌های 
بزرگ ارزی به تعدادی محدود افراد و شرکت‌ها بوده است 

و به نحوی غارت منابع ملی است.«
پیامد‌های اختلاف بین نرخ نیما و بازار آزاد � 

این اقتصاددان در ادامه گفت: »بنابراین تکرار مداوم خطا‌ها 
و گزیده شدن از یک سوراخ برای همیشه، قصه پر غصه ارز 
ترجیحی و نظام چند نرخی است؛ لذا همانطورکه اشاره شد 
در همین مدت اخیر ماجرای تلخ ارز ترجیحی جهانگیری 
تمام نشده بود، که ماجرای تلخ ارز ترجیحی و نظام چند 
نرخی در دولت سیزدهم به بار نشست. همه این قصه پرغصه 
حاصل عدم درس آموختن از تاریخ اقتصاد است. خلاصه کلام 
که در این مدت رقم بزرگ رانت توزیع شد، قیمت کالا‌های 
اساسی با ارز ترجیحی دست مصرف کننده نرسید، فساد 
و رانت به وقوع پیوست، واردات بی رویه به وقوع پیوست و 
کسری‌های تجاری تشدید شد، تا مجدد سیاستگذار مجبور 
شده است تصمیم بگیرد ارز ترجیحی بخش زیادی از کالا‌ها 

حذف و مجدد به نرخ نیما برسند.«
وی افزود: »با این همین اختلاف بین نرخ نیما و بازار آزاد 

طی سال‌های اخیر خود مسبب ایجاد درد بزرگتری شده 
است. دو اتفاق ناگوار طی این مدت رخداده است:

پیامد ناگوار اول: یکی از پیامد‌های اختلاف ۵۰ درصدی 
نرخ ارز نیمایی و بازار آزاد طی یکسال اخیر موجب شده که 
بانک‌ها تسهیلات را به شرکت‌های زیرمجموعه خود هدایت 
کرده و این شرکت‌ها نیز برای برخورداری از رانت ارزی در 
صف واردات قرار گرفته و طرح توسعه‌ای از کانال تسهیلات 
نظام بانکی طی دو سال اخیر اتفاق نیفتاده است؛ لذا اقتصاد 
ایران در شرایط قفل‌شدگی قرار گرفته و رکود سهمگینی 
هم حاکم شده است. درنتیجه اینبار نیز همچنان رانت درجه 
دوم یعنی اختلاف بین نرخ نیما و بازار آزاد نصیب گروه اقلیت 
بالاخص شبکه بانکی شده و حسابی از موهبت رانت اختلاف 
ارزی لذت می‌برند و به ریش این مردم دردمند می‌خندند.

پیامد ناگوار دوم: یکی از پیامد‌های اختلاف زیاد نرخ 
ارز نیمایی و بازار آزاد طی یکسال اخیر این بوده که 
جهت برخورداری از این رانت درجه دوم یعنی اختلاف 
بین نرخ نیما و بازار آزاد، برخی صادرکنندگان برای 
دور زدن الزام به عرضه ارز حاصل از صادرات در سامانه 
نیما، از حفره قانونی سوء استفاده کرده و با راه اندازی 
فرایندی کثیف و با پرداخت پول، واردکنندگانی را پیدا 
و ترغیب میکنند که در ازای هر دلار کوتاژ صادرکنند 
و به نام صادرکننده کالا وارد کنند و تجارت کثیفی 
حاصل از بی تدبیری دولت شکل گرفته است و همه 
این‌ها برآمده از اتخاذ سیاست‌های نادرست توسط 

مدیران کارنابلد است.«

قصه پرغصه سیاستگذاری‌های اشتباه  � 
ارزی و سناریو‌های پیش رو

این استاد دانشگاه گفت: »این قصه پر غصه حکایت 
از ضعف و اشتباه سیاستگذاری ارزی در کشور دارد و 
اصلاح سیاست‌های غلط ارزی بانک مرکزی از اقدامات 
عاجل و فوری است. به صورت شفاف توصیه بنده این 

چنین است:
سناریوی اول: چنانچه احتمال تشدید تحریم‌های 
اقتصادی در صورت پیروزی جمهوری خواهان و یا 
تحمیل تحریم‌های سنگین‌تر بر صادرات نفتی و اعمال 
تحریم‌های فلج کننده بالا باشد، اولویت باید بر تداوم 
سیاست دو نرخی ارزی و نه چند نرخی باشد. در یک نظام 
دو نرخی ارزی، دولت باید درکنار مدیریت نرخ ارز بازار در 
یک کریدور با اتکا به ابزار مداخله، یک نرخ ارز حمایتی 
را براساس مکانسیم توازن و تعادل بخش‌های تجاری 
و سرمایه‌ای تعریف کند. با این حال این نظام دو نرخی 
حتماً یک بسته سیاستی است و الزامات سختگیرانه 
نیاز دارد و باید الزامات این سیاست یعنی حاکمیت 
ریال به صورت کامل و سفت و سخت، کنترل شدید 
قاچاق و واردات غیررسمی، جلوگیری از خروج سرمایه 
و طراحی و پیاده سازی ساختار‌های نظارت هوشمند و 
کنترل‌های مویرگی بازار در دستور کار قرار گیرد. بدون 
این الزامات قطعاً اجرای سیاست چند نرخی همچون 
تجربه تاریخی گذشته شکست خورده خواهد شد و صرفاً 
رانت بزرگ و تجارت سوداگرانه کثیف همچون سال‌های 

اخیر شکل خواهد داد.
سناریوی دوم: چنانچه احتمال تشدید تحریم‌های 
اقتصادی در آینده وجود ندارد یا اینکه پیش بینی 
می‌شود بحث مذاکرات روند طبیعی خود را طی خواهد 
کرد، بانک مرکزی باید از سیاست‌های تثبیت ارزی و 
نظام چندنرخی ارزی دست بکشد و سیاست مداخله 
موثر در کریدور بازار آزاد را دنبال کند تا رانت ارزی کاهش 
یابد و کسری‌های تجاری و حساب سرمایه مهار شوند و 
بخش تجاری و حساب سرمایه بتوانند به حالت تعادل 
خود نزدیک شوند؛ لذا تا زمانی که سیاست‌های ارزی 
اصلاح نشوند، ضمن توزیع رانت و تشدید کاهش خالص 
دارایی‌های بانک مرکزی، شاهد تداوم کسری‌های 
تجاری و کسری حساب سرمایه خواهیم بود و همین 
مساله محدودیت‌های سنگینی بر منابع ارزی کشور 
تحمیل خواهند کرد؛ بنابراین توصیه می‌شود طبق موارد 
فوق الذکر، تیم اقتصادی دولت چهاردهم باید به قید 
فوریت نسبت به اصلاح سیاست‌های ارزی در قالب دو 

سناریوی فوق الذکر اقدام نماید.«

تحریم‌ها چگونه بر سیاست پولی ایران تاثیر خواهد داشت؟

چند سناریو برای آینده نرخ ارز
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طی حکمی؛

 »علی ربیعی« دستیار اجتماعی 
رئیس جمهور شد

مسعود پزشکیان طی حکمی، علی ربیعی را به عنوان »دستیار اجتماعی رئیس 
جمهور« منصوب کرد.

به گزارش مهر، رئیس جمهور طی حکمی، علی ربیعی را به عنوان »دستیار اجتماعی 
رئیس جمهور« منصوب کرد و از او خواست که انعکاس دهنده صداهای متکثر جامعه 
و به ویژه صدای بی صدایان به شخص رئیس جمهور و ارکان دولت باشد. متن حکم 

مسعود پزشکیان برای علی ربیعی در ادامه آمده است:
جناب آقای علی ربیعی

با عنایت به مراتب شایستگی، سوابق اجرایی و تجارب ارزشمند جنابعالی در عرصه‌های 
مختلف اجتماعی، سیاسی و ارتباطات اجتماعی، به موجب این حکم به سمت »دستیار 
اجتماعی رئیس جمهور« منصوب می‌شوید.امید است با اتکال به خداوند متعال و در 
چارچوب قانون اساسی، اهداف سند چشم‌انداز، سیاست‌های کلی مصوب مقام معظم 
رهبری )مدظله‌العالی(، برنامه هفتم پیشرفت و رعایت منشور اخلاقی کارگزاران دولت 
چهاردهم، ضمن تعامل مؤثر و سازنده با انجمن‌های علمی، حرفه‌ای و مدنی کشور 
و استفاده بهینه از نظرات صاحب‌نظران و اندیشمندان این حوزه و همچنین ظرفیت 
دستگاه‌های اجرایی نسبت به گسترش و تعمیق روابط اجتماعی رئیس جمهور با 
هدف تقویت و حفظ وفاق ملی و سرمایه اجتماعی دولت اقدام و انعکاس‌دهنده 
صداهای متکثر جامعه و به ویژه صدای بی صدایان به اینجانب و ارکان دولت باشید.

تفصیل مأموریت‌ها و انتظارات از جنابعالی به پیوست این حکم ابلاغ می‌شود.توفیقات 
روزافزون آن جناب را در انجام شایسته وظایف محوله از درگاه خداوند خواستارم.«

فرمانده کل ارتش برای اسرائیل خط و نشان کشید

وعده ضربات قوی‌تر
فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران گفت: اگر دشمن با پاسخ دادن به 
عملیات »وعده صادق ۲« مرتکب حماقت شود، به آنها پاسخ خواهیم داد و با 

ضربات قوی‌تر و بیشتر به آنها ضربه می‌زنیم.
به گزارش ایسنا، سید »عبدالرحیم موسوی« فرمانده کل ارتش جمهوری 
اسلامی ایران در گفت‌وگو با شبکه المسیره اظهار کرد: صهیونیست‌ها معتقدند 
با ترور شهید نصرالله و دیگر فرماندهان، حزب‌الله را نابود کرده‌اند، اما اتفاقات 
میدان نبرد می‌گوید که حزب‌الله قوی‌تر شده و روزانه خسارات سنگینی به 
دشمن وارد می‌کند.امیر موسوی گفت: ما شخصیت مهمی را از دست دادیم، 
اما این بدان معنا نیست که غفلت کنیم، بلکه خون شهید توانمندی‌های ما را 
تقویت می‌کند و دشمنان بهای سنگینی برای این جنایت خواهند پرداخت.وی 
افزود: اگر دشمن با پاسخ دادن به عملیات »وعده صادق ۲« مرتکب حماقت 
شود، به آنها پاسخ خواهیم داد و با ضربات قوی‌تر و بیشتر به آنها ضربه می‌زنیم.

فرمانده کل ارتش ادامه داد: اتحاد میادین اکنون در اوج خود است و 
جبهه مقاومت بیش از هر زمان دیگری در زمینه مقابله با صهیونیست‌ها و 
همپیمانانشان متحد شده است.امیر موسوی در ادامه با اشاره به عملیات‌های 
نیروهای مسلح یمن نیز تصریح کرد: من به عنوان یک سرباز جمهوری 
اسلامی به احترام یمن بزرگ و حمایت آن از ملت فلسطین سر تعظیم فرود 
می‌آورم.»علی‌اکبر احمدیان« دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران نیز به شبکه 
المسیره گفت: : اگر رژیم صهیونیستی ایران علیه ایران اقدام کند و به عملیات 
ما پاسخ دهد، بدون شک پاسخ محکمی دریافت خواهد کرد.احمدیان افزود: 
یمن نشان دهنده سربلندی مقاومت و اسلام است و با اقداماتی که در حمایت 
از غزه و لبنان انجام می‌دهد پرچم اسلام را برافراشته است.امیر عزیز نصیرزاده 
وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح نیز در گفت‌وگو با شبکه المسیره گفت: 
اگر دشمن در محاسبات خود اشتباه کند و به عملیات وعده صادق ۲ پاسخ 

دهد، قطعاً پاسخ خواهیم داد.

عراقچی در دمشق تشریح کرد: 

ابتکار عمل ایران برای آتش‌بس در غزه و لبنان 
وزیر امور خارجه امروز با بیان اینکه رژیم صهیونیستی جز زبان زور، جنگ و 
جنایت زبان دیگری بلد نیست، گفت که هدفش از سفر به دمشق ادامه رایزنی‌ها 
درباره تحولات منطقه است و ابتکاراتی درباره برقراری آتش‌بس در غزه و لبنان 
وجود دارد.به گزارش فارس، سیدعباس عراقچی وزیر امور خارجه که در رأس 
هیأتی و در مقصد دوم سفرش به منطقه و پس از بیروت روز )شنبه( وارد دمشق 
شد، در جمع خبرنگاران در تشریح اهداف این سفر گفت: هدف من از سفر به 
دمشق ادامه رایزنی‌ها درباره تحولات منطقه است. عراقچی بیان کرد: در بیروت 
رایزنی‌های بسیار مهمی را با مقامات دولت لبنان و سایر عزیزان داشتیم، بحث‌های 
خوبی انجام شد و مشورت‌ها و رایزنی‌های بیشتر را در دمشق با دولت سوریه ادامه 
خواهیم داد. رئیس دستگاه دیپلماسی ادامه داد: درباره تحولات منطقه در رایزنی 
نزدیک با دوستان در دولت سوریه بودیم، الان مهمترین بحث روز بحث آتش‌بس 
در لبنان و به ویژه غزه است، ابتکاراتی در این زمینه وجود دارد و رایزنی‌هایی 
صورت گرفته که امیدواریم به نتیجه برسد، ولی متأسفانه دشمنی‌ها و جنایات 
رژیم صهیونیستی همچنان ادامه دارد.وی گفت: ما از ابتدا معتقد بودیم رژیم 
صهیونیستی جز زبان زور، جنگ و جنایت زبان دیگری بلد نیست و هر روز به 
جنایات خود در بیروت، جنوب لبنان و غزه ادامه می‌دهد. این احتیاج به تلاش 
جمعی جامعه جهانی برای توقف این جنایات دارد.رئیس دستگاه دیپلماسی ادامه 
داد: تلاش‌های ما ادامه دارد و امیدواریم بتوانیم با دوستان در دمشق به تفاهم 
بیشتری برای گام‌های بعدی برسیم.وی همچنین گفت که مسائل دوجانبه ایران 
و سوریه گسترده است و در زمینه‌های اقتصادی، سیاسی و فرهنگی ارتباطات 
خوبی با سوریه داریم که طبیعی است آنها مرور خواهد شد و تلاش می‌کنیم 
موانع موجود را برطرف و زمینه‌های جدید را پیدا کنیم و این روابط را بهتر از 
گذشته ادامه دهیم.عراقچی ادامه داد: در خصوص تحولات منطقه و بین‌المللی 
همیشه بحث‌های خوبی داشتیم که طبیعی است الان به دلیل شرایط خاص 

منطقه، این بحث‌ها اهمیت بیشتری پیدا می‌کند.

جهانگیر در نشست خبری مطرح کرد؛

 نامه جعلی به رئیس بانک مرکزی
 برای وازیر ۱۰۰ همت به حساب شخصی

سخنگوی قوه قضائیه گفت: فردی با یک فقره نامه جعلی که به رئیس کل بانک 
مرکزی ارائه کرده و دستور واریز ۱۰۰ هزار میلیارد تومان به حساب شخصی‌اش 
درخواست کرده بوده که البته ناکام شده و نتوانسته این مبلغ را به حسابش واریز 
کنند.به گزارش ایلنا، سخنگوی قوه قضاییه با بیان اینکه یکی از این پرونده‌ها در 
استان فارس تشکیل شده است، ادامه داد: فردی در آنجا با جعل برخی اسناد رسمی، 
مدعی داشتن سِمت از طرف یکی از مقامات بلندپایه کشور است که در امور اقتصادی 
فعالیت می‌کند. این فرد با یک فقره نامه جعلی که به رئیس کل بانک مرکزی ارائه 
کرده و دستور واریز ۱۰۰ هزار میلیارد تومان به حساب شخصی‌اش درخواست کرده 
بوده که البته ناکام شده و نتوانسته این مبلغ را به حسابش واریز کنند. با پیگیری‌های 
به عمل آمده، نام‌برده شناسایی و دستگیر شد که پرونده‌اش در حال بررسی است.

جهانگیر افزود: این فرد با منتسب کردن خود به نهاد‌های امنیتی و از جمله اینکه 
مستقیما از سوی رئیس قوه قضاییه دارای حکم ویژه‌ای است ) تمام ادعا‌های او 
واهی و کذب بوده( تلاش داشته اعتماد دیگران را جلب کند تا از این طریق بتواند به 
خواسته‌های نامشروع خود برسد.سخنگوی قوه قضاییه با بیان اینکه با تلاش شبانه 
روزی مرکز حفاظت اطلاعات قوه قضاییه به موقع خود این شخص و افرادی که با او 
در ارتباط بودند شناسایی و دستگیر شدند، اظهار کرد: پرونده در جریان رسیدگی 

است انشاءالله اطلاع رسانی بیشتر از ابعاد پرونده اعلام خواهد شد.

      خبر کوتاه

روید‏ اد‏ 

مدیرکل پیشین بخش خاورمیانه وزارت 
امور خارجه با اشاره به تنش‌های اسرائیل در 
منطقه گفت: دولت بایدن در شرایط فعلی این 
توانایی را ندارد که شرایط را مدیریت کند. 
با توجه به وضعیت داخلی آمریکا، جمهوری 
خواهان و ترامپ خواستار ادامه جنگ 
حداقل تا انتخابات هستند و امیدوارند آتش 
بس برقرار نشود چرا که این مسئله به نفع 
کامالا هریس و محبوبیت او در داخل آمریکا 
خواهد بود، لذا نتانیاهو نیز علاقه‌مند نیست 

جنگ را در غزه به پایان برساند.
به گزارش اقتصاد ۲۴، مساله فلسطین و جریان 
مقاومت پیچیدگی‌های خاص خود را دارد و این 
پیچیدگی از هفتم اکتبر نیز بیشتر شده است. شاید 
عمق این پیچیدگی با ترور اسماعیل هنیه رئیس 
دفتر سیاسی حماس در خاک تهران و همچنین 
ترور سید حسن نصرالله دبیر کل حزب الله لبنان 
به مرحله جدی‌تری وارد شده و منطقه را دچار 

تشویش زیادی کرده است.
نقطه اوج این تنش ها را شاید بتوان حمله موشکی 
ایران به سرزمین‌های اشغالی در قالب عملیات 
»وعده صادق ۲« و احتمال پاسخ متقابل اسرائیل 
به ایران دانست. اما این تنش‌ها تا کی ادامه خواهد 
داشت و تبعات آن چه وضعیتی را برای آینده 

منطقه ترسیم می‌کند؟
در همین رابطه قاسم محبعلی، مدیرکل پیشین 
بخش خاورمیانه وزارت امور خارجه، با اشاره به 
عملیات وعده صادق ۲ گفت: واقعیتی که وجود 
دارد این است که حمله ایران حمله موثری بود 
که توانست اسرائیل و آمریکا را تحت فشار قرار 
دهد. باید صبر کرد و ببینیم واکنش طرف مقابل 
چه خواهد بود. البته روز اول خیلی تند و عصبانی 

جواب دادند، ولی به نظر می‌رسد که آن‌ها هم الان 
به این نتیجه رسیده اند که نباید واکنش خیلی 

سخت نشان دهند.
وی ادامه داد: اگر واکنش خیلی سخت نشان 
دهند ایران حتما به عملیات گسترده تری دست 
می‌زند. در نتیجه طرفین به گذشته برگشته اند. 
در حال حاضر گسترش جنگ فعلا منتفی است. 
اگر اسرائیلی‌ها با کمک و حمایت آمریکا دست به 
اقدامی بزنند و اقدام خسارت باری انجام دهد ایران 
هم حتما باید پاسخ سخت تری بدهد؛ آن وقت 
ممکن است که شرایط تغییر کند و با واکنش‌ها به 
یک جنگ منطقه‌ای بکشد، ولی در عین حال این 
واقعیت وجود دارد که آن رویای امنیت اسرائیل با 
این وضعیت از دست رفته و اسرائیل هم احساس 
امنیت ندارد. باید ببینیم که نتایج آن در کوتاه 

مدت و درازمدت چه خواهد بود.

محبعلی تصریح  کرد: اگر اسرائیل به دنبال جنگ 
تمام عیار و یک جنگ منطقه‌ای باشند قابل پیش 
بینی نیست که سرنوشت این جنگ چه خواهد 
شد. جنگ گسترده نه به نفع ایران و نه به نفع 
طرف‌های مقابل است، اما اگر جنگ گسترده اتفاق 
نیفتد باید انتظار داشته باشیم که بشود امتیازاتی 
به فلسطینی‌ها بدهند تا بتوانند شرایط را کنترل 
کنند. در غیر این صورت ادامه وضعیت جنگ 
فرسایشی است و اسرائیل را دچار بحران‌های 

جدی می‌کند.
قاسم محبعلی مدیرکل پیشین بخش خاورمیانه با 
اشاره به اقدامات تنش زا اسرائیل در اراضی اشغالی 
گفت: اسرائیل اقدامات خود را متوقف نخواهد کرد. 
اقدامات امنیتی که معمولا سرویس‌های اطلاعاتی 
و نیرو‌های ویژه انجام می‌دهند با جنگ تمام عیار 
دو مسئله مختلف است؛ اما آن چیزی که منطقه 

و جهان شاید نگران آن باشد یک جنگ تمام عیار 
است و حتما باید به اسرائیل  فشار بیاورند که اقدامی 
انجام ندهد که یک جنگ تمام عیار در منطقه رخ 
بدهد. به هر حال اسرائیل در طول این ۷۵ سال 
هرگز متصور نبود که ناگهان با ۲۰۰ موشک در 
خاک خود مواجه شود و این حتما آثار جدی بر 
صهیونیست‌ها خواهد گذاشت. باید ببینیم واکنش 
آن‌ها چه خواهد بود، آیا می‌پذیرند که به سمتی 
بروند که منطقه به سمت آرامش برود و به حقوق 
فلسطینی‌ها اعتراف کنند یا اینکه منطقه را به 

آتش می‌کشند؟
وی در پاسخ به این سوال که برخی‌ها اعتقاد داشتند 
که اگر ایران بعد از ترور اسماعیل هنیه در تهران 
واکنش نشان می‌داد و معطل وعده آمریکا برای 
برقراری آتش بس نمی‌ماند شاید این اتفاقات رخ 
نمی‌داد. چقدر این تحلیل‌ها را قبول دارید؟ گفت: 
درباره چیزی که اتفاق نیفتاده، نمی‌شود بحث کرد. 
به هر حال اسرائیل ناچار بود به لبنان حمله کند، 
مگر اینکه آتش بس در غزه  برقرار می‌شد. نتانیاهو 
علاقه‌ای به برقراری آتش بس در غزه نداشت و 
برای اینکه آن را منتفی کند ناچار بود دست به 
اقدام نظامی در لبنان بزند، البته این ریسک را هم 

پذیرفت که با واکنش ایران روبرو شود.
محبعلی در ادامه پاسخ داد: به نظر می‌رسد دولت 
بایدن در شرایط فعلی این توانایی را ندارد که 
شرایط را مدیریت کند. با توجه به وضعیت داخلی 
آمریکا، جمهوری خواهان و ترامپ خواستار ادامه 
جنگ حداقل تا انتخابات هستند و امیدوارند آتش 
بس برقرار نشود چرا که این مسئله به نفع کامالا 
هریس و محبوبیت او در داخل آمریکا خواهد بود، 
لذا نتانیاهو نیز علاقه‌مند نیست جنگ را در غزه 

به پایان برساند.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: یک شرارتی 
رژیم صهیونیستی می‌کند ولی فرماندهی کار دست 

آمریکاست.
به گزارش فارس، علی لاریجانی در برنامه » گفت وگوی 
ویژه خبری« گفت: یک دیوانه هم خودش را می‌تواند به 
هلاکت بیندازد هم برای دیگران مزاحمت ایجاد کند. 
به همین دلیل که است که به نظر من رهبری معظم 
انقلاب در نمازجمعه گفتند همه باید کمربندهایشان 
را ببندند چون شرایط تعیین تکلیف است. ازهرجهت 
به نظرم مهم است. وی ادامه داد: حالا اگر این شرایط 
تعیین تکلیف است. باید یک تشخیصی بدیم که با چه 
کسی طرف هستیم آیا با رژیم صهیونیستی طرف هستیم.این خودش به نظر نماید. آقای بایدن گفته ما ۱۲ ساعت 
مرتب در روز با اسرائیل ارتباط داریم و معاون وزیر خارجه‌شان گفته بود که ما با هم تصمیم می‌گیریم چه کنند. 
لاریجانی بیان کرد: روشن هم است یعنی به‌محض اینکه اتفاقی رخ می‌دهد فوری پنتاگون می آید نیرو اضافه می‌کند 
فعال شوند حالا با یک بازی سیاسی که دارند به نظر می‌رسد که فرماندهی کار دست امریکاست و رژیم صهیونیستی 
خط‌شکن است.وی گفت: به همین دلیل مسئله‌ای که باید به آن توجه کرد این است که کل منطقه با یک همچنین 
وضعیتی مواجهه است. یک شرارتی رژیم صهیونیستی می‌کند ولی فرماندهی کار دست امریکا است.لاریجانی اظهار 
کرد:  اینکه رهبری فرمودند اتاق فرماندهی یکی است اتاق فرماندهی دست رژیم صهیونیستی نیست او خط شکنی 
می کند. باید دقت کافی  داشت در کار یعنی وضعیت منطقه وضعیتی نیست که به این سادگی حل شود. وی ادامه 
داد: چرا چون امریکایی‌ها در این قضیه از یه طرف این خط شکن انداختن جلو و خودشان هزینه‌ای نمی‌دهند سلاح 
می دهند کمک مالی می کنند ولی بحران او ایجاد می‌کند سربازان خودشان هم کشته نمی شود حداکثر این است 
که سربازان یهودی رژیم صهیونیستی کشته می شود.لاریجانی گفت: رهبری فرمودند شما نزول اجلال نکنید در 
این منطقه باشید بروید اوضاع درست می‌شود. این کاملًا حرف صحیحی‌ است. چون از ابتدای انقلاب اینها بحران 
ایجاد کردند. این صدام را انداخت جلو اینها بودند.  بعضی از این کتاب‌هایی که الان چاپ شده از سرنوشت جنگ 
۸ساله و بعضی از مسئولین عراقی خاطراتشان را نوشتن نشان می‌دهد امریکایی‌ها آدم فرستادند صدام را  تحریک 
کردند.وی بیان کرد: اصلًا بحران در منطقه را اینها به وجود می آورند جمهوری اسلامی استراتژی‌اش این است که 
نه‌تنها خودش در منطقه استقلال داشته باشد و قوی باشد بلکه کل منطقه از قدرت برخوردار باشد. لاریجانی ادامه 
داد: برای ما اگر مصر قوی باشد یک مزیت است. برای ما اگر عربستان قوی باشد مزیت است. من فکر می‌کنم علت 
اینکه مردم منطقه خوشحال شدن از عملیاتی که ایران انجام داد به‌خاطر این است که خودشان احساس می‌کنند 
که این قدرت ایران قدرت آن‌ها هم است که ما داریم.وی افزود: از نظر جمهوری اسامی جنایات فقط کار رژیم 
صهیونیستی نیست این خود امریکایی‌ها هستند که دارند این کارها را می‌کنند. نمی توانند دیگران را به جان هم 
بیاندازید و خودشان فقط از دور نگاه کنند و در واقع معماری جنگ کنند. آنها دستشان به این جنایات آغشته شده و 
دستشان رو شده است.لاریجانی تصریح کرد:  ترجیح هم جمهوری اسلامی هم عقلای منطقه این است که منطقه 
را چار بحران نکنند و‌ موضوع از راه دیپلماسی حل شود، یعنی آتش بس شود ولی اگر این راه را نروند تا یک مدتی 

این ماجرا ادامه پیدا خواهد کرد تا بفهمند از این طریق ماجرا قابل حل نیست.

یک فعال سیاسی گفت: رهبری نخواستند در پشت 
پرده باشند و فقط همه را به مقاومت دعوت کنند. 

خودشان مرد و مردانه وسط میدان آمدند.
به گزارش ایلنا، غلامعلی جعفرزاده ایمن‌آبادی نماینده 
پیشین مجلس، در رابطه با بازتاب داخلی و بین‌المللی 
حضور رهبر انقلاب در نماز جمعه تهران و ارزیابی خود 
سخنان ایشان عنوان کرد:‌ در این شرایط، با توجه به 
اینکه ادعا می‌شد جانشین آقای نصرالله ترور شده 
است، حضور رهبری در تقویت روحیه و انسجام ملی 
بسیار مؤثر بود، همان‌طور که آقای پزشکیان به وحدت 
اشاره می‌کنند، دیدن رهبری در میان مردم هم وحدت 
آفرین است.  حضور ایشان در این مقطع زمانی، شجاعت و ایثار رهبری، قوت قلبی برای مردم در تمامی زمینه‌ها 

فراهم آورده است.
وی ادامه داد: سخنان ایشان خط مشی روشنی را ترسیم کرده و در جهت کاهش تنش در منطقه بسیار مؤثر 
خواهد بود. ایشان به وضوح به این نکته اشاره کردند که صهیونیست‌ها، به عنوان شرور منطقه، مسئولیت بحران‌ها 
را بر عهده دارند. همچنین در بیاناتشان به زبان عربی اشاره به ادامه مقاومت  به‌ویژه پس از شهادت اسماعیل 
هنیه و سید حسن نصرالله داشتند.این فعال سیاسی با اشاره به ترور شهید هنیه در تهران، تصریح کرد: ایران 
بعد از شهادت هنیه خیلی خویشتنداری از خود نشان داد که انتظار آن نمی‌رفت. برخی عنوان کردند که این 
خویشتنداری در واقع موجب جسارت نتانیاهو شد و شاهد بودیم که او به اعمال تروریستی بیشتری دست زد، 
حتی سید حسن نصرالله و سردار نیلفروشان را به شهادت رساند. اقدام رهبری هم به عنوان تقویت روحیه و هم 
به منظور انسجام ملی میان همه قوا و مردم و جناح‌ها بسیار ارزشمند بود. شاید برخی بر این باور باشند که ایشان 
می‌توانستند این پیام را از تلویزیون به‌طور مستقیم پخش کنند، اما ضروری بود که در این مقطع حساس، آن 
هم وقتی سید حسن نصرالله را در طبقه هفتم زیر زمین با موشک سنگرشکن به شهادت رساندند، شخصاً در 

میان مردم حاضر شوند تا پیام ایستادگی را منتقل کنند.
وی با بیان اینکه اقدام رهبری، بسیار سنجیده و ضروری بود،‌ گفت: من این اتفاق را به فال نیک می‌گیرم و واقعا 
جای این اقدام در کشور خالی بود. از طرفی سخنان رهبری اینطور نبود که پیام ادامه جنگ منتقل شود این پیام 
را منتقل کردند که پاسخ به تهدیدات داده شد و این موضوع تمام شده است. نتانیاهو اگر بخواهد اشتباهی دیگر 
مرتکب شود، باید بداند که ما دولت آمریکا را می‌شناسیم و اگر آمریکا حمایتی نکند، نتانیاهو قادر به هیچ اقدامی 
نخواهد بود و او هیچ غلطی نخواهد کرد.جعفرزاده در رابطه با تاثیرات داخلی و جهانی سخنان امروز رهبری،‌ 
عنوان کرد: واقعیت این است که در داخل، احساس دو قطبی و گسستگی به اندازه تار مو در برخی از اظهارات 
دیده می‌شد،‌ برخی از ادامه اقدامات یا درست بودن و نبودن آن حرف می‌زدند و تحلیل‌ها متفاوت بود. بالاخره 
یک نفر باید این وضعیت را جمع می‌کرد. رهبری نخواستند در پشت پرده باشند و فقط همه را به مقاومت دعوت 
کنند. خودشان وسط میدان آمدند. رهبری در این مقطع با شجاعت در میدان حاضر شدند و مرد و مردانه آمدند۰ 
و این نشان از نیاز نظام جمهوری اسامی به چنین رهبر مقتدر و هوشمندی دارد.وی افزود: پیام رهبر انقلاب 

بر عدم جنگ‌افروزی بود و بر این نکته تأکید کردند که صهیونیست‌ها باید مهار شوند.

لاریجانی: 

منطقه  شرارت‌های   فرماندهی 
در دست آمریکاست

جعفرزاده ایمن‌آبادی:

 پیام رهبر انقلاب
 بر عدم جنگ‌افروزی بود

      روزنه
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   به گزارش باشگاه خبرنگاران 
جوان، طبق آنچه برخی کانال‌های 
تلگرامی نزدیک به روسیه منتشر 

کرده‌اند، یک رزمایش مشترک میان 
مربیان روسیه و سربازان سوریه در 

بلندی‌های جولان برگزار شد.

   به گزارش المیادین، حدود 

۲۰ موشک از لبنان به منطقه 
صفد و »روش پینا« در شمال 

فلسطین اشغالی شلیک شد که 
آتش‌سوزی‌ها و خسارت‌هایی در 

شهر اشغالی صفد به بار آورد.

درگیری نظامی میان ایران و اسرائیل تا کجا ادامه دارد؟

گسترش جنگ فعلا منتفی است
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وزیر نفت: 

نگران بحران آفرینی دشمنان نیستیم
وزیر نفت گفت: نگران بحران آفرینی 
دشمنان نیستیم و سفر به عسلویه و 
پارس جنوبی برای ما سفری کاری و 

عادی به شمار می‌آید.
محسن پاک نژاد   در بدو ورود به  

فرودگاه عسلویه در گفت وگو با 
خبرنگاران اظهار کرد: در این سفر با 
مشکلاتی که ممکن است همکاران داشته باشند آشنا شده و 
درصدد رفع آنها خواهیم بود.وی افزود: سفر به عسلویه به منظور 
بازید از این منطقه و قدردانی از زحمات و تلاش‌های همکارانی که 
در سکوها فعالیت می‌کنند و نقش تعیین کننده‌ای در تامین گاز 
کشور دارند انجام می‌شود.وزیر نفت یادآور شد: اگرچه از گذشته 
نکاتی مدنظر داشته‌ام و اقدام‌هایی برای رفع مشکلات انجام شده 
است، اما تمایل دارم که این موضوع را بطور مستقیم از زبان آنها 
شنیده تا چالش‌ها برطرف شود.پاک نژاد تصریح کرد: می‌خواهم 
در این روزهای خاص قوت قلبی برای همکارانم بوده و در کنار 
آنها باشم.وی ادامه داد: مهمترین برنامه این سفر پس از بازدید 
از پروژه‌ها و گفت وگو با کارکنان عملیاتی برگزاری نشست‌های 
مشترک با مدیران، مجریان و پیمانکاران فازهای پارس جنوبی 
است.پاک نژاد گفت: در این نشست راهکارهای مناسب برای 

شتاب‌بخشی به اجرای این پروژه‌ها بررسی خواهد شد.

شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران اعلام‌کرد:

آمادگی کامل برای تامین سوخت زمستانی
 شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی اعلام‌کرد: آمادگی کامل برای 
تامین سوخت زمستانی با رشد تولید و توزیع فرآورده‌های نفتی در 

کشور وجود دارد.
با راهبری تازه این شرکت، با برنامه‌ریزی برای تولید حداکثری بنزین 

و نفت گاز، آمادگی کامل برای تامین سوخت زمستانی وجود دارد.
برپایه این گزارش، هماهنگی‌های لازم بین دستگاه‌های مرتبط برای 
تضمین توزیع بهینه سوخت در نقاط مختلف کشور انجام شده و 
تمرکز بر تامین سوخت نیروگاه‌های حرارتی و کارخانه‌های سیمان 
که با محدودیت گاز طبیعی روبه‌رو هستند در اولویت قرار گرفته 
است.همچنین در سال ۱۴۰۳ تحویل سوخت مایع به نیروگاه‌ها با 
رشد ۳۹ درصدی همراه است.افزون بر آن، مصرف بنزین کشور در 
سال ۱۴۰۳ به رکورد بی‌سابقه‌ای رسیده و توزیع روزانه بنزین و نفت 
گاز به ترتیب با رشد ۷.۲ و ۵.۶ درصدی همراه بوده است. همچنین 
ذخیره‌سازی مناسب نفت سفید برای مناطق روستایی و سخت‌گذر 
انجام و تاکید شده که هیچ کمبودی برای سوخت‌رسانی در فصل 

زمستان وجود نخواهد داشت.

    خبر

نفت    و انرژی

نبود توازن بین تولید و مصرف گاز در زمستان به ناترازی آن دامن 
می‌زند و پیش‌بینی‌شده زمستان امسال ناترازی زیادی در این 

زمینه وجود داشته باشد؛ از این رو، اقدام 
برای رفع آن در دستور کار مسئولان این 

حوزه در دولت قرار گرفته است.
 ناترازی یکی از چالش‌های اساسی صنعت 
گاز کشور است. در همین زمینه چندی 
پیش »محسن پاک‌نژاد« وزیر نفت در مراسم 
معارفه خود گفت: یکی از چالش‌های اصلی 
کشور هم‌اکنون تشدید سالیانه ناترازی 
گاز و بنزین است و پیش‌بینی می‌شود در 

اوج مصرف گاز در زمستان امسال، با ۲۵۰ میلیون مترمکعب 
ناترازی روبه‌رو شویم.محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور 
هم بر وجود ناترازی در تولید و مصرف گاز صحه گذاشته است و 
از اندیشمندان خواسته در این زمینه راه‌حل ارائه کنند.به تازگی 
نیز موسی احمدی رئیس کمیسیون انرژی مجلس گفت: افزایش 
مصرف غیربهینه، افزایش‌نیافتن ظرفیت تولید و نداشتن نگاه 
راهبردی و توهم نامتناهی بودن این منابع، به وقوع ناترازی در 
کشور منجر شده است.وی ادامه‌داد: اگرچه مسئولان تلاش دارند 
همه قصور این ناترازی را فقط متوجه مصرف‌کنندگان کنند و 
مصرف بالا را عامل کمبود معرفی کنند، اما به اعتقاد کارشناسان، 
تولید ناکافی و نبود سرمایه‌گذاری در کنار مصرف غیراصولی، به 
ناترازی گاز در ایران منجر شده است.گزارش‌ها نشان می‌دهد که 
در نیمه نخست سال ۱۴۰۲، میزان مصرف گاز طبیعی به ۱۱۷ 
میلیارد مترمکعب رسید و در فصول پاییز و زمستان، این رقم 
به ۱۳۲ میلیارد مترمکعب افزایش یافته است.آمارهای موجود 

حاکی از آن است که از سال ۱۳۹۰ تا ۱۴۰۱، میزان مصرف گاز 
به طور میانگین سالانه ۴.۸ درصد افزایش‌یافته است؛ در مقابل، 
متوسط رشد تولید گاز در همین دوره، فقط 
۳.۸ درصد در سال بوده است.این اختلاف 
یک‌درصدی در نرخ رشد تولید و مصرف، به 
ناترازی روزانه ۲۰۰ میلیون مترمکعبی گاز 
دامن زده است؛ این ناترازی نه‌تنها فشار 
زیادی بر مصرف انرژی وارد کرده، بلکه به‌ 
تدریج موجب ظهور چالش‌های اقتصادی 
و توسعه‌ای بزرگ برای کشور شده است.

در همین زمینه، حمیدرضا ثقفی سرپرست 
گروه پتروپارس گفته است: با توجه‌ به ناترازی گاز در کشور و به‌ویژه 
در فصل سرما تصمیم بر این شد تا به‌ جای حفاری batch drilling در 
سکوی SPD۱ که چاه‌ها در سال آینده به مرحله تولید می‌رسیدند، 
یک چاه تا مخزن حفاری تکمیل شده و تا آذرماه ۱۴۰۳ تولیدی 
شود؛ بدین منظور تمهیدات ویژه‌ای در برنامه‌ریزی‌های عملیات 
حفاری و تولیدی کردن چاه مذکور انجام شده است.وی ادامه داد: 
 )Infill( با اجرایی‌ شدن پروژه حفاری هشت حلقه چاه درون میدانی
تحت قرارداد گروه پتروپارس، بیش از ۱۵ میلیون مترمکعب به 
ظرفیت تولید گاز کشور اضافه شده و کمک شایانی به رفع ناترازی 

گاز کشور انجام می‌شود.
این اقدام یکی از راهکارها برای کاهش میزان ناترازی گاز است که 
در دستور کار قرار گرفته است، علاوه‌ بر آن سایر بخش‌های صنعت 
نفت و گاز کشور نیز برنامه‌هایی برای کاهش ناترازی در دستور 
کار دارند که یکی از اقدام‌ها فشارافزایی پارس جنوبی است که در 

دستور کار قرار گرفته است.

رفع ناترازی گاز در اولویت برنامه‌های دولت پیش از زمستان

مجری طرح احداث نیروگاه‌های صنایع معدنی توانیر ظرفیت 
نیروگاه‌های خورشیدی صنایع را در حال حاضر ۳۰ مگاوات 
 اعام کرد و گفت: این میزان تا تابستان آینده به ۱۵۰ مگاوات

 افزایش می‌یابد.
 »سید زمان حسینی« افزود: از ابتدای امسال تاکنون ۷۰۳ مگاوات 
نیروگاه توسط صنایع بزرگ وارد مدار شده که در بخش گازی شامل 
واحد ۲ فولاد مبارکه به ظرفیت ۳۰۷ مگاوات، واحد یک گل‌گهر 
سیرجان به ظرفیت ۱۸۳ مگاوات، واحد یک چادرملو )اردکان( به 
ظرفیت ۱۸۳ مگاوات و نیروگاه خورشیدی شرکت ملی مس )بن 
یکه و خاتون‌آباد( به ظرفیت ۳۰ مگاوات است.وی خاطرنشان‌کرد: 
تا اوج بار سال آینده در مجموع یک‌هزار و ۱۶۳ مگاوات نیروگاه 

جدید از سوی صنایع انرژی‌بر کشور به مدار می‌آید که از این 
میزان ۱۲۰ مگاوات به نیروگاه خورشیدی اختصاص دارد که توسط 
فولاد مبارکه با ۲۲ درصد پیشرفت در »کوهپایه« در حال ساخت 
است.مجری طرح احداث نیروگاه‌های صنایع، مجموع نیروگاه‌های 
برنامه‌ریزی‌شده صنایع برای اتصال به شبکه از سال ۱۴۰۱ تا انتهای 
سال ۱۴۰۵ را پنج‌هزار و ۱۰۰ مگاوات دانست و ادامه‌داد: چهار هزار 
و ۱۷۰ مگاوات از این مقدار حرارتی و ۹۳۰ مگاوات خورشیدی 
خواهد بود.حسینی، با اشاره به صدور ۱۸ هزار مگاوات موافقت‌نامه 
اصولی احداث نیروگاه‌های صنایع تاکنون، مجموع ظرفیت‌های در 
حال اجرا و احداث شده این بخش را ۶ هزار و ۴۲۹ مگاوات ذکر کرد 
که از این میزان یک هزار و ۵۸۲ مگاوات در حال بهره‌برداری است 

و با به مدار آمدن یک‌هزار و ۱۶۳ مگاوات واحد جدید، این میزان 
تا تابستان آینده به ۲ هزار و ۷۴۵ مگاوات می‌رسد.

تعداد ۱۱ هزار تاکسی برای تعویض مخازن 
فرسوده خود ثبت نام کرده‌اند که تاکنون ۶۰۰۰ 
مخزن به صورت رایگان تعویض شده و بیش از 
۵۰۰۰ مخزن فرسوده باقی‌ مانده که به زودی 

تعویض خواهد شد.
سالاری - مدیر طرح سی ان جی شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی ایران در اولین مجمع عمومی اتحادیه 
سازمان‌های مدیریت حمل و نقل شهرداری‌های کشور 
با اعلام این‌ که از سال ۱۳۸۲ طرح سی ان جی شدن 
خودروها آغاز شد، اظهار کرد: از سال ۱۳۸۲ تاکنون 
۲۳۵۰ جایگاه سی ان جی در سطح کشور احداث شده 
است که از ابتدای اجرای این طرح در صنعت سی ان 

جی ۲۰ برابر سرمایه‌ گذاری شده است.
به گفته وی طبق طرح تبدیل خودروهای بنزینی به 
دوگانه سوز می‌توان طی سه سال ۳۴۰ هزار خودرو 
را به دوگانه‌سوز تبدیل کنیم، از قرارداد ۲۰ میلیون 
دلاری با ایران خودرو برای تبدیل ۴۵ هزار خودروی 

وانت بار و تاکسی به دوگانه‌سوز خبر داد.
مدیر طرح سی ان جی شرکت ملی پخش فرآورده‌های 
نفتی ایران به پرداخت ۲۰ درصد هزینه تبدیل 
مسافربرهای اینترنتی شخصی دوگانه‌سوز طی 
سال‌های گذشته اظهار کرد: مصوبه‌ جدیدی در سال 
گذشته از سوی شورای اقتصاد داشتیم که دیگر این 

۲۰ درصد هم رانندگان پرداخت نکنند.سالاری با بیان 
این‌که برای تبدیل خودروها به دوگانه سوز سایت طی 
۱۰ روز آینده بازگشایی مجدد می‌شود و خودروها 
می‌توانند برای تبدیل به دوگانه‌سوز مراجعه کنند و 
در طرح تبدیل شرکت داشته باشند، ادامه داد: ۴۵۰۰ 
خودرو در صف تبدیل خودرویشان به دوگانه‌سوز بودند 
که با باز شدن سایت در ماه اول طرح تبدیل برای آنها 

اجرا خواهد شد.وی در ادامه همچنین با اشاره به 
این‌که از شورای اقتصاد کشور مجوز طرح تعویض 
مخازن فرسوده ۱۰۰ هزار تاکسی را اخذ کردیم یادآور 
شد: از سوی وزارت کشور ۱۸ هزار و ۸۰۰ تاکسی 
فرسوده معرفی شده‌اند تا مخازن فرسوده این تاکسی‌ها 
تعویض شود.مدیر طرح سی ان جی شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی ایران ادامه داد: مخازن این تاکسی‌ها 

بیش از ۱۵ سال عمر دارند و یا خودروهایی هستند 
که پس از مراجعه به مراکز معاینه فنی مخازن سی 
ان جی آنها با مشکل روبه‌رو بوده و باید تعویض کنند.

سالاری با اشاره به این‌که از ۱۸ هزار و ۸۰۰ تاکسی 
فرسوده اعلام شده از سوی وزارت کشور برای تعویض 
مخازن فرسوده ۱۱ هزار تاکسی برای تعویض مخازن 
فرسوده خود ثبت نام کرده‌اند، یادآور شد: از این تعداد 
۶۰۰۰ مخزن سی ان جی فرسوده تاکسی‌ها به صورت 
رایگان تعویض شده و بیش از ۵۰۰۰ مخزن فرسوده 
باقی‌مانده نیز به زودی تعویض خواهد شد که اولویت 
شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران تعویض 
مخازن سی ان جی فرسوده این تاکسی‌ تا پایان سال 
است.وی در ادامه به مخازن سی ان جی وانت‌بارها و 
فرسوده بودن این مخازن اشاره کرد و گفت: هنوز 
نتوانسته‌ایم از دولت مصوبه‌ای بگیریم که مخازن 
فرسوده سی ان جی وانت‌بارها نیز به صورت رایگان 
تعویض شوند.مدیر طرح سی ان جی شرکت ملی 
پخش فرآورده‌های نفتی ایران تاکید کرد: تعداد وانت 
بارها زیاد است و با توجه به این‌که تعویض مخازن سی 
ان جی خودروها هم مثل باطری و لاستیک ضروری 
بوده و بعد از عمر ۱۵ ساله باید تعویض شوند و از 
دولت درخواست داریم تا این تسهیلات را در اختیار 

وانت‌بارها هم قرار دهند.

مدیر طرح سی ان جی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران بیان کرد:

تعویض مخازن سی ان جی فرسوده ۶۰۰۰ تاکسی در کشور

مجری طرح احداث نیروگاه‌های صنایع معدنی:

ظرفیت نیروگاه‌های خورشیدی صنایع تا تابستان آینده ۵ برابر می‌شود

افقي :
‏ ‏ ‏ 1 2 - از باشگاه های معتبر هلند در جام های اروپائی 3 - برق 
مثبت - از بازیکنان تیم لیورپول 4 - نام دخترانه - یسار بدون 
ته - لغو و حذف خارجی 5 - موسیقیدان بزرگ آلمانی - احمق 
6 - پارچه پشمی - رجولیت، مرد بودن، آراستگی به صفات نیک 
انسانی 7 - مدخل 8 - آگاه و بصیر 9 - آبگیر 10 - یك دهم 
11 - رفوزگی - توضيح ندارد 12 - بمب پرتابی - اثری از پوشكین 
13 - حرکت مداوم با دست در کشتی 14 - سوغات - ولگرد، 
بی سر و پا، بت آسمان جل 15 - دوستی - خداحافظی، وداع 
16 - نهان نا تمام، نهان نا تمام، نهان نا تمام - ریه، عدد نفس کش 

17 - چاشنی اصلی غذا، ملح 18 - راه فاضلاب

عمودي :
 1 - ورم و آماس - رودی در فرانسه، از باشگاه های فرانسوی 
2 - آشکار - اردک فرنگی 3 - دوباره، مجدداُ - آهو 4 - ست 
وارونه - تیم فوتبالی در یونان - عصبی 5 - قورباغه درختی 
- درنده گله، چوپان دروغگو آن را در خیال خود می دید - 
گنجانیدن و نوشتن مطلبی در کتاب 6 - غذایی ایرانی - واحد 
پول اکوادور 7 - طرف چپ - مرضی كه از یكی به دیگری 
سرایت كند - فیلمی از سلمان خان 8 - پایتخت لتونی - گریه 
ممكن - بیكاره - درخت انگور، زینت رو، مظهر باریك 9 - تکبر، 
غرور - بیمارستانی در تهران - درختی در روم که از بیخ آن 
قطران گیرند - حسد 10 - تمام كردن حركت به بیخ ران از 
قسمت كنده در كشتی - غلغله 11 - پایتخت ویتنام - اسباب 
مخصوص جهت یابی 12 - شهری در روسیه - نوار ضبط صوت 

13 - رود نیل - سرشت

جدول : 13

رئیس مرکز امور بین‌الملل وزارت نیرو گفت: دهمین کمیسیون 
مشترک همکاری‌های اقتصادی ایران و قطر اوایل آذرماه سال جاری 

به میزبانی شهر دوحه )پایتخت قطر( برگزار می‌شود.
»مجتبی اکبری« درباره برگزاری نشست مشترک دبیران کمیسیون 
همکاری‌های اقتصادی ایران و قطر افزود: در جریان سفر رئیس‌جمهور 
به قطر، کمیته پیگیری نهمین کمیسیون مشترک همکاری‌های 

اقتصادی ایران و قطر در شهر دوحه برگزار شد.

وی بیان‌داشت: در این نشست همه مفاد و بندهای نهمین کمیسیون 
همکاری‌های اقتصادی ایران و قطر با حضور »صالح المانع« دبیر قطری 

این کمیسیون و معاون وزیر صنعت قطر بررسی شد.
رئیس مرکز امور بین‌الملل وزارت نیرو خاطرنشان‌کرد: در این جلسه 
مقرر شد تا دهمین نشست کمیسیون همکاری‌های مشترک اقتصادی 
ایران و قطر اوایل آذرماه سال جاری به میزبانی شهر دوحه و با حضور 

تجار و فعالان اقتصادی ایرانی برگزار شود.
دبیر ایرانی کمیسیون همکاری‌های اقتصادی ایران و قطر ادامه‌داد: 
مطابق با برنامه‌ریزی‌های انجام شده، قرار است در حاشیه دهمین 
کمیسیون مشترک نمایشگاه و کارگاه‌های تخصصی با حضور تجار 

ایرانی برپا شود.
روز ۱۲ مهر ماه »عباس علی‌آبادی« به‌عنوان رئیس کمیسیون مشترک 
ایران و قطر با شیخ »محمد بن حمد بن قاسم العبدالله آل ثانی« وزیر 
صنعت و تجارت قطر و رئیس قطری کمیسیون مشترک همکاری‌های 
اقتصادی ایران و قطر در خصوص توسعه همکاری‌های اقتصادی ای 

دو کشور ملاقات کرد.

دهمین کمیسیون مشترک همکاری‌های اقتصادی ایران و قطر آذرماه برگزار می‌شود
سخنگوی صنعت آب با تاکید بر اهمیت کاهش برداشت از منابع آب 
زیرزمینی گفت: هم‌ اکنون ۴۲۲ دشت کشور به دلیل برداشت‌های بی‌رویه 
در فهرست ممنوعه و ممنوعه بحرانی قرار گرفته و ۳۵۹ دشت نیز با 
خطر فرونشست روبرو است. عیسی بزرگ‌زاده با اشاره به تشدید برداشت 
منابع آب زیرزمینی در دهه‌های گذشته ادامه داد: با ورود و بهره‌مندی 
از تکنولوژی و حفر مکانیزه چاه‌های کشاورزی، برداشت از آب چاه‌ها 
به‌سرعت افزایش‌یافته و روزبه‌روز این روند تشدید می‌شود.وی افزود: در 
چنین شرایطی میزان بارگذاری مصارف بر ۶۰۹ دشت کشور به میزانی 
افزایش‌یافته است که هم‌اکنون ۴۲۲ دشت در فهرست ممنوعه و ممنوعه 
بحرانی قرار گرفته و ۳۵۹ دشت کشور نیز با خطر فرونشست روبرو شده 
است.سخنگوی صنعت آب با ابراز نگرانی از اینکه امروز فرونشست به خانه 
و خیابان‌ها در کلان‌شهرها رسیده است، خاطرنشان کرد: بر اساس مفاد 
سند ملی دانش‌بنیان امنیت غذایی و نقشه راه‌آب، باید میزان برداشت 
از منابع آب زیرزمینی به نصف کاهش یابد.بزرگ‌زاده با تاکید بر اینکه 
بی‌توجهی به این مهم عملا مدیریت فرونشست‌ها را غیرممکن می‌کند، 
گفت: در چنین شرایطی ازدست‌رفتن آبخوان‌‎های مهم کشور سرعت گرفته 

و لازم است که مدیریت و مصرف بهینه آب در بخش کشاورزی به‌عنوان 
اصلی‌ترین مصرف‌کننده منابع آب زیرزمینی و نیز سایر بخش‌ها به‌صورت 
جدی در دستور کار قرار گیرد.وی درباره تکالیف و اقدام‌های وزارت نیرو 
در این باره افزود: وزارت نیرو در قالب طرح احیا و تعادل‌بخشی، سازگاری 
با کم‌آبی و مدیریت توأمان آب و انرژی این مهم را در دستور کار خود 
قرار داده است.سخنگوی صنعت آب ادامه داد: مدیریت منابع آبی، امری 
فرابخشی است و تاکنون نتیجه مورد انتظار و مطلوبی حاصل نشده است.

بزرگ‌زاده خاطرنشان کرد: بر این‌اساس همراهی وزارت جهاد کشاورزی، 
وزارت کشور، استانداری‌ها، سازمان برنامه‌وبودجه )به جهت تأمین مالی(، 
دستگاه قضا و نیروی انتظامی و دیگر دستگاه‌ها لازم و ضروری به نظر 
می‌رسد.وی با تأکید بر اهمیت حمایت مجلس شورای اسلامی برای پیشبرد 
طرح‌های سازگاری با کم‌آبی و مدیریت منابع آبی کشور، بر توجه برنامه 
هفتم توسعه به‌منظور مدیریت آبخوان‌ها تأکید کرد.سخنگوی صنعت 
آب خاطرنشان کرد: در یک فرایند امکان انتقال این مسئولیت از دولت 
به تشکل آب‌بران فراهم شده که نوید خوبی برای مشارکت ذی‌نفعان و 

ذی‌مدخلان در مدیریت منابع آبی خواهد بود.

۳۵۹ دشت کشور خطر فرونشست در کمین 



5یکشنبه 15 مهر 1403 | شماره 3742 روزنامه صبح ایرانعصر رسانه

بین الملل

چرا لبنان علیه اسرائیل به سازمان ملل 
شکایت کرد؟

احمد دستمالچیان- سفیر پیشین ایران در لبنان � 
سفیر پیشین ایران در لبنان نوشت: بیروت در حقیقت نوعی اعمال فشار سیاسی و حقوقی 

بر تل‌آویو را در دستور کار قرار داده اما موانعی در این راه وجود دارد.
شورای امنیت سازمان ملل متحد عموماً ابزار دست قدرت‌های بزرگ بوده و اساساً 
سازمان‌های بین‌المللی یک اهرم برای بازی کشورهای مختلف و خصوصاً دولت‌های 
سطح اول جهان به حساب می‌آید. اینکه لبنان به شورای امنیت سازمان ملل علیه اسرائیل 
شکایت کرده یک اقدام کاملًا مشخص با ابعاد سیاسی و حقوقی به حساب می‌آید؛ اما 
اینکه لبنان بر اجرای قطعنامه ۱۷۰۱ شورای امنیت سازمان ملل تاکید دارد و از سوی 
دیگر به دنبال شکایت علیه اسرائیل می‌رود، در حقیقت نوعی اعمال فشار سیاسی و 
حقوقی بر تل‌آویو قلمداد می‌شود.متاسفانه تمام تحرکاتی که در سازمان ملل متحد انجام 
می‌شود می‌تواند زیر فشار و ذره‌بین آمریکا قرار بگیرد و حالا بحث وتوی ایالات متحده 
هم مطرح شده است. تمام کشورهای دنیا و حتی اروپایی‌ها بر آتش‌بس در غزه و لبنان 
تاکید کرده‌اند و حتی بحث تشکیل کشور فلسطین را تایید کرده بودند اما ایالات متحده 
در این خصوص به دنبال اجرای وتوی خود است. این در حالیست که استراتژی نتانیاهو 
هم بر ادامه درگیری و جنگ در غزه و لبنان بنا شده و او می‌داند که اگر این جنگ تمام 
شود، در داخل و خارج باید مقابل محکمه و دادگاه قرار بگیرد.تمامی این اتفاق و رویدادها 
به معنای آن است که اوضاع و احوال برای او مناسب نیست و نتانیاهو می‌داند که در 
حال استفاده از آخرین کارت‌های بازی خود بوده و بدون شک در جنگ بقا به سر می‌برد 
و می‌خواهد خود را صرفاً از حیث سیاسی زنده نگه دارد. نتانیاهو به خوبی می‌داند که 
این جنگ آخرین جنگ اسرائیل خواهد بود و در نهایت با مشکلات غیرقابل حل شدن 
روبه‌رو خواهد شد و حالا هم در حال اعمال فشار سیاسی و امنیتی علیه لبنان و غزه است.

 حمایت ترامپ از حمله احتمالی 
رژیم صهیونیستی به تاسیسات هسته‌ای ایران

رئیس‌جمهور سابق آمریکا از تهدیدهای رژیم صهیونیستی مبنی بر حمله احتمالی 
به تاسیسات هسته‌ای ایران حمایت کرد.به گزارش الجزیره، »دونالد ترامپ«، نامزد 
جمهوری‌خواهان در انتخابات ریاست جمهوری آمریکا خواستار حملات هوایی رژیم 
صهیونیستی به تاسیسات هسته‌ای ایران شد.وی طی اظهاراتی بی‌اساس مدعی شد: 
»اسرائیل باید به تاسیسات هسته‌ای ایران حمله کند.«وی طی کارزاری انتخاباتی در 
پاسخ به پرسشی که از رئیس کاخ سفید مبنی بر احتمال هدف قرار گرفتن تاسیسات 
هسته‌ای ایران توسط اسرائیل  مطرح شده بود، گفت: »مصاحبه‌گران  این سوال را 
از ‌بایدن‌ پرسیدند و پاسخ باید این می‌بود که ابتدا به تاسیسات هسته‌ای ایران ضربه 

بزنید و بعد به بقیه رسیدگی کنید.»

مکرون تاکید کرد: 

 دو کشوری؛ تنها راه بازگشت صلح
 به خاورمیانه 

»آمار تلفات غیرنظامیان در لبنا بسیار تکاندهنده است. لبنان، مستعمره سابق فرانسه، 
امروز در حاکمیت و صلح خود متزلزل شده است”زیرا درگیری بین اسرائیل و حزب 
الله درحال تشدید است. بدون راه حل دو کشوری هیچ صلحی در خاورمیانه اتفاق 

نخواهد افتاد.«
به گزارش فرانس۲۴، رییس جمهور فرانسه تنها راه حل صلح در خاورمیانه را ایجاد 
دو کشور مستقل فلسطین و اسرائیل دانست. امانوئل مکرون در آغاز اجلاس سران 
کشورهای فرانسوی زبان از جامعه جهانی خواست در برابر درگیری‌ها و جنگ در 
دنیا – مانند لبنان و اوکراین- استاندارد دوگانه نداشته باشند. در شرایطی که تحلیلگران 
می‌گویند نفوذ جهانی فرانسه به ویژه در آفریقا در حال کاهش است؛ مکرون اصرار داشت 
که کشورهای فرانسوی زبان با هم می‌توانند سهم عمده‌ای در صلح جهانی داشته باشند. 
رییس جمهور فرانسه به جنگ لبنان هم اشاره کرد و گفت: آمار تلفات غیرنظامیان در 
لبنا بسیار تکاندهنده است. وی در سخنرانی خود گفت: لبنان، مستعمره سابق فرانسه، 
امروز در حاکمیت و صلح خود متزلزل شده است”زیرا درگیری بین اسرائیل و حزب الله 
درحال تشدید است.مکرون در مورد جنگ در غزه هم گفت: بدون راه حل دو کشوری 
هیچ صلحی در خاورمیانه اتفاق نخواهد افتاد. کارشناسان معتقدند نفوذ فرانسه در 
آفریقا با کودتا در مالی در سال ۲۰۲۱، بورکینافاسو در سال ۲۰۲۲ و نیجر در سال 
۲۰۲۳ کاهش یافته است. این کشورها شاهد جایگزینی دولت‌های دوستدار پاریس با 
حکومت‌های نظامی که به روسیه نزدیک‌تر می‌شوند، هستند. به همین خاطر فرانسه 
نیز هیچ یک از دولت‌های جدید در این کشورها را به اجلاس پاریس دعوت نکرده است.

مخالفت یونیفل با درخواست اسرائیل

در جنوب لبنان باقی خواهیم ماند
نیروهای حافظ صلح سازمان ملل در لبنان، درخواست اسرائیل برای تخلیه مواضع خود 
در جنوب این کشور را رد کردند. به گزارش اسپوتنیک، »آندریا تننتی«، سخنگوی 
نیروهای حافظ صلح سازمان ملل متحد )یونیفل( روز شنبه تاکید کرد که نیروهای این 
نهاد بین‌المللی به رغم درخواست اسرائیل، در مواضع خود در جنوب لبنان باقی خواهند 
ماند.در بیانیه نیروهای حافظ صلح سازمان ملل متحد آمده است که نیروهای حافظ 
صلح موقت )یونیفل( به رغم درخواست ارتش اسرائیل برای بازآرایی در برخی شهرها 
همچنان در مواضع خود در جنوب لبنان باقی می‌مانند.تننتی گفت: »نیروهای حافظ 
صلح در همه مکان‌ها باقی می‌مانند و پرچم سازمان ملل همچنان برافراشته است و 
ما به طور منظم رویکردهای خود را به طور منظم سازماندهی کرده و در صورت نیاز 
از آن‌ها استفاده خواهیم کرد«.پیش از این تعدادی از رسانه‌ها گزارش داده بودند که 
طرف اسرائیلی به نیروهای حافظ صلح )یونیفیل( توصیه کرده است تا برخی نقاط در 

جنوب لبنان را تخلیه کنند.

هشدار وزیر دفاع پاکستان به اسرائیل

 هر تحرک نظامی
 به جنگی هسته‌ای منجر می‌شود

وزیر دفاع پاکستان با هشدار به رژیم صهیونیستی درباره هرگونه اقدام نظامی علیه 
پاکستان، اعلام کرد که رژیم صهیونیستی توان رویارویی با قدرت هسته‌ای پاکستان 

و کشورهای محور مقاومت را ندارد.
به گزارش مهر، خواجه محمد آصف وزیر دفاع پاکستان طی گفت‌وگویی با خبرنگاران 
در اسلام‌آباد به رژیم صهیونیستی هشدار داد که هرگونه تلاش برای رویارویی نظامی 
با پاکستان می‌تواند به جنگی هسته‌ای منجر شود.وی افزود: »پاکستان کشوری با 
توان هسته‌ای است و اسرائیل توانایی مقابله با ما را ندارد.«دولت پاکستان برای تدارک 
میزبانی از اجلاس آتی سازمان همکاری شانگهای و جلوگیری از هرگونه ناآرامی‌ در 
پایتخت، مسئولیت تامین امنیت شهر اسلام‌آباد را به نیروهای ارتش واگذار کرد.

آصف با اشاره به شکست‌های رژیم صهیونیستی در برابر مقاومت فلسطین، حزب‌الله 
لبنان و جمهوری اسلامی ایران، بر حمایت کامل کشورش از برادران مسلمان خود 
در این مناطق تاکید کرد و افزود: »آرزوی ما پیروزی نهایی برای ملت‌های ایران، 

لبنان و غزه است.«
وی همچنین به تهدیدات خارجی علیه پاکستان اشاره کرد و گفت: »عناصر تروریستی 
مانند تحریک طالبان پاکستان و دیگر گروه‌های وابسته که از خاک افغانستان فعالیت 

می‌کنند، به دنبال ایجاد ناامنی در پاکستان هستند.«
براساس این گزارش، هفته گذشته پاکستان همبستگی خود را با مردم لبنان اعلام کرده 
و ترور سید حسن نصرالله، دبیرکل حزب‌الله را به شدت محکوم کرد.در بیانیه وزارت 
خارجه پاکستان نیز از شورای امنیت سازمان ملل خواسته شد تا رژیم صهیونیستی را 

از ماجراجویی‌های خود بازدارد و صلح را در منطقه خاورمیانه بازگرداند.

    تحلیل

ساناز نفیسی- گروه بین الملل � 

گروهی از تحلیلگران با استناد به ترور شهید 
سیدحسن نصرالله و پاسخ موشکی ایران 
به اسرائیل، مدعی‌اند که امروز معادلات 
خاورمیانه برهم ریخته و این احتمال وجود 
دارد که تل‌آویو خود را برای قمار پرهزینه‌ای 

دیگر آماده کند.
به گزارش اقتصادنیوز، نشریه اسپکتاتور با انتشار 
یادداشتی مدعی شد: زمانی دیوید پترائوس، 
ژنرال آمریکایی در مورد حمله به عراق پرسید: 
»به من بگو این جنگ چگونه به پایان می‌رسد.« 
این سؤال حالا در شرایطی دوباره یادآوری می 
شود که بمب‌ها و موشک‌های اسرائیل بر لبنان 
فرود می‌آیند و موشک‌هایی حزب‌الله در پاسخ 
مواضع اسرائیل را هدف قرار می‌دهند. همزمان 
خاورمیانه برای دومین بار شاهد رویارویی ایران 
و اسرائیل بود. این بار تهران در پاسخ به ترور 
شهید سیدحسن نصر الله، شهید اسماعیل هنیه 
و شهید عباس نیلفروشان، مواضع اسرائیل را 
هدف موشک‌های پیشرفته‌اش قرار داد. به ادعای 
ناظران حالا و با پاسخ ایران، معادلات خاورمیانه 

تغییر کرده است. ایران دست بالا را دارد.
قمار تل آویو � 

اسپکتاتور در ادامه مدعی است، برخی از مفسران 
اسرائیلی پیشتر رویارویی اخیر سرائیل و با حزب 
الله را جنگ سوم لبنان )پس از جنگ های 1982-

2000 و 2006( قلمداد کردند. با توجه به تعداد 
کشته شدگان لبنانی شاید بتوان گفت وقوع 
چنین سناریویی محتمل است. ادامه حملات 
هوایی اسرائیل منوط به این است که چه تعداد 
از موشک‌های حزب‌الله منهدم شده‌اند و چه تعداد 
از اعضای کابینه جنگی اسرائیل به این باور ادعایی 
رسیده که این ماجراجویی باید پایان یابد.« یکی 
از روزنامه نگاران اسرائیلی به نام بن کاسپیت با 
استناد به اطلاعات یک منبع سیاسی توئیتی 
نوشت و مدعی شد که »نیمی از راکت‌های دوربرد 

حزب‌الله از بین رفته است«. - اما ارتش خلاف 
این را گفته است و مدعی است: »مسیر زیادی تا 
رسیدن به انتها باقی است.« پیروزی قانع‌کننده 
برای نتانیاهو، شاید به نتیجه رسیدن تلاش‌های 
میانجی‌گرایانه آمریکا برای ایجاد تفاهم جدیدی با 
حزب‌الله باشد، تلاش‌هایی که ماحصلش می‌تواند 
توقف پرتاب موشک‌های حزب‌الله به شمال باشد. 
این تلاش‌ها توسط عاموس هوخشتاین، تاجر 
پیشین آمریکایی-اسرائیلی که زمانی در نیروهای 
دفاعی اسرائیل خدمت می‌کرد، رهبری می شود. 
او مستقیماً با حزب الله رایزنی ندارد زیرا ایالات 
متحده این گروه را در لیست سیاه )ادعایی اش( 
قرار داده است. در عوض او با سیاستمداران لبنانی 
مشغول گفت و گو است. ادعا می‌شود پیام ارسالی 
او به رهبران لبنان، بالاخص حزب‌الله این است 
که اگر اسرائیل وارد یک جنگ همه جانبه شود، 

ایالات متحده نمی‌تواند این بازیگر را مهار کند.
حزب‌الله چه گزینه‌هایی دارد؟ � 

اسرائیل مدعی است که حزب الله باید براساس 
مفاد قطعنامه 1701 سازمان ملل که شرایط 
پایان جنگ در سال 2006 را تعیین کرد از مرز 
به سمت انتهای رودخانه لیتانی عقب‌نشینی 

کند. بعید است حزب‌الله با چنین شرطی 
موافقت کند بالاخص آن که تل‌آویو و واشنگتن 
بر توقف حملات این گروه به شمال نیز تاکید 
دارند. حزب الله از فردای 7 اکتبر در هم‌صدایی 
با حماس، مواضع تل‌آویو را هدف قرار داده است. 
با این حال، چند گزاره محتمل است، اولاً، ممکن 
است افزایش اعتبار حزب الله منوط شود به انتقام 
ترور رهبر ارشد این جنبش، شهید سیدحسن 
نصرالله. ماه گذشته، حزب‌الله در پاسخ به ترور 
فواد شکر توسط اسرائیل، مواضع تل‌آویو را هدف 
حملاتی سنگین قرار داد. این گروه اعلام کرد 
پرتاب صدها موشک کاتیوشا راه را برای حمله 
هواپیماهای بدون سرنشین به دو پایگاه اطلاعاتی 
اسرائیل، مجموعه ساختمان‌های موساد و مقر 
واحد 8200 که مسئولیت جنگ سایبری را بر 
عهده دارد، هموار کرده است.حزب‌الله نام این 
عملیات را به مناسبت 40 روز عزای حسینی، 
اربعین گذاشت. در همان بازه زمانی تهران تایمز 
از پیروزی این عملیات نوشت و گفت که 22 
اسرائیلی کشته و 74 نفر مجروح شده‌اند. هرچند 
به ادعای اسپکتاتور سایر رسانه‌ها این خبر را 
پوشش ندادند. در ان بازه زمانی شهید سیدحسن 

نصرالله، رهبر حزب الله سخنرانی تندی ایراد کرد 
و گفت اطلاعات ما تایید می‌کند که پهپادها به 
این دو هدف رسیده‌اند، اما دشمن اخبار مرتبط 

بدان را مخفی نگه داشته است.
پلن هولناک »بی بی« � 

سوال دیگر این است، آیا حزب‌الله ممکن است 
با توسل به زرادخانه موشک‌های دوربرد خود 
که در اعماق زمین پنهان است مواضع اسرائیل 
را هدف قرار دهد؟ به ادعای اسپکتاتور، امروز 
شرایط فرق کرده و خشم اعضای حزب‌الله از 
انفجار پیجرها و ترور سیدحسن نصرالله می‌تواند 
معادلات را تغییر دهد. حملات ادعایی  اسرائیل 
هدفمند بود اما بسیاری از غیرنظامیان نیز قربانی 
شدند. تیتر روزنامه اسرائیلی چپگرای هاآرتص 
می‌گوید: »اسراییلی‌ها باید فیلم‌های لبنان را با 
ترس تماشا کنند، نه با خوشحالی«. از همین 
رو گروهی می‌گویند، وضعیت حاکم می‌تواند 

محاسبات حزب‌الله را تغییر دهد.
به ادعای اسپکتاتور، »اسرائیل در چند روز گذشته 
برتری )ادعایی( نظامی خود را نشان داده است. 
از همین رو شاید کاهش خشونت‌ها، گزینه‌ای 
محتمل باشد. با این همه نمی‌توان پاسخ انتقام 
جویانه تند حزب الله از اسرائیل را نادیده گرفت. 
به ادعای اسپکتاتور، همه چیز تا حدودی به 
نیات نتانیاهو بستگی دارد. نتانیاهو خود را مرد 
سرنوشت ساز اسرائیل می‌داند، چرچیل این 
کشور، که تهدیدهایی را درک می‌کند که هیچ 
کس دیگری قادر به درکشان نیست، تنها کسی 
که می‌داند برای تضمین بقای این بازیگر چه باید 
کرد. از همین رو گروهی از دوستان و منتقدان 
بی بی مدعی اند که نتانیاهو برای کشاندن پای 
ایران و آمریکا به جنگ عزمش را جزم کرده است. 
به ادعای اسپکتاتور، بر اساس گزارشی که در بی 
بی سی منتشر شده، جو بایدن، رئیس‌جمهور 
آمریکا به‌طور خصوصی نگرانی‌های خود را از 

نیت نتانیاهو بیان کرده است.

بایدن به نتانیاهو چراغ سبز نشان داد؟

قمار بی‌بی با معادلات خاورمیانه

    خبر کوتاه

یک روزنامه آمریکایی با اشاره به عملیات »وعده صادق ۲« نوشت که 
موشک‌های ایران موفق به نفوذ در پدافند هوایی اسرائیل شد و خسارات 

میدانی وارد کرده است.
به گزارش مهر، روزنامه وال‌استریت‌ژورنال در گزارشی به موفقیت عملیات 
»وعده صادق ۲« ایران علیه رژیم صهیونیستی اشاره کرد و نوشت که 
موشک‌های ایران پس از شکافتن پدافند هوایی رژیم صهیونیستی، خسارات 

میدانی قابل توجهی به اهداف مدنظر وارد کرده است.
براساس این گزارش، تهران در این عملیات تنها از موشک‌های بالستیکی 
استفاده کرد که در مقایسه با موشک‌های کروز سرعت بیشتری داشت. این 
روزنامه مدعی شده است که ایران حدود ۱۸۰ موشک شلیک کرد که ۳۲ 

فروند به پایگاه هوایی »نواتیم« اسرائیل رسید.
همچنین براساس گزارش وال‌استریت‌ژورنال، دست کم یکی از پرتابه‌ها با 
فاصله‌ای نزدیک، به مقر سازمان جاسوسی رژیم صهیونیستی )موساد( واقع 
در تل‌آویو اصابت کرد.این روزنامه نوشته است که موشک‌های رهگیری که 
اسرائیل در اختیار دارد، به مراتب گران‌تر از موشک‌های ایرانی بوده و تولید 
و تأمین آن برای تل‌آویو محدود است و به همین دلیل رژیم صهیونیستی 

حفاظت از برخی مناطق را به سایر نواحی ترجیح داد.
در جریان عملیات وعده صادق ۲ از سوی جمهوری اسلامی ایران علیه رژیم 
صهیونیستی، خسارت‌های زیادی متوجه این رژیم شد. هرچند این رژیم 
سعی در سانسور کامل این شکست را داشت اما در نهایت تصاویر و اطلاعاتی 
در این مورد به دست آمده که عمق شکست بزرگ اسرائیل را نشان می‌دهد. 
خبرگزاری مهر از طریق منابع اختصاصی خود به اسامی پایگاه‌های هدف 

قرار گرفته دست یافته است.
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی سه‌شنبه‌شب با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد 
که »در پاسخ به شهادت شهید هنیه، سیدحسن نصرالله و شهید نیلفروشان، 
قلب اراضی اشغالی را هدف گرفتیم. چنانچه رژیم صهیونیستی به عملیات 
ایران واکنش نشان دهد با حملات کوبنده مواجه خواهد شد. باوجود اینکه این 
منطقه با پیشرفته‌ترین و پرحجم‌ترین سامانه‌های پدافندی محافظت می‌شد، 
۹۰ درصد شلیک‌ها با موفقیت به اهداف اصابت کرده و رژیم صهیونیستی 

از تسلط اطلاعاتی و عملیاتی جمهوری اسلامی به وحشت افتاده است.«
رهبر معظم انقلاب در اجتماع عظیم و پر شکوه مردم دیروز در نماز عبادی- 
سیاسی جمعه تهران تأکید کردند: بر اساس احکام دفاعی اسلام، قانون اساسی 

جمهوری اسلامی و قوانین بین‌الملل، کار درخشان نیروهای مسلح ایران در 
مجازات رژیم خون‌آشام صهیونیستی کاملًا قانونی و مشروع بود و جمهوری 
اسلامی هر وظیفه‌ای در این زمینه احساس کند، بدون تعلل یا شتاب‌زدگی، 

با قدرت و صلابت و قاطعیت انجام خواهد داد.

وال‌استریت‌ژورنال‌ اعلام کرد:

شکست پدافند هوایی اسرائیل در مقابل موشک‌های ایرانی 

علی مدنی- گروه بین الملل � 
نتایج نظرسنجی جدیدی حاکی از برتری 2 درصدی کامالا 

هریس بر رقیب جمهوریخواهش در رقابت 
انتخابات ریاست جمهوری آمریکا است.

به گزارش فارس، نتایج یک 
نظرسنجی جدید برگزار شده از 
سوی شرکت‌های افکارسنجی 
آمریکایی ان‌پی‌آر/پی‌بی‌اس نیوز/

ماریست، برتری »کامالا هریس«، 
نامزد ریاست جمهوری حزب 

دموکرات آمریکا با 50 درصد رای بر 
»دونالد ترامپ«، رقیب جمهوریخواهش 

با 48 درصد آرا را نشان داده است.با این وجود 
با توجه به اینکه برتری هریس در این نظرسنجی زیر 
ضریب خطای آن بوده، همچنان او یک رقابت پایاپای را 
با ترامپ دارد. این نامزد ریاست جمهوری حزب دموکرات 
در بیان کسانی که به عنوان رای‌دهنده ثبت نام کردند 
برتری سه درصدی بر ترامپ کسب کرده و 50 درصد آرا 
را در مقابل رای 47 درصدی رقیب جمهوریخواهش، به 
دست آورد.در این نظرسنجی مشخص شد که ترامپ در 
بین گروه پاسخگویان مستقلی که احتمالا در انتخابات 
رای دهند بر هریس برتری داشته و 50 درصد رای دارد 
در حالی که میزان آرای هریس در میان این دسته 46 
درصد است.از نظر دسته بندی جنسیتی نیز از هر 10 
پاسخگوی مرد حدود 6 نفر معادل 57 درصد به ترامپ 
رای می‌دهند در حالی که 41 درصد آنها به هریس، معاون 
رئیس جمهور کنونی آمریکا رای خواهند داد. با این حال 

در بین پاسخگویان زن، هریس اکثر آرا را کسب می‌کند به 
نحوی که 58 درصد آنها به هریس و 40 درصد آنها به ترامپ 
رای خواهند داد.طبق این نظرسنجی حدود 
51 درصد آمریکایی‌ها نظر منفی درباره 
ترامپ دارند در حالی که 45 درصد به 
او نظر مطلوب داشتند.  همچنین 
47 درصد آمریکایی ها نظر مثبت 
و به همین میزان نیز نظر منفی 

درباره هریس ابراز کردند.
بیش از نیمی از پاسخگویان این 
نظرسنجی معادل 58 درصد گفتند 
از بابت احتمال وقوع تقلب در انتخابات 
ریاست جمهوری امسال آمریکا »نگران« یا 
»بسیار نگران« هستند. میزان جمهوریخواهان نگران 
وقوع تقلب در انتخابات 2024 ، 86 درصد و این میزان 
در بین مستقل‌ها 55 درصد و در میان دموکرات‌ها 33 
درصد بوده است.پیش از این هریس در نظرسنجی قبلی 
با موضوع رقابتش با ترامپ بر سر ریاست جمهوری که از 
سوی شرکت های افکار سنجی اکونومیست/یوگاو برگزار 
شد با نتیجه 48 درصد به 45 درصد برتری کسب کرد.

نظرسنجی دیگری که از سوی شرکت های هیل/دسیژن 
دسک اچ.کیو برگزار شد هم برتری 4.2 درصدی هریس 
با 50.2 درصد بر ترامپ با 46 درصد رای را نشان داد.

نظرسنجی ان.پی.آر/پی.بی.اس نیوز/ماریست در بازه 
زمانی 27 سپتامبر تا اول اکتبر با پرسش از 1514 فرد 
ثبت نام شده به عنوان رای دهنده و با ضریب خطای 

3.5 درصد برگزار شد.

 حرکت شانه به شانه هریس و ترامپ
 در نظرسنجی‌ها

یک افسر میدانی مقاومت اعلام کرد که تصاویر منتشر شده 
از نظامیان صهیونیست در مرز لبنان با ادعای سیطره بر 

یک روستای مرزی، درواقع ده‌ها متر دورتر از 
خاک لبنان بوده و گرفتن این عکس‌ها به 

قیمت جان بیش از ۲۰ نظامی ارتش 
اشغالگر تمام شد.

به گزارش تسنیم، در سایه 
درگیری‌های شدیدی که میان 
رزمندگان مقاومت لبنان با 
نظامیان صهیونیست در مرزهای 

لبنان و فلسطین اشغالی جریان دارد 
و تار و مار شدن تعداد زیادی از نیروهای 

اشغالگر به دست مبارزان حزب الله، یک افسر 
میدانی در اتاق عملیات مقاومت اسلامی لبنان طی سخنانی 
جزئیات واقعیت تصاویر منتشر شده از نظامیان صهیونیست 
در یک روستای مرزی را توضیح داده و گفت: تصاویری که 
ارتش رژیم صهیونیستی از نظامیان صهیونیست در نزدیکی 
منازلی در روستای مرزی در جنوب لبنان )با ادعای پیشروی 
در خاک لبنان و سیطره بر این روستا( منتشر کرده، در 
نقطه‌ای ده‌ها متر دورتر از خاک لبنان گرفته شده و همه 
می‌دانند که برخی از مردم جنوب لبنان منازل خود را در 

مرزها می‌سازند.
وی خاطرنشان کرد: برای به دست آوردن این عکس‌ها که 
بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر بحران زده رژیم صهیونیستی 
نیاز مبرم به آن دارد، بیش از 20 نظامی صهیونیست که از 
نیروهای ویژه ارتش این رژیم بودند کشته و زخمی شدند.

این منبع میدانی مقاومت لبنان، تاکید کرد: نیروهای ویژه 

ارتش دشمن صهیونیستی بعد از ظهر جمعه تحت پوشش 
نیروی توپخانه‌ای و هوایی، در تلاش برای پیشروی از دو 
محور به سمت شهرهای مارون‌الراس و یارون 
در نقطه مرزی بودند؛ جایی که رزمندگان 
مقاومت از قبل در آنجا کمین گذاشته 
و با ندای »لبیک یا نصرالله« تعدادی 
بمب‌های از پیش کار گذاشته را 

منفجر کردند.
وی ادامه داد: سپس مبارزان حزب 
الله با ساح‌های سبک و متوسط 
و راکت‌های موشکی، با افسران و 
نظامیان ویژه ارتش صهیونیستی از 
مسافت کاملًا نزدیک و تقریباً صفر  درگیر 
شدند که طی آن، شمار زیادی از نظامیان صهیونیست 
به هلاکت رسیده و یا زخمی گشتند و مجبور شدند تحت 
پوشش توپخانه‌ای ارتش اشغالگر فرار کنند. نظامیانی که 
توانسته بودند جان سالم به در ببرند، نظامیان کشته و 
مجروح شده صهیونیست را بر دوش گرفتند و تحت پوشش 

آتش توپخانه‌ای ارتش اشغالگر پا به فرار گذاشتند.
این افسر میدانی مقاومت اسلامی لبنان تصریح کرد که 
رزمندگان ما، هرگونه تحرک خصمانه را در مرزها با فلسطین 
اشغالی به طور دقیق زیر نظر دارند و نظامیان صهیونیست 
در پایگاه‌ها و پادگان‌های آنها در طول خط مرزی در ارضی 
اشغالی، تحت نظارت کامل مبارزان مقاومت هستند و 
مقاومت، نیروهای دشمن را با راکت‌های توپخانه‌ای و یا 

موشک‌ها دائماً مورد هدف قرار می‌دهد.

 ثبت عکس‌های هالیوودی به قیمت جان 
نظامیان صهیونیست

      دریچه
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سرویس ورزشی : سعید دقیقی برای دومین سال متوالی اولین 
پیروزی فصل خود را در رفسنجان جشن گرفت.

شمس‌آذر قزوین  در شرایطی که 6 بازی اول خود را بدون 
برد پشت سر گذاشته بود، مقابل مس در رفسنجان قرار 
گرفت و توانست پیروزی یک بر صفر را کسب کند. این 
برد در شرایطی برای سعید دقیقی و شاگردانش به دست 
آمد که آنها سال گذشته هم اولین پیروزی فصل را در 

رفسنجان جشن گرفتند.
شمس‌آذر فصل گذشته در هفته سوم لیگ برتر در رفسنجان 

موفق شد نارنجی‌پوشان را با هدایت ساکت الهامی با نتیجه سه بر 
صفر شکست بدهد و حالا این‌بار در هفته هفتم بار دیگر اولین پیروزی 

نماینده قزوین در رفسنجان مقابل تیم محرم نویدکیا حاصل شده است.
31 مرداد 1402؛ اولین برد شمس آذر در لیگ برتر مقابل تیم 

ساکت الهامی در رفسنجان حاصل شد.
بازی مس و شمس‌آذر فصل گذشته 31 مرداد ماه 1402 
بود و دقیقی و شاگردانش بعد از یک‌سال و 44 روز موفق 

شدند این موفقیت را در رفسنجان رقم بزنند.
نکته قابل توجه این است که سعید دقیقی سرمربی 
شمس‌آذر در بازی دیروز دقیقا پیراهنی را بر تن داشت 
که پارسال مقابل مس آن را پوشید و این پیراهن صورتی رنگ 
حالا بار دیگر برای او خوش‌یمنی آورده و باعث کسب سه امتیاز 

ارزشمند و اولین پیروزی فصل شده است.

اولین برد فصل شمس‌آذر باز هم با پیراهن صورتی؛ 

تکرار تاریخ برای دقیقی، یک‌سال و 44 روز بعد!
    خبر

رونالدو به شهر قدس می‌آید
سرویس ورزشی: بازی استقلال در هفته سوم لیگ نخبگان آسیا 

در ورزشگاه شهرقدس برگزار می‌شود.
 تیم فوتبال استقلال در هفته سوم لیگ نخبگان آسیا میزبان النصر 
عربستان است. باشگاه استقلال قصد دارد از این بازی در ورزشگاه 
شهر قدس میزبانی کند و مخالف برگزاری بازی در ورزشگاه ثامن 
مشهد است.البته باشگاه استقلال برای ورزشگاه دوم، نام ورزشگاه 

تختی را به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی کرده است.

مصدومیت در بدترین زمان

شوک به لیورپول: آلیسون مصدوم شد!
سرویس ورزشی: آلیسون بکر به دلیل مشکل عضلانی در دقیقه 77 

بازی با پالاس مجبور به ترک زمین شد.
 برای قرمزها بدتر از این نمی‌شد. آلیسون که از بهترین‌های میدان 
بود و با چندین مهار عالی مانع از رسیدن پالاس به گل تساوی شده 
بود، در دقیقه 76 توپ را بیرون زد و از درد روی زمین نشست.او 
عضله ران خود را گرفته بود و با بیرون آوردن دستکش‌هایش و تکان 
دادن مداوم سر، نشان داد که دیگر شرایط ادامه بازی را ندارد. گلر 
برزیلی که به شدت ناراحت بود، یک دقیقه بعد تعویض شد و چون 
کِلهِر، گلر دوم لیورپول، نیز در دسترس نبود، یاروش، دروازه‌بان سوم، 
جای او را در زمین گرفت.لازم به ذکر است که لیورپول تا دقیقه 80 

با یک گل از کریستال پالاس پیش است.

پایان مسابقات پرش با اسب قهرمانی کشور با یک شگفتی؛

 قهرمانی یک بانوی سوارکار
 برای نخستین بار در تاریخ ایران

سرویس ورزشی: مسابقات پرش با اسب قهرمانی کشور به پایان 
رسید و برای اولین بار در تاریخ کشور یک بانوی سوارکار موفق شد 

که قهرمانی این رقابت‌ها را بعد از ۵۱ سال بدست بیاورد.
مسابقات پرش با اسب قهرمانی کشور در رده سنی بزرگسالان از ۹ 
الی ۱۳ مهر در مجموعه سوارکاری آزمون ورزشگاه آزادی برگزار و 
در پایان سوارکاران برتر مشخص شدند.در پایان این رقابت‌ها فائزه 
غروی به عنوان نفر برتر معرفی شد. علیرضا خوشدل در جایگاه 
دوم و علی رحمتی نیز مقام سوم را بدست آورد.قهرمانی یک بانوی 
سوارکار در بالاترین سطح رقابت‌های پرش مهمترین و جالب‌ترین 
اتفاق مسابقات قهرمانی کشور بود که برای نخستین بار در تاریخ رقم 
خورد.این مسابقات ۵۱ سال است که برگزار می‌شود و این نخستین بار 
است که یک خانم عنوان قهرمانی را کسب می کند.محمد کاظمیان 
رئیس فدراسیون سوارکاری از روز نخست این رقابت‌ها با حضور در 

باشگاه آزمون، عملکرد سوارکاران را زیر نظر گرفت.

پس از ناکامی در جام‌جهانی فوتسال؛

قلعه نویی درباره شمسایی تصمیم می‌گیرد
سرویس ورزشی: کمیته فنی فدراسیون فوتبال کارنامه تیم ملی فوتسال 

در جام جهانی را مورد بررسی قرار خواهد داد.
تیم ملی فوتسال ایران در مرحله یک هشتم نهایی جام جهانی ۲۰۲۴  به 
میزبانی ازبکستان با نتیجه ۴ بر ۳ مقابل مراکش مغلوب شد تا شاگردان وحید 
شمسایی وداعی زودهنگام با این مسابقات داشته باشند.حذف زودهنگام 
فوتسال ایران انتقاد‌هایی را علیه مدیریت این رشته توسط احسان اصولی 
و همچنین سرمربیگری شمسایی مطرح کرد و حالا قرار است کمیته فنی 
فدراسیون فوتبال با حضور مجید جلالی، محمود شیعی، احمد خداداد و امیر 

قلعه نویی عملکرد این تیم را مورد بررسی و تحلیل قرار دهند.

    خبر

 حنا زرین‌کمر و غزال هوشمند 
قهرمان تکواندوی نوجوانان جهان شدند

سرویس ورزشی: نمایندگان ایران در رقابت‌های تکواندوی نوجوانان جهان 
صاحب ۲ مدال طلا، یک نقره و یک برنز دیگر شدند.

در ادامه رقابت‌های تکواندوی نوجوانان قهرمانی جهان در کره جنوبی، حنا 
زرین کمر و غزال هوشمند صاحب مدال طلا شدند، علی اکبر ابراهیمی نقره 

گرفت و امین محمد احمدوند هم صاحب مدال برنز شد.
حنا زرین کمر در وزن ۶۸- کیلوگرم در اولین دیدار »ماجا« از کرواسی را ۲ 
بر یک شکست داد. وی سپس »نیکه آدریانا« از آمریکا را در دو راند شکست 
داد و در سومین مبارزه نیز از سد »نیله ووخ« از هلند گذشت. زرین کمر در 
نیمه نهایی »جولیا نواک« از لهستان را دو بر یک شکست داد و راهی فینال 
شد. وی در مبارزه نهایی نیز برابر »بریم لی« از کره جنوبی در دو راند با 
نتایج ۱۱ بر ۶ و ۱۳ بر صفر به برتری رسید و مدال طلا را بر گردن آویخت.

در وزن ۴۲- کیلوگرم غزال هوشمند در دور نخست »گولو زمانلی« از 
جمهوری آذربایجان را در دو راند شکست داد. وی سپس به مصاف »گوئن 
سان« از آلمان رفت و دو بر صفر برنده شد و در سومین مبارزه نیز  برابر 
»لونا تسیتاکی« از یونان با نتیجه مشابه پیروز شد. هوشمند در ادامه برابر 
»ریابوتنکو« از قزاقستان به برتری رسید و به مرحله نیمه نهایی راه یافت. 
وی در این مرحله »الینا خاموکوا« از روسیه را در دو راند متوالی شکست 
داد و راهی فینال شد. وی در دیدار نهایی نیز برابر یانگ از چین در دو راند 

پیروز شد و به مدال طلا دست یافت.
علی اکبر ابراهیمی در وزن ۷۳- کیلوگرم در دور نخست »رافائل اولیویرا« از 
پرتغال را در دو راند از پیش رو برداشت و سپس در مصاف با »مگس کارت 
رایت« از انگلستان ۲ بر صفر پیروز شد. وی در سومین مبارزه »مختارف« از 
ازبکستان را با همین نتیجه شکست داد و در ادامه با برتری در دو راند برابر 
»بنجامین هوسیچ« از بوسنی به مرحله نیمه نهایی صعود کرد. ابراهیمی در 
این مرحله مقابل »خدایف« از جمهوری آذربایجان در دو راند پیروز شد و 
به دیدار پایانی صعود کرد اما در فینال مقابل پارک جائه وون از کره جنوبی 
دو بر یک شکست خورد و به مدال نقره رسید.امین محمد احمدوند در وزن 
۷۸- کیلوگرم بعد از یک دور استراحت، »کای پنگ« از چین تایپه را دو بر 
صفر شکست داد. وی سپس »لوئیجی فگاتیلی« از ایتالیا با همین نتیجه از 
پیش رو برداشت و در ادامه با برتری ۲ بر صفر برابر »رسولولی« از قزاقستان 
راهی مرحله نیمه نهایی شد. احمدوند در این مرحله دو بر یک نتیجه را به 

»اسکار کواچیچ« از کرواسی واگذار کرد و به مدال برنز رسید.

لواندوفسکی تا ۲۰۲۶ در بارسلونا
سرویس ورزشی: باشگاه بارسلونا قید جذب یک مهاجم بزرگ را زده و قصد 

دارد که قرارداد لواندوفسکی را یک سال دیگر هم تمدید کند.
 روبرت لواندوفسکی بعد از درخشش در بایرن مونیخ بود که راهی بارسلونا 

شد و با این تیم قرارداد سه ساله امضا کرد.
این مهاجم لهستانی سومین فصل حضورش در آبی اناری‌ها را تجربه می 

کند و قرارداد او تابستان به پایان می‌رسد.

سرویس ورزشی: حکم پرونده علیرضا بیرانوند در کمیته 
تعیین وضعیت اعلام شد.

 کمیته تعیین وضعیت عصردیروز  در خبری که روی خروجی 
وب‌سایت فدراسیون فوتبال قرار گرفته، حکم نهایی پرونده شکایت 
باشگاه پرسپولیس از علیرضا بیرانوند و باشگاه تراکتور را اعلام کرد. 
بر این اساس دروازه‌بان شماره یک تیم ملی با چهار ماه محرومیت 
تعلیقی از میادین و پرداخت غرامت ۲۰ میلیارد تومانی محکوم 

شده است.
    این حکم در حالی صادر شده که باشگاه تراکتور با دریافت کارت 
بازی این دروازه‌بان، در شش دیدار لیگ برتر و دو بازی آسیایی از 
این دروازه‌بان استفاده کرد که آخرین بازی حضور او در قفس توری 

تراکتور برابر سپاهان بود و با کلین‌شیت به پایان رسید اما 
با این حکم می‌تواند برای تیمش به میدان برود.

حکم پرونده بیرانوند در شرایطی سرانجام 
اعلام می‌شود که باشگاه پرسپولیس به 
میزان قرارداد این فصل بیرانوند از او غرامت 

گرفته و توانسته درآمدزایی جالبی را از گلر 
سابق خود داشته باشد اما نکته اصلی محرومیت 

دروازه‌بان شماره یک تیم ملی است که شاید کمتر 
کسی تصورش را می‌کرد.

این در حالی است که باشگاه تراکتور با دفاعیات خود 
توانسته از اتهام اغوای بازیکن جان سالم به در ببرد و با تبرئه 

در این پرونده، از نقل و انتقالات محروم نشود.
در این مدت باشگاه پرسپولیس نسبت به عدم اعلام رای 

از سوی کمیته تعیین وضعیت معترض بود و بارها مدیران این 
باشگاه کمیته تعیین وضعیت را به سستی و اهمال در این پرونده 
متهم کردند. از آن سو تراکتور و وکیل بیرانوند هم معتقد بودند 
که باشگاه پرسپولیس با این صحبت‌ها قصد تاثیرگذاری بر حکم 

نهایی را دارد.
در خصوص این پرونده که از اواخر خرداد ماه تشکیل شد، کمیته 
تعیین وضعیت درخواست کارشناسی مالی را ارائه کرد که نتیجه آن 
دو هفته پیش به اطلاع دو باشگاه رسید. بر اساس این کارشناسی 
باشگاه پرسپولیس با احتساب حق ایفمارک و سهم سازمان لیگ، 
هیچ بدهی در قرارداد لیگ بیست و سوم نداشت اما از آن سو بیرانوند 

به عنوان طلبکار در قرارداد فصول قبلی شناخته شد.
البته باشگاه پرسپولیس اعتقاد داشت که الحاقیه 
فسخ قرارداد تنها برای قرارداد فصل بیست 
و سوم شامل می‌شود و وکیل بیرانوند هم 
معتقد بود که باتوجه به عدم احتساب 
پاداش، سهم سازمان لیگ و ایفمارک در 
پرداختی باشگاه، بیرانوند اجازه فسخ قرارداد 
نداشته است.در نهایت کمیته تعیین وضعیت 
اینطور تشخیص داد که علیرضا بیرانوند امکان فسخ 
قرارداد خود را نداشته و به همین دلیل جنجالی‌ترین 
پرونده فوتبال ایران با برتری پرسپولیس به پایان 
رسید؛ فراموش نکنید رضا درویش وعده داده بود 
در صورت شکست در این پرونده از مدیرعاملی 

پرسپولیس استعفا خواهد داد.

با غرامت ۲۰ میلیارد تومانی؛

 بیرانوند چهار ماه تعلیقی محروم شد!

کارت هوشمند خودرو ،
مونا برهانی با کد ملی 1240007175 شماره شناسنامه 1240007175 
فرزند علی خودرو دانگ فن رنگ سفید-روغنی مدل 1۳۹۸ شماره پلاک 
71ه۳62ایران10 شماره شاسیNAAE4CFZ1KX0۸60۳1 شماره موتور

FA17۳B006۳7۸به نام مونا برهانی در تاریخ 140۳/07/07 مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
زهرا معصومی با کد ملی 0071۳۹7۹06 شماره شناسنامه 5۳61 فرزند محمد 

علی در تاریخ 140۳/07/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
ملیحه خاشعی با کد ملی 12۸702610۹ شماره شناسنامه 1770 فرزند حسن 
خودرو امپاور رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک ۹5ع ۹62 55 شماره شاسی
موتورISGE54۹0775007026به  شماره   NAGBD500ENT0006۹2
نام ملیحه خاشعی در تاریخ 140۳/0۳/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

سند مالکیت ،
سمیه دواری یکتا با کد ملی 6۳4۹۹۳7147 فرزند سلیمان در تاریخ 

140۳/06/۳0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
شهربانو سعادت با کد ملی 50۸۹1۳۳761 شماره شناسنامه 2۸ فرزند رضا در 

تاریخ 140۳/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
محبوبه خالو با کد ملی 1261655540 شماره شناسنامه 664 فرزند حسن در 

تاریخ 1400/0۳/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

پلاک خودرو ،
امیر سامان استاد میرزا طهرانی با کد ملی 00۸1۳55۳۹4 شماره شناسنامه 
2۳625 فرزند مرتضی موتورسیکلت گالکسی رنگ قهوه ای مدل 1402 شماره 
 N15ECGGRMP1C10046پلاک 151ایران ۹1۳۸۹ شماره شاسی
شماره موتور01۹7N1501717۸به نام امیرسامان استاد میرزا طهرانی در 

تاریخ 140۳/01/0۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
سید حمید رضا موسوی با کد ملی 67۹01۳4174 شماره شناسنامه 
67۹01۳4174 فرزند سید محمد امین خودرو پارس رنگ سبز انگوری مدل 
1۳۸5 شماره پلاک ۳۹ل455 ایران ۸۳ شماره شاسی1۹۳4۸605 شماره 
موتور124۸502۳10۹به نام سید حمید رضا موسوی در تاریخ 140۳/05/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پايه سه, کارت هوشمند خودرو ،
سید حمیدرضا کلانتریان با کد ملی 001۹5546۸0 فرزند سید محمد 
مهدی خودرو ام وی ام ۳15 نیو رنگ آبی مدل 1۳۹6 شماره پلاک 
50ایران۹77ن۹2 شماره شاسیNATFBAMD1H105420۳ شماره 
موتورMVM477FJAH065241به نام سید حمیدرضا کلانتریان در تاریخ 

140۳/07/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گذرنامه ،
حسین تقی لو با کد ملی 5۸۸۹5۸6221 شماره شناسنامه ۳24 فرزند حیدر در 

تاریخ 140۳/07/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
زهره حامدی با کد ملی 005۸0۳62۹6 شماره شناسنامه 15450 فرزند رضا 
خودرو نیسان جوک رنگ قرمز متالیک مدل 2016 شماره پلاک 65ی6۸5 
ایران 40 شماره شاسیSJNFANF15U72۹55۳2 شماره موتور

MR16۳۹۸۳27به نام زهره حامدی در تاریخ 140۳/07/01 مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, مدارك بانكی, کارت عابر بانک,
 برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاينه فنی خودرو, 

قولنامه خاور.قولنامه موتور سیکلت و کیف جیبی قهوه ای ،
فرزاد جلوخانی نیارکی با کد ملی 00102۹۹۸15 شماره شناسنامه 0 فرزند 
علی خودرو کامیونت خاور رنگ سبز مدل 1۳57 شماره پلاک ۸2ع5۳2ایران 
11 شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ 140۳/07/0۹ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
لیلا باقری زاده با کد ملی 0۳۸2747۸7۹ فرزند رضا خودرو ساینا 
رنگ سفید مدل 1۳۹7 شماره پلاک 16ایران۳46ب۸1 شماره شاسی

نام  موتورm15/۸627407به  شماره   nas۸۳1100j57۸7۹52
لیلاباقری زاده در تاریخ 140۳/07/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه دو ،
مجید سعادت آگاه با کد ملی 004701۳۳54 شماره شناسنامه 61۹ فرزند 

محمد در تاریخ 140۳/07/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
امیرحسین غیاثی ثانی با کد ملی 0440۸056۹4 فرزند احمد خودرو رانا 
رنگ سفید مدل 1۳۹2 شماره پلاک ۳6ل74۳ایران 7۹ شماره شاسی
NAAU01FE6DT0۳۳۳17 شماره موتور160B0061460به نام امیر 
حسین غیاثی ثانی در تاریخ 140۳/01/۳0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
محمد جواد اسم خانی با کد ملی 0۳۸174۸66۹ شماره شناسنامه 2۸212 
فرزند عزیزالله خودرو پراید سی دی5 رنگ سفید مدل 1۳7۳ شماره 
پلاک 47۳م71 ایران25 شماره شاسیs144227۳10۳5۹۹ شماره 
موتور007772۳0به نام عباسی جلالی در تاریخ 140۳/01/01 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

گذرنامه ،
علی علیخانی با کد ملی 4۳112۸5515 فرزند پرویز در تاریخ 1۳۹6/07/2۳ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت پايان خدمت, برگ سبز خودرو ،
جواد محمدی با کد ملی 12۸۹5۳7550 شماره شناسنامه 12 فرزند اسدالله در 

تاریخ 1400/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت خودرو
 کارت بیمه خودرو, معاينه فنی خودرو ،

محمدمهدی فرخی با کد ملی 224۹۳۸۸۸۸1 فرزند صفرعلی خودرو تندر۹0 
رنگ سفید مدل 1۳۹6 شماره پلاک 10ایران757د72 شماره شاسی
NAALSRALDHA26۸۹42 شماره موتور10001۹606RR1۹0246به 
نام محمدمهدی فرخی در تاریخ 140۳/07/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

گواهینامه پايه دو ،
محدثه سادات امیرلطیفی با کد ملی 226۹4۸1۳۸0 فرزند سیداحمد در تاریخ 

140۳/07/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  
پايه  يک, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت دانشجويی, کارت شناسايی ،

مریم رجبی صدیقی با کد ملی 0۳۸۳7۳0۸۳1 شماره شناسنامه ۳46۹ فرزند 
کاظم در تاریخ 140۳/05/0۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
اینجانب مریم رجبی صدیقی فرزند کاظم به شماره ملی0۳۸۳7۳0۸۳5 در 
مقطع کارشناسب ارشد رشته حقوق جزا و جرم شناسی علوم تحقیقات شماره 
یادم نیست مربوط به سال ۹5 به مدت دو ماه مفقود گردیده از یابنده تقاضا 

دارم کارت را به ا درس منزل من ارسال نماید.

برگ سبز خودرو ،
صدیقه کوه وائی با کد ملی 1754117۹71 فرزند نادعلی خودرو 
پراید رنگ سفید مدل 1۳۸۸ شماره پلاک 14ایران225س۹4 شماره 
شاسیS14122۸۸۹711۹۳ُ شماره موتور2۹2۳56۳به نام صدیقه کوه وائی 

در تاریخ 1۳۸۸/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
محمد سینا شریفیان ثانی با کد ملی 0025471۸۳1 فرزند محمد خودرو 
رانا پلاس رنگ نقره ای مدل 1401 شماره پلاک 15د۹۳6ایران50 شماره 
شاسیNT441502 شماره موتوربه نام محمدسینا شریفیان ثانی در تاریخ 

140۳/05/1۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
مازیار قنبری با کد ملی ۳25040241۹ شماره شناسنامه 404۳5 فرزند 

فریبرز در تاریخ 140۳/06/۳0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،
نعیم سهرابی با کد ملی 001۳6۳۸۹04 شماره شناسنامه 001۳6۳۸۹04 
فرزند احمد خودرو پژو 206 رنگ سفید مدل 1۳۹۸ شماره پلاک 
20ایران۸1۹و6۸ شماره شاسیNAAP1۳FE۳KJ16117۳ شماره 
موتور167B0074177به نام نعیم سهرابی در تاریخ 140۳/06/0۹ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, کارت عابر بانک, کارت پايان خدمت ،
محمد کریمیان با کد ملی 22۸20۳۸4۹5 شماره شناسنامه 22۸20۳۸4۹5 
فرزند علی در تاریخ 140۳/06/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ،
مصطفی شهریور با کد ملی 2۳۸0107۳4۳ شماره شناسنامه 2۳۸0107۳4۳ 
فرزند امرالله خودرو پراید111 رنگ ابی کاربنی مدل 1۳۹۳ شماره پلاک 
6۳ایران275ق4۳ شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ 140۳/05/۳1 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
رحیم وندوجدی با کد ملی 1۳۸0۸2۳1۹6 شماره شناسنامه 115 فرزند عزت 

الاه در تاریخ 140۳/07/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
ارتین ظهراب نیا با کد ملی 41۸0474751 فرزند حبیب خودرو شاهین 
رنگ سفید مدل 1402 شماره پلاک ۳۸ایران644ج15 شماره شاسی

NAS111100p1105۹۸5 شماره موتورM15TC/21015۹4به نام ارتین 
ظهراب نیا در تاریخ 140۳/06/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت عابر بانک, 
کارت هوشمند خودرو ،

رحیم سالک عقابی با کد ملی 1۳755۹5466 شماره شناسنامه ۳66 فرزند 
حسین خودرو پژو sd رنگ سفید مدل 1۳۹7 شماره پلاک ۳5 ایران 4۹6م ۸6 
شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ 140۳/07/11 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پايه سه ،
سینا حیرانی دیزجی با کد ملی 00245401۳7 فرزند داود در تاریخ 

140۳/07/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،
سینا حیرانی دیزجی با کد ملی 00245401۳7 فرزند داود خودرو وانت 
کارا رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 40 ایران ۸۳4 د 1۸ شماره شاسی
NAGP2PC۳1NA6041۹0 شماره موتورE2NBB2606به نام سینا حیرانی 

دیزجی در تاریخ 140۳/07/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،
سینا حیرانی دیزجی با کد ملی 00245401۳7 فرزند داود خودرو 
فونیکس رنگ مشکی مدل 1402 شماره پلاک 20 ایران 5۹7 س 
موتور شماره   NATHBAWT7P10067۹6شاسی شماره   72

MYMF4J16AHP014۸۸۳به نام سینا حیرانی دیزجی در تاریخ 
140۳/07/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
سمیه رحیمی جرمشتی با کد ملی 24714۹6۳۳4 شماره شناسنامه 7 فرزند 

فتح الله در تاریخ 140۳/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

ساير مدارک
ابوالفضل کریمیان کلیشادرخی شماره شناسنامه 400 فرزند نظامعلی در تاریخ 

140۳/07/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
سینا حیرانی دیزجی با کد ملی 00245401۳7 فرزند داود در تاریخ 

140۳/07/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
اکبر مهدی پور نوبیجاری با کد ملی 25۹2۹۸46۸2 فرزند حسن خودرو پراید 
رنگ مشکی مدل 1۳۸4 شماره پلاک 62 ب 4۹5 ایران46 شماره شاسی

S14122۸465740۹ شماره موتور01251146به نام اکبر مهدی پور 
نوبیجاری در تاریخ 140۳/07/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
حسین فرجی با کد ملی 1550427504 فرزند حمزه خودرو پراید رنگ سفید مدل 
1۳۸0 شماره پلاک 25ایران11۹ب25 شماره شاسی شماره موتوربه نام حسین 

فرجی در تاریخ 140۳/01/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
مسعود خرمگاه با کد ملی ۳۳۹04۹۳۸0۸ شماره شناسنامه 127۹۸ فرزند 
حسن خودرو پراید151 رنگ سفید مدل 1402 شماره پلاک 21م67۹ شماره 
شاسی شماره موتوربه نام هلماخرمگاه در تاریخ 140۳/01/01 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پايه دو, مدارك بانكی, کارت 
عابر بانک, گذرنامه, کارت پايان خدمت ،

فرشید صفدری با کد ملی 5450016255 فرزند ناصر در تاریخ 140۳/06/0۹ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
مائده السادات حسیني رستمي با کد ملی 2161۸0427۸ فرزند 
سیدمحمدرضا خودرو ام وي ام رنگ سفید مدل 1۳۹1 شماره پلاک 
۳6ایران46۹ب22 شماره شاسیNATGCAVF2A100۸۳6۸ شماره 
موتورMVM4۸4FFFA007۹56به نام مائده السادات حسیني رستمي در 

تاریخ 140۳/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, پلاک خودرو ،
عادل عزیزی گبلو با کد ملی 50401۸50۹1 فرزند علی اصغر خودرو پراید 
رنگ سفید مدل 1۳۹7 شماره پلاک ۹1ایران 51۳س 15 شماره شاسی
NAS411100J۳46۸642 شماره موتورM1۳/61447۹۸به نام عادل 
عزبزی گبلو در تاریخ 140۳/05/0۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
جعفر زارعی با کد ملی 24۳140642۳ شماره شناسنامه ۳267 فرزند غلامرضا 
خودرو سمند ال ایکس رنگ سفید مدل 1۳۸7 شماره پلاک 7۳/۳5۸ل5۳ 
شماره شاسی شماره موتوربه نام جعفر زارعی در تاریخ 140۳/07/12 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،
نرگس شریفی فتحی با کد ملی 55۹۹24۹۸۸۳ فرزند مقصودعلی خودرو سمند 
LX رنگ سفید مدل 1۳۹4 شماره پلاک 40 ۸۳4ه55 شماره شاسی شماره 
موتوربه نام در تاریخ 140۳/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
مهدی نوروزی ولی کندی با کد ملی 15۹02۳67۸5 فرزند رحمن در تاریخ 

140۳/07/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, کارت عابر بانک ،
آسیه نجات ایمانی با کد ملی 40۳1۹۸5۳20 فرزند صفی اله در تاریخ 

140۳/07/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت عابر بانک
 کارت دانشجويی, کارت شناسايی, ساير مدارک ،

زهرا خلیلی با کد ملی 4۳221۸4۸۳۹ شماره شناسنامه 510 فرزند میرمحمود 
در تاریخ 140۳/07/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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تولید گرید جدید ورق RAD-DC01 با قابلیت 
شکل‌پذیری بهبودیافته در فولادمبارکه

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه :  گرید جدید ورق 
RAD-DC01 با قابلیت شکل‌پذیری بهبودیافته و به منظور استفاده در پنل 

رادیاتور در فولادمبارکه تولید شد.
 بر اساس نیازسنجی صورت گرفته توسط کارشناسان، بازاریابان و تیم 
فنی فولاد مبارکه خلائی در صنعت تأسیسات مشاهده شد که با برگزاری 
جلسات به این نتیجه رسیدند که گرید تولیدی فولاد مبارکه پاسخگوی 
 RAD-DC01 نیاز مشتریان صنعت تأسیسات نبود و در نهایت تولید گرید
برای این مشتریان در دستور کار قرار گرفت.گفتنی است،  گرید جدید ورق 
RAD-DC01 با قابلیت شکل‌پذیری بهبودیافته و به منظور استفاده در پنل 
رادیاتور در فولادمبارکه تولید و در اختیار مشتریان قرار گرفت.همچنین در 
بررسی‌های صورت گرفته مشتریان ورق گرید RAD-DC01 از کیفیت این 

محصول رضایت داشته و بازخوردهای خوبی دریافت شده است.

 پایش مزارع پرورش میگو سایت گمیشان
 از آماده سازی تا برداشت 

 گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه:  محسن عبدالوند معاون 
سامت دامپزشکی استان ضمن حضور و بازدید از مزارع پرورش میگو 
سایت گمیشان گفت: به منظور بررسی رعایت الزامات بهداشتی دامپزشکی 
و همچنین وضعیت سلامت میگو پرورشی در مزارع پرورش میگو، بازدید و 
نظارتهای مدون از سایت مذکور توسط کارشناسان فنی دامپزشکی استان 
انجام می‌گیرد. عبدالوند اظهار نمود: با توجه به اهمیت فوق العاده پایش 
در مزارع پرورش میگو و ضرورت بررسی میدانی از وضعیت استخرها، لاین 
های مختلف سایت بصورت مداوم توسط مسئولین فنی بهداشتی مستقر در 
سایت بازدید و نظارت و وضعیت سلامت میگوهای موجود بررسی و گزارش 
می گردد. عبدالوند بر اهمیت ویژه رعایت صد در صدی الزامات قرنطینه در 
گیت ورودی سایت و نیز مزرعه به مزرعه، برداشت سریع و مدیریت شده 
مزارع به لحاظ شرایط خاص سایت میگو و پایان دادن آن حداکثر تا ۱۵ 
مهر ماه تاکید داشته و حمل با رعایت کامل الزامات بهداشتی دامپزشکی 
را یادآور نمودند.در این بازدید آخرین وضعیت مزارع سایت توسط معاونت 
سلامت دامپزشکی و تیم همراه و با حضور مسئول فنی بهداشتی مزارع مورد 
بازدید و بررسی قرار گرفته و بر اهمیت هوشیاری کامل و ارسال گزارشات 
مربوطه در اسرع وقت توسط مسئولین فنی بهداشتی سایت به دامپزشکی 
استان تاکید گردید.لازم به ذکر است سایت پرورش میگو گمیشان با فعالیت 
۱۱۲ مزرعه در سال‌جاری اقدام به ذخیره سازی بچه میگو نموده و در حال 
حاضر نیز با مجموعه اقدامات دامپزشکی استان، عاری از بیماری در حال 

برداشت میگو می باشد

 جریمه3 میلیارد ریالی 
برای فروش سموم تاریخ گذشته

 گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه:    مدیرکل تعزیرات حکومتی 
گلستان از رسیدگی به پرونده عرضه 781 لیتر سموم کشاورزی تاریخ مصرف 

گذشته خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل تعزیرات حکومتی گلستان ، رضا قشلاقی 
گفت: پرونده تقلب خدمات کشاورزی برای فروش 781 لیتر سموم کشاورزی 
تاریخ گذشته به ارزش یک میلیارد و 633 میلیون ریال در شعبه اول بدوی 
تعزیرات حکومتی شهرستان آزادشهر رسیدگی شد.مدیرکل تعزیرات 
حکومتی گلستان افزود: شعبه با بررسی پرونده و ارائه نشدن اسناد و دلایل 
قانونی، تخلف انتسابی را محرز و علاوه بر مهمور پروانه واحد به مهر تخلف 
و معدوم سازی سموم، متصدی فروشگاه را به پرداخت سه میلیارد و 265 
میلیون ریال جریمه نقدی معادل 2 برابر میزان تخلف محکوم کرد.قشلاقی 
گفت: بازرسان جهاد کشاورزی شهرستان گالیکش گزارش تخلف را در 
بازرسی از خدمات کشاورزی کشف و پرونده آن را برای رسیدگی به تعزیرات 

حکومتی ارسال کردند

فرماندار مشهد : 

 ۲ طرح عمرانی روستایی در مشهد 
به بهره برداری رسید

مشهد-مریم صانع،خبرنگارعصررسانه :  فرماندار مشهد گفت: ۲ طرح 
مدرسه سازی و آسفالت راه روستایی در این شهرستان به بهره برداری رسید.

محسن داوری فرماندار مشهد گفت: آسفالت راه روستای کج اولنگ در 
بخش احمدآباد این شهرستان به طول ۶ کیلومتر و با اعتباری بالغ بر ۱۸۰ 
میلیارد ریال به بهره‌برداری رسید.او افزود: همچنین آموزشگاه متوسطه اول 
سه کلاسه شهید »محمد پروال« روستای چنارک در بخش رضویه نیز با 
اعتباری بالغ بر ۳۹ میلیارد ریال نیز در هفته جاری به بهره برداری رسید.

فرماندار مشهد ادامه داد: ۶۰ درصد اعتبار ساخت این واحد آموزشی توسط 
اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس خراسان رضوی و ۴۰ درصد 
دیگر نیز توسط خیر هزینه شده است.داوری بیان کرد: ساخت ۲۰ مدرسه 
۱۲ کلاسه جدید نیز در قالب پویش کمک‌های خیران و همکاری اداره کل 
نوسازی مدارس در هفته‌های آینده تکمیل و به بهره برداری خواهد رسید.

در میزگرد رسانه ای شرکت سهامی آب منطقه ای یزد مطرح شد:

 استان یزد پیشتاز کشور
 در استفاده بهره ورانه از پساب

یزد-بهادران ،خبرنگارعصررسانه: مدیرعامل شرکت سهامی آب منطقه 
ای یزد از پیشتازی استان یزد در حوزه استفاده بهره ورانه و مدیریت پساب 
در سطح کشور خبر داد.به گزارش روابط عمومی شرکت سهامی آب منطقه 
ای یزد، جواد محجوبی مدیرعامل این شرکت در میز گرد رسانه ای با موضوع 
پساب که با حضور نمایندگان دستگاههای مرتبط و به میزبانی شرکت آب 
منطقه ای یزد برگزار شد، گفت: استان یزد در بخش بازچرخانی، استفاده بهره 
ورانه و مدیریت پساب های فاضلاب شهری و روستایی، پساب شرکت ها و 
نواحی صنعتی، پساب صنایع پراکنده و پساب بیمارستانی پیشتاز است. وی 
افزود: اکثر شهرستان های استان در زمینه فاضلاب شهری تعیین تکلیف 
شده اند و سرمایه گذاری برای اجرای شبکه فاضلاب شهری صورت گرفته 
است. محجوبی با بیان اینکه 35 شهرک و ناحیه صنعتی در استان وجود دارد، 
ادامه داد: در بعضی از شهرک ها و نواحی صنعتی استان سیستم جمع آوری 
فاضلاب ، تصفیه و بازچرخانی پساب راه اندازی شده است که در آینده نزدیک 

باید تمامی این نواحی به سیستم بازچرخانی مجهز شوند.

    خبر

چهارمین  کرمان-خبرنگارعصررسانه: 
دوره جشنواره علمی، فرهنگی و هنری 
شهید سلیمانی شرکت ملی گاز ایران در 
کرمان و در جوار مرقد مطهر شهید القدس، 

سردار دلها افتتاح شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان 
کرمان، افتتاحیه این جشنواره با حضور یداله 
رحمانی، معاون اداری و پشتیبانی و همچنین 
فرمانده بسیج شرکت ملی گاز ایران، محمدتقی 
طاهری، رئیس امور ايثارگران شركت ملی گاز 
ایران، محمدرضا سلیمانی، مدیرعامل شرکت 
گاز استان کرمان و روسای ایثارگران شرکت 

های گاز استانی برگزار شد.
رحمانی در ابتدای این مراسم با گرامی داشت 
یاد و خاطره شهدا، گفت: چهارمین جشنواره 
شهید سلیمانی پس از سه سال برگزاری به 
صورت مجازی امسال با حال و هوایی تازه و با 
حضور خانواده ایثارگران شرکت ملی گاز ایران 

افتتاح شد.
وی افزود: این برنامه فرهنگی پل ارتباطی 
است بین شرکت ملی و خانواده شرکت ملی 
گاز ایران که امیدواریم روز به روز شاهد رشد و 

ترقی آن باشیم.فرمانده بسیج شرکت ملی گاز 
ایران عنوان کرد: شرکت گاز استان کرمان در 
سال گذشته یکی از استان های بسیار خوب در 
جشنواره شهید سلیمانی بود که انشالله بتوانند 

در چهارمین دوره هم همانند قبل بدرخشند.
محمدتقی طاهری، رئیس امور ايثارگران 

شركت ملی گاز ایران نیز در مراسم افتتاحیه 
جشنواره شهید سلیمانی بیان کرد: هدف از 
برگزاری افتتاحیه در شهر کرمان تجدید میثاق 
با آرمان های شهید بزرگ راه اسلام، سپهبد حاج 
قاسم سلیمانی بود که خوشبختانه با حضور 
حداکثری روسای ایثارگران شرکت های تابعه 

شرکت ملی گاز ایران انجام شد.
محمدرضا سلیمانی، مدیرعامل شرکت گاز 
استان کرمان نیز ضمن خوشامدگویی به 
مهمانان گرامی، گفت: از اینکه توانستیم برای 
افتتاحیه چهارمین دوره جشنواره علمی، 
فرهنگی و هنری شهید سلیمانی در جوار 
مرقد این شهید بزرگوار، میزبان شما عزیزان 

باشیم بسیار خرسندیم.
وی با اشاره به اینکه اجرای برنامه های فرهنگی 
در شرکت گاز استان کرمان در کنار پروژه های 
دیگر از اهمیت بالایی برخوردار هستند، عنوان 
کرد: در سال گذشته از بین 1 هزار و 486 
آثار ارسال شده به جشنواره شهید سلیمانی 
8 اثر از استان کرمان به عنوان آثار برگزیده 

انتخاب شدند.
مدیرعامل شرکت گاز استان کرمان بیان کرد: 
در سال 1402 به همت کارکنان این شرکت 
حدود 336 اثر هنری در بخش های مختلف 
به جشنواره ارسال شد و علاوه بر این بیش از 
500 نفر از همکاران ما در بخش کتابخوانی این 
جشنواره شرکت کردند که امیدواریم امسال با 

افزایش این آمار رو به رو باشیم.

در جوار مرقد مطهر شهید القدس، سردار دلها؛

چهارمین دوره جشنواره شهید سلیمانی شرکت ملی گاز ایران در کرمان افتتاح شد

اهواز-شهرام هزاریان،خبرنگارعصررسانه: مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق اهواز گفت: در راستای پایداری هرچه بیشتر شبکه برق و 
پیشگیری از بروز خاموشی‌های ناخواسته تعداد ۶ هزارو ۵۹۹ اتصال 
سست روی خطوط فشار متوسط ۳۳ هزار ولت با بهره گیری از گروه‌های 

ویژه کار با خطوط برقدار در کلانشهر اهواز اصلاح شد.
محمد فراتی  با اشاره به اقدامات انجام شده بر روی شبکه برق کلانشهر 
اهواز اظهار کرد: تامین برق مستمر و پایدار به ویژه در فصل گرم سال 
از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است.وی در ادامه بیان کرد: امروزه 
اکثر وسایل و امکانات ضروری و رفاهی جامعه با توجه به پیشرفت 

تکنولوژی وابستگی بسیار زیادی به برق دارد که می‌طلبد، صنعت برق 
تمهیدات متعددی در زمینه تامین برق به ویژه در فصل گرم سال داشته 
باشد.مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق اهواز با اشاره به راه اندازی 
یکی از مجهزترین مراکز فنی و تخصصی ویژه کار باخطوط برقدار 
در کلانشهر اهواز تصریح کرد: نیروهای این شرکت با اقدامات فنی و 
تخصصی بدون نیاز به اعمال خاموشی به شهروندان در کوتاهترین 
زمان ممکن با استفاده از تجهیزات و ماشین آلات ویژه اقدام به رفع 
اشکالات و آسیب های رخ داده روی شبکه کردند.فراتی خاطرنشان 
کرد: در ۶ ماه نخست سال‌جاری با بررسی های میدانی و استفاده از 

تجهیزات مدرن فنی این تعداد اتصال سست و سیم لاشگی و جمپر 
بریدگی که در اثر افزایش گرمای هوا و همچنین بالارفتن میزان 
بارمصرف به ویژه در ساعت های پیک یا اوج مصرف برق که در اهواز 
از ساعت ۱۲ تا ۱۸ رخ می دهد را شناسایی و اصلاح کنند.وی گفت: 
مجموعه تلاشگر و پویای صنعت برق در اهواز در جهت خدمت رسانی 
مطلوب به شهروندان با بررسی‌های مستمر شبکه برق بصورت شبانه 
تلاش می‌کند تا شبکه‌ای پایدار را برقرار کنند.شبکه برق کلانشهر 
اهواز دارای ۱۱ هزارو ۵۴۱ کیلومتر با تعداد ۱۵ هزارو ۲۹۸ دستگاه 

ترانس و ۶۳۵ هزارو .۷۴۰ مشترک می‌باشد.

بیش از ۶ هزارو ۵۰۰ اتصال شبکه ۳۳ هزار ولت کلانشهر اهواز اصلاح شد

اردبیل-اسدالله فولادی- خبرنگار عصررسانه: انرژی های 
تجدید پذیر به آن دسته از منابع انرژی اطلاق می‌شود که در مقایسه 
با منابع فسیلی، به سرعت جایگزین می‌شوند و تاثیرات مخرب کمتری 

بر محیط زیست دارند. 
این منابع به دلیل قابلیت تجدید شدن به مرور زمان، به عنوان راه‌حلی 

پایدار برای تامین انرژی مورد نیاز جهان شناخته شده اند. 
طی سالهای اخیر، انرژی خورشیدی، سهم قابل توجهی را در ترکیب 
انرژی کشورها به خود اختصاص داده است. به طوری که، هزینه تولید 
پنل‌های خورشیدی به شدت کاهش یافته و آنها را به یکی از مقرون به 
صرفه‌ترین انواع مولدهای تولید برق با طول عمر چندین دهه تبدیل 
کرده است. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان اردبیل در 
این خصوص، رشد قابل توجه استفاده از انرژی خورشیدی را نشانگر 
اهميت روزافزون این منبع انرژی پاک دانست و گفت: کشور ما به دلیل 
قرار گرفتن در کمربند تابشی خورشید، از پتانسیل بالایی در زمینه 
بهره برداری از این موهبت خدادادی برخوردار است. حسین قدیمی 
با اشاره به بازدهی عالی استفاده از پنل های خورشیدی با تولید یک 
هزار و ۹۰۰ کیلووات ساعت در هر متر مربع افزود: بر اساس بررسی 
های کارشناسان، جنوب استان اردبیل، بهترین ظرفیت ها را برای 

استفاده از انرژی خورشیدی دارا می باشد. 

اردبیل-اسدالله فولادی- خبرنگار عصررسانه: مدیر شرکت ملی 
پخش فرآورده‌های نفتی منطقه اردبیل گفت:  در شش ماهه نخست امسال، 
نزدیک 54 میلیون نفت گاز مورد نیاز بخش کشاورزی استان تامین و توزیع 
شده که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل، دو درصد کاهش نشان می دهد.

سید حجت مدنی افزود: این مقدار سوخت گازوئیل بین واحدهای مختلف 
کشاورزی شامل انواع ماشین‌آلات، گلخانه‌ها، دامداری‌ها و مرغداری‌های 
استان توزیع شده است.وی تصریح کرد: مقدار سوخت مورد نیاز بخش 
کشاورزی  توسط سازمان جهاد کشاورزی بعنوان متولی  تعیین و  شرکت 
ملی پخش فرآورده‌های نفتی آن را با نظارت کامل توزیع می‌کند.مدیر 
شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه اردبیل اضافه کرد: متقاضیان، 
بهره برداران و صاحبان ماشین آلات بخش کشاورزی می‌توانند با مراجعه 
به سامانه سدف به نشانی newtejaratasan.niopdc.ir  و یا اسکن کیو آر کد 
تصویر مربوطه با گوشی همراه خود و تکمیل اطلاعات درخواستی نسبت به 
ثبت درخواست برای تحویل سهمیه اختصاصی اقدام کنند.وی با بیان اینکه 
با تاش، تمهیدات و برنامه‌ریزی‌های لازم، توزیع بهینه و مطلوب فرآورده 
نفت گاز در مراحل کاشت، داشت و برداشت محصولات زراعی انجام می 
گیرد، گفت: تامین و توزیع به موقع سوخت بخش کشاورزی، توسعه و رونق 

بیش از پیش بخش کشاورزی و رشد اقتصادی منطقه را به همراه دارد.

شهرستان قدس-خبرنگارعصررسانه: فرمانده انتظامی غرب استان 
تهران در نشست خبری با اصحاب رسانه ضمن تقدیر از اهتمام و تلاش 
مجموعه مدیریت شهری قدس جهت رفع نواقص و آماده‌سازی ورزشگاه 
شهدا، گفت: اقدامات شهرداری موجب افزایش سطح امنیت در برگزاری 

مسابقات فوتبال در این مجموعه شده است.
به گزارش روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر قدس؛ سردار 
کیومرث عزیزی در نشستی با خبرنگاران و اصحاب رسانه گفت: میزبانی 
شهرقدس برای برگزاری بازی‌های آسیایی موجب افتخار است و یقینا 

آورده های خوبی برای غرب استان تهران خواهد داشت.
وی افزود: یکی از مؤلفه‌های اصلی برگزاری مسابقات در سطح بین‌المللی 
برقراری امنیت در شهر بوده و برای این امر وجود برخی زیرساخت‌ها الزامی 
است که در ابتدا بسیاری از این زیرساخت‌ها وجود نداشت و نیروهای امنیتی 

با چالش‌های مختلفی روبرو بودند. 
سردار عزیزی عنوان کرد: با اهتمام ویژه تمامی مسئولین در شهرستان و 
تلاش شبانه‌روزی مجموعه شورا و شهرداری قدس این زیرساخت‌ها فراهم 
شد و امروز پلیس برای برقراری امنیت در برگزاری مسابقات، با مشکل 
خاصی روبرو نیست که این اقدام قابل تقدیر است و انتظار می‌رود تمامی 
موارد مورد نیاز روز به روز برطرف شود تا مسابقات فوتبال با شور و هیجانی 

مضاعف و بدون هیچ مشکلی برگزار شود.

پیشگامی اردبیل در توسعه نیروگاه‌های 
تجدیدپذیر 

 توزیع 54 میلیون لیتر سوخت کشاورزی
 در اردبیل

اقدامات مدیریت شهری در رفع نواقص استادیوم 
شهرقدس موجب ارتقای سطح امنیت شده است

      سرزمین من

جامعه مدرسین حوزه علیمه دارالعلوم اهل سنت مسجدجامع مکی زاهدان

ایران موشکی   عملیات 
بود ومناسب   بجا  اقدامی   

زاهدان - غلام نبی براهویی،روزنامه عصر رسانه 
:جامعه مدرسین  حوزه دارالعلوم اهل سنت مسجد 
جامع مکی زاهدان با صدور بیانیه‌ای عملیات موشکی 
اخیر ایران به اسرائیل را اقدامی بجا و مناسب دانست 
و ضمن هشدار در خصوص عواقب تداوم جنایات رژیم 
صهیونیستی در غزه و لبنان مبنی بر گسترش جنگ و 
ناامنی در منطقه، بر لزوم تلاش سازمان ملل و جامعه 

جهانی برای توقف حملات این رژیم تاکید کرد.
 در بیانیه روز جامعه مدرسین حوزه علیمه دارالعلوم 
مسجدجامع مکی اهل سنت زاهدان که به ریاست شیخ الاسلام مولانا عبدلحمید است آمده: جنایات و 
ظلم‌هایی که رژیم صهیونیستی در طول بیش از هفت دهه علیه ملت مظلوم فلسطین روا داشته بر هیچ 
انسان باوجدان و منصفی پوشیده نیست. جنایت و وحشی‌گری رژیم صهیونیستی پس از جریان هفت اکتبر 
علیه غیرنظامیان بی‌دفاع در غزه که تا کنون بیش از ۴۱ هزار کشته و حدود ۹۷ هزار مجروح برجا گذاشته، 
نمونه‌ای بارز و مثالی عینی است که نه‌تنها مسلمانان بلکه بسیاری از غیرمسلمانان و حتی یهودیان باوجدان 
نیز از این جنایات ابراز نفرت و انزجار کرده‌اند.این بیانیه می افزاید: علاوه بر جنایات اسرائیل در غزه، حملات 
رژیم صهیونیستی در خاک لبنان و ترور سیدحسن نصرالله و همچنین ترور اسماعیل هنیه در ایران، از 
دیگر اقدامات تروریستی این رژیم است.در بخشی از این بیانیه آمده است: عملیات موشکی اخیر جمهوری 
اسلامی ایران به مراکز نظامی و تسلیحاتی اسرائیل که پس از مدت‌ها خویشتنداری صورت گرفت، اقدامی 
بجا و مناسب بود.جامعه مدرسین حوزه علیمه دارالعلوم مسجدجامع مکی اهل سنت زاهدان در بیانیه خود 
آورده است: اگر کشورهای حامی اسرائیل به حمایت خودشان از جنایات این رژیم ادامه دهند و شورای امنیت 
و سازمان ملل همچنان در جلوگیری از تداوم جنایات اسرائیل ناکام و ناتوان ظاهر شود، بیم آن می‌رود که 
فضای جهانی از ناامنی‌هایی که اکنون گرفتار آن است فراتر رفته و وارد جنگی گسترده و تمام‌عیار شود؛ 

جنگی که به نفع هیچ‌کدام از طرفین نبوده و آتش آن دامن همه را خواهد گرفت.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان خبرداد :

عمومی  سرشماری  ح  طر آغاز  ماه؛  آبان   ۱۲
بلوچستان و  سیستان  در  کشاورزی 

زاهدان - غلام نبی براهویی،روزنامه عصر 
رسانه :رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی 
سیستان و بلوچستان گفت: طرح سرشماری عمومی 
کشاورزی از ۱۲ آبان ماه همزمان با سراسر کشور در 

استان آغاز می شود. 
مهرداد عرب اول با اشاره به برگزاری پنجمین نشست 
شورای برنامه ریزی و توسعه استان بیان کرد: در این 
جلسه توضیحی از آخرین وضعیت اعتبارات ابلاغی 
در سال ۱۴۰۳ به استان ارائه و آخرین وضعیت جذب 

اعتبارات ۱۴۰۲ نیز مرور شد که طبق گزارش ها وضعیت مطلوب بود.
وی ادامه داد: طبق دستور صریح استاندار، برنامه ریزی باید به گونه ای باشد که جذب اعتبارات، 
انجام کارها و سایر فرایندهایی که برای اجرای پروژه ها لازم است، منوط به ماه های پایانی سال مالی 
نباشد، بلکه با یک برنامه مدون و مشخص روند پیش برود.این مقام مسئول اضافه کرد: متناسب با 
اقدام های انجام شده، تخصیص اعتبار از سوی سازمان مدیریت و برنامه ریزی در اختیار دستگاه ها 
قرار می گیرد.وی با اشاره به طرح سرشماری عمومی کشاورزی گفت: مهم ترین طرح سرشماری 
که بعد از سرشماری نفوس و مسکن در کشور انجام می شود، طرح سرشماری عمومی کشاورزی 
است که هر ۱۰ سال یکبار اجرا می شود.عرب اول افزود: ۵ دوره طرح سرشماری عمومی کشاورزی 
را تاکنون پشت سرگذاشتیم، از ۱۲ آبان ماه امسال به مدت ۴۵ روز، دوره بعدی این طرح در سراسر 
کشور آغاز خواهد شد. وی اظهار کرد: فرایند اجرایی این طرح انجام شده، دیتاها و داده هایی که 
از سرشماری به دست می آید، به طور قطع به حوزه برنامه ریزی و روند تدوین اسناد کمک خواهد 
کرد.رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی سیستان و بلوچستان بیان کرد: این داده ها نشان خواهد 
داد که وضعیت کشاورزی در ابعاد مختلف از جمله شیلات، باغ، زراعت، دام و طیور در کلان کشور 

و به تفکیک استان ها به چه صورت است.
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مدیرعامل انجمن ندای معلولان ایران در خصوص هزینه‌های زندگی افراد 
دارای معلولیت گفت: نگهداری از حتی یک فرد معلول خفیف، هزینه‌های 

خانوار را حداقل به‌ میزان ۳۰ تا ۴۰ درصد افزایش می‌دهد.
کمتر از یک ماه پیش معاون اول رئیس جمهور اصلاحیه آیین‌نامه اجرایی 
پرداخت کمک معیشت ماهانه به مشمولان را ابلاغ کرد. برطبق جدول 
مندرج در تصویب‌نامه هیئت وزیران، میزان کمک معیشتی که به معلولان 
شدید و خیلی شدید پرداخت می‌شود، برای یک نفر از دهک‌های ۱ تا ۳، 
تنها ۱ میلیون تومان است و درصورتی که فرد معلول از دهک‌های بالاتر 

درآمدی باشد این مبلغ به ۵۰۰ هزار تومان کاهش می‌یابد.
این درحالی است که مستمری ماهیانه پرداختی به معلولان نیز -خلاف 
آنچه قانون حمایت از معلولان مشخص کرده- تنها به رقمی بین ۱ میلیون 
تا ۳ میلیون تومان برای سال ۱۴۰۳ محدود شده است. هرچند ماده ۲۷ 
قانون حمایت از معلولان مصوب سال ۱۳۹۶، دولت را مکلف به پرداخت 
مستمری به میزان حداقل دستمزد سالیانه )۷ میلیون و ۱۶۰ هزار تومان 
در سال ۱۴۰۳( به معلولان واجد شرایط کرده است، اما نه تنها این قانون 
به درستی اجرا نشد بلکه بند »ب« از تبصره ۱۵ قانون بودجه ۱۴۰۳ به 
دولت اجازه می‌دهد تا این مستمری را بر اساس سقف اعتبارات خود 
پرداخت کند.»محمود کاری« مدیرعامل انجمن ندای معلولان ایران با 
اشاره به اجرایی نشدن ماده ۲۷ قانون حمایت از معلولان به شکل درست و 
کامل، اظهار کرد: این قانون شرایطی را برای معلولان شدید -که امکان کار 
ندارند- در نظر گرفته است که بر طبق آن باید مطابق با حداقل دستمزد 
در قانون کار به آن‌ها مستمری پرداخت شود. این قانون لایحه‌ای بوده که 
دولت وقت آن را تقدیم مجلس کرده و مجلس نیز آن را به تصویب رسانده 
است؛ پس قاعدتاً باید بودجه‌ای برای آن در نظر گرفته شده باشد.وی با 
اشاره به کمک معیشتی افراد معلول بسترگرا بیان کرد: به دهک‌های ۱ 
تا ۳ مبلغ ۱ میلیون تومان و به دهک‌های بالاتر ۵۰۰ هزار تومان تعلق 
می‌‎گیرد که این مبالغ تنها به خرید ۱ کیلوگرم گوشت کفاف می‌دهد. 
درحالی‌که یارانه معیشتی -که باید از طرف دستگاه‌های حمایتی مانند 
سازمان بهزیستی و غیره به افراد معلول پرداخت شود- باید به‌گونه‌ای 
باشد که حداقل ۵۰ درصد از مشکلات افراد دارای معلولیت را پوشش دهد. 
کاری در خصوص هزینه‌های زندگی افراد دارای معلولیت گفت: نگهداری 
از حتی یک فرد معلول خفیف، هزینه‌های خانوار را حداقل به‌میزان ۳۰ تا 
۴۰ درصد افزایش می‌دهد.به گفته او، آمار سال ۱۴۰۲ مرکز پژوهش‌های 
مجلس، خط فقر را بین ۲۸ تا ۳۰ میلیون تومان تخمین زده و اعلام کرده 
بود که بین ۲۵ تا ۳۰ درصد افراد زیر خط فقر هستند. اگر افراد سالم با 
این درآمد دچار مشکل باشند، پس افراد معلول به طریق اولی گرفتاری 
خواهند داشت و آمار افراد زیر خط فقر افراد دارای معلولیت به‌ مراتب 
بیش از افراد سالم است.وی در این باره توضیح داد: فرد معلول حرکتی 
توانایی استفاده از حمل‌ونقل عمومی را ندارد و باید مدام با تاکسی یا 
تاکسی اینترنتی تردد کند. معلولان جسمی حرکتی گاه باید ۲۵ کیلومتر 
را برای رسیدن به یک مدرسه ابتدایی طی کنند و به منطقه دیگری از 
شهر بروند؛ در نتیجه هزینه رفت‌وآمد یک دانش‌آموز معلول به مدرسه 

در ماه حدوداً به ۳ الی ۴ میلیون می‌رسد.

دولت بودجه پرداخت 
 مستمریِ بیشتر به افراد 

دارای معلولیت را را ندارد

اجتماعی

 رئیس دبیرخانه شورای عالی سلامت و امنیت 
غذایی، نصب ایستگاه‌های جدید پایش آلودگی 
هوا در شهرهای بالای ۳۰۰ هزار نفر و مدیریت 
پسماندهای کشاورزی در سند امنیت غذایی را 
از جمله مصوبات این شورا در بخش بهداشت 

محیط عنوان کرد.
به گزارش ایرنا از وبدا، محمد اسماعیل مطلق در 
همایش "بهداشت محیط " و 6 ایجاد جوامع تاب آور از 
طریق کاهش خطر بلایا وتغییر اقلیم و سازگاری" که 
در دانشکده بهداشت و ایمنی دانشگاه علوم پزشکی 
شهید بهشتی برگزار شد، افزود: تغییرات اقلیمی یکی 
از چالش‌های حکمرانی در بهداشت محیط، بوده و شعار 
روز جهانی بهداشت محیط با " ایجاد جوامع تاب آور 
از طریق کاهش خطر بلایا وتغییر اقلیم و سازگاری" 

نشانگر اهمیت این موضوع است.
وی اظهار داشت: دبیرخانه شورای عالی سلامت و امنیت 
غذایی نیز در این زمینه اقدام به تدوین سند راهبردی 
"سامت و تغییر اقلیم" و همچنین سند "مدیریت 
خطر حوادث و سوانح در نظام سلامت" با کمک همه 
دستگاه‌ها و سازمان‌ها و ادارات مرتبط معاونت بهداشتی 
کرده است که در جلسات آتی شورای عالی سلامت و 
امنیت غذایی مطرح خواهد شد.مطلق تصریح کرد: 
تاکنون بخشی از مصوبات شورای عالی سلامت و امنیت 
غذایی مربوط به بهداشت محیط بوده است که از جمله 
می توان به سند راهبردی بهبود کیفیت آب شرب، نصب 

ایستگاه‌های جدید پایش آلودگی هوا در شهرهای بالای 
۳۰۰ هزار نفر، ایجاد سامانه جامع بهداشت محیط، 
استانداردهای پیوست سلامت، مدیریت پسماندهای 
کشاورزی در سند امنیت غذایی، کاهش آلاینده ها و 
باقی مانده سموم و آفت کش ها در محصولات کشاورزی 
و بررسی و راهکارهای لازم کاهش آلودگی آب و خاک 

اشاره کرد.
وی ضمن قدردانی از تمامی تلاشگران عرصه مهندسی 
بهداشت محیط که با تمامی کاستی ها و مشکلات، 

خدمت به مردم را برگزیده اند، اظهار داشت: حفظ 
سلامتی همواره در طول تاریخ به عنوان یکی از مسائل 
مهم و دغدغه انسان مطرح بوده است.به گفته مطلق، 
سامت، محور توسعه پایدار جوامع بشری است و 
اهمیت ویژه ای در بخش های مختلف جامعه دارد. 
با پیشرفت علم و دانش و شناختن عوامل بیماری زا 
انسان آموخت که باید در محیط سالم زندگی کند و 
از آنچه سلامتی او را به خطر می اندازد اجتناب کنند.

وی افزود: در این میان آنچه بیش از همه در برقراری و 

حفظ این امنیت و آسایش نقش اساسی دارد، فعالیت 
اساتید، پرسنل و دانشجویان زحمتکش مهندسی 
بهداشت محیط است که در ارتقای امر بهداشت و 

حفظ سلامت آحاد جامعه می کوشند.
رئیس دبیرخانه شورای عالی سلامت و امنیت غذایی 
تصریح کرد: مهندسی بهداشت محیط در کشور به 
عنوان یک فعالیت منسجم، قدمتی طولانی داشته و 
منشاء اثرات زیادی در ارتقای سلامت جامعه بوده است 
و روز جهانی بهداشت محیط می تواند تلاشی دیگر برای 
آماده سازی عمومی و جلب همکاری های بین بخشی 
و مرور عملکردها و تعیین و تصحیح برنامه ها و اهداف 
بهداشت محیط به منظور ارج نهادن به این رسالت مهم 
باشد.مطلق ادامه داد: یکی از مواردی که در دهه های 
اخیر در تامین سامت جامعه مطرح شده، حکمرانی 
خوب است. حکمرانی موثر در بهداشت محیط، کلید 
دستیابی به محیط زیست سالم و ارتقای سلامت 
عمومی است. با توجه به پیچیدگی مسائل محیطی، 
همکاری و تعامل بین همه ذینفعان ضروری است. 
همچنین، سرمایه‌گذاری در آموزش، پژوهش و توسعه 
ظرفیت‌های انسانی، نقش مهمی در بهبود وضعیت 
بهداشت محیط ایفا می‌کند. مطلق تاکید کرد: عدالت 
اجتماعی نیز در حکمرانی بهداشت موثر است و می 
تواند از دسترسی برابر همه افراد به محیط زیست سالم 
اطمینان حاصل کرد و کاهش هزینه‌های بهداشتی نیز 

می تواند در پیشگیری از بیماری‌ها موثر باشد.

شورای عالی سلامت و امنیت غذایی در مصوبه‌ای اعلام کرد؛    سرمقاله

نصب ایستگاه‌ پایش آلودگی هوا در شهرهای بالای ۳۰۰ هزار نفر 

رئیس دانشگاه فرهنگیان با تشریح جزئیات پذیرش دانشجو برای 
معلمی از سایر دانشگاه‌ها گفت: استعدادهای برتر دانشجویی را با 

رتبه معلمی جذب می‌کنیم.
به گزارش ایرنا، رجبعلی برزویی   در گفت‌گویی درباره جذب دانشجو 
از سایر دانشگاه‌ها به دانشگاه فرهنگیان توضیح داد: با توجه به 
نیاز شدید آموزش و پرورش به نیروی انسانی، آئین‌نامه‌ای تصویب 
کردیم که استعدادهای برتر دانشجویی را با رتبه معلمی جذب 

کنیم.وی افزود: این آئین‌نامه طوری طراحی شده که فرد بعد از ۲ 
سال و گذراندن حداقل ۵۰ واحد می‌تواند در فراخوان‌های دانشگاه 
شرکت کند.رئیس دانشگاه فرهنگیان ادامه داد: در این فراخوان فرد 
از دانشگاه خود جدا نمی‌شود، بلکه همه دوره ۴ ساله را در همان‌جا 
طی می‌کند.برزویی یادآور شد: فرد ۲۴ ماه بورس آموزش و پرورش 
می‌شود، تحصیل را طی می‌کند اما ما در ۲ سال باقیمانده ۴۰۰ تا 
۵۰۰ ساعت به آنها آموزش‌های تربیتی، فرهنگی، مهارتی، کارآموزی 

و کارورزی در تابستان و پایان هفته خواهیم داد.وی خاطرنشان کرد: 
این افراد از همه مزایای دانشجویان دانشگاه فرهنگیان برخوردار 

خواهند بود.

استعدادهای برتر دانشجویی با رتبه معلمی جذب می‌شوند

شکاف‌ در عدالت آموزشی 
ادامه از صفحه نخست... � 

در حال حاضر حدود 15 درصد مدارس کشور غیردولتی هستند 
که البته این آمار شاید خوشبینانه باشد و تعداد این مدارس 
بیش از اینها نیز تخمین زده می‌شود. نکته قابل تامل دیگر اینکه 
همه دولت‌ها با هر گرایش سیاسی و اقتصادی که داشته‌اند بر 
افزایش مدارس خصوصی و رشد آنها دامن زده‌اند که این مسئله 
گویای نفوذ بسیار عمیق این نگرش در همه ادوار است. در کنار 
این موضوع حتی دولت‌هایی که با شعار حمایت از محرومان به 
میدان اجرا آمدند بیش از سایرین در این عرصه به خصوصی شدن 
آموزش روی خوش نشان دادند. این موضوع در دولت سیزدهم 
به جایی رسید که آموزش و پرورش و نهادهای مرتبط به ارائه 
تسهیلات روی آوردند تا والدین بتوانند با اخذ وام، فرزندانشان را 
راهی مدارس غیردولتی کنند. انواع حمایت‌های دولتی برای این 
مدارس در حالیکه قانون بر دولتی بودن آموزش تاکید و صراحت 
دارد این نکته بدیهی را برجسته می‌کند، ذی‌نفوذهای این عرصه از 
همه امکانات ملی برای رشد این بخش استفاده کرده‌اند تا بتوانند 
فرهنگ تحصیل در مدارس خصوصی را ترویج کنند. از این روست 
که پیوند میان کلاس‌های پرآوازه کنکور و تدریس خصوصی 
در کنار مدارس غیردولتی برای آمادگی آزمون‌ها در یک دایره 
بسیط و هماهنگ دست به دست هم داده‌اند تا عدالت آموزشی 
در کشور به فراموشی سپرده شود. قبولی‌های کنکور سال‌های 
گذشته نمونه عیان این بی‌عدالتی است. تعداد فراوان قبولی‌ها از 
مدارس غیردولتی و شهرهای بزرگ نشان می‌دهد دوپینگ قبولی 
به کمک صاحبان و سرمایه‌گذاران این بخش آمده، چرا که با 
انتشار این آمارها والدین بیش از پیش تشویق شده‌اند فرزندانشان 
را برای کسب نمرات بهتر و قبولی در آزمون‌ها به سمت و سوی 
تحصیل خصوصی ببرند. با این روند تا چند دهه دیگر نه از قانون 
تحصیل رایگان و نه از مدارس دولتی نشانی باقی خواهد ماند. 
این رویه غیر از اینکه فقرا و خانوارهای کم‌درآمد را از دسترسی 
به آموزش‌های کیفی بازمی‌دارد، بلکه موجب می‌شود آنها برای 
موفقیت فرزندانشان در کنکور از بسیاری نیازهای روزمره خود 
بکاهند و جیب صاحبان قدرت و سرمایه را پر کنند. بدون تردید 
ادامه این روند طبقاتی شدن آموزش و عقب ماندن استعدادها را 
به همراه دارد، استعدادهایی که در فرایند تبعیض آمیز آموزش در 
کشور امکان رشد و بروز نخواهند داشت. در این زمینه راهکارهای 
فراوانی وجود دارد، اما دولت به عنوان متولی آموزش باید ابتدا اقدام 
به شناسایی دست‌های پشت پرده‌ای بکند که در این زمینه نفوذ 
دارند و مانع بزرگی بر سر راه آموزش عادلانه در کشور شده‌اند. 

      خبر

 رئیس فرهنگستان علوم پزشکی با اشاره به اینکه رسالت 
فرهنگستان مشاوره و ارتقای سواد سلامت جامعه است، گفت: 
برای داشتن استعدادهای درخشان، نخبه و نابغه باید برنامه جامع 
توجه به تکامل کودکان در سال‌های اولیه زندگی در کشور پیاده 

‌سازی شود.
 دکتر سیدعلیرضا مرندی در نامه‌ای به دکتر محمدرضا 
ظفرقندی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی به تجربیات 
موفق کشورهای دیگر اشاره کرده و آورده است: چندین سال 
به‌عنوان عضو کمیسیون عوامل اجتماعی سلامت مربوط به سازمان 
جهانی بهداشت به همراه سایر اعضای کمیسیون از کشورهایی 
که برنامه‌های مدون سازمان جهانی بهداشت را دنبال کرده بودند 

بازدید کردیم و شاهد موفقیت‌های آنها در این برنامه بودیم.
رئیس فرهنگستان علوم پزشکی در ادامه این نامه با اشاره به 
پیگیری‌هایی که تا کنون صورت گرفته، خواهان روزآمد کردن و 
اجرایی کردن برنامه بومی لازم در این زمینه با تاکید بر فرهنگ 

اسلامی کشور شده است.
وی همچنین همکاری و برگزاری جلسات کارشناسی بین وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، فرهنگستان علوم پزشکی و 

وزارت آموزش و پرورش را مورد تاکید قرار داده و اضافه کرده 
است: با همکاری این سه مجموعه می‌توان اقدامات موثری را 
انجام داد.براساس این گزارش، برنامه تکامل سال‌های اول زندگی 
از انعقاد نطفه در داخل رحم تا پایان ۸ سالگی را شامل می‌شود 
و در آمریکا حدود ۷۰ سال است که این برنامه اجرا شده است 
و در سایر کشورهای صنعتی و برخی کشورهای در حال توسعه 
نظیر اندونزی و هند نیز چندین دهه است که این برنامه به اجرا 

درآمده است.

رئیس فرهنگستان علوم پزشکی:

برنامه تکامل سال‌های اول زندگی کودکان پیاده‌سازی شود

      اینفوگرافی

دعوتنامه تشکیل اولین مجمع عمومی عادي 
نوبت اول

تاریخ انتشار: 1403/07/15
جلسه اولین مجمع عمومی عادي شرکت تعاونی مسکن کارکنان مجتمع 
روز دوشنبه مورخ  تاسیس در ساعت 09:00  سنگ آهن سنگان در شرف 
1403/0۸/07در محل مجتمع سنگ آهن سنگان سالن آمفی تئاتر برگزار 

می گردد.
لذا از کلیه سهامداران دعوت می شود با در دست داشتن اصل یا تصویر مدارک 
شناسایی جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در این صورتجلسه 

حضور به هم رسانید.
دستور جلسه: 

1. تصویب اساسنامه
2. انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیأت مدیره طبق اساسنامه تصویبی.

3. انتخاب بازرس یا بازرسان اصلی و علی البدل طبق اساسنامه تصویبی
4. تعیین روزنامه کثیر النتشار برای درج تصمیمات و آگهی های تعاونی و همچنین 

تعیین نحوه دعوت از مجامع عمومی و اطلاع رسانی آگهی هاي شرکت
5. دادن مأموریت به اعضای هیأت مدیره جهت ثبت تعاونی.

6. تصویب آیین نامه نحوه برگزاری مجامع عمومی.
7. تصویب نابرابری تعداد سهام اعضا نماینده هیات موسس محمد ایران نژاد

امضا تذکر:
• کسانیکه مایل به عضویت هیأت مدیره و بازرسی تعاونی باشند می توانند 
حداکثر هفت روز پس از انتشار آگهی با در دست داشتن مدارك لازم )کپی 
شناسنامه و کارت ملی، گواهی عدم سوء پیشینه( به هیأت موسس مراجعه و 

نسبت به تکمیل فرم کاندیداتوري اقدام نمایند.

دعوت نامه مجمع عمومی سالیانه دعوت نامه مجمع عمومی سالیانه 
صندوق پژوهش و فناوری صندوق پژوهش و فناوری  غیر دولتی استان ايلام غیر دولتی استان ايلام

گیرندگان: دبیر خانه کارگروه صندوق های پژوهش و فناوری، پارک علم و فناوری ایلام، دانشگاه 
ایلام، شرکت حامی ایده صنعت غرب، شرکت زرین طعام ارغوان زاگرس، اتحادیه تعاونیهای 
عشایری، شرکت مهرنگ نقشینه زاگرس، شرکت هیوا شیلان زاگرس، موسسه حسابرسی و بهبود 

سیستم های مدیریتی حسابرسین، نماینده محترم شرکت مهرنگ نقشینه زاگرس
احترما پیرو صورتجلسه هیات مدیره شماره 403/1471/م/ص  مورخ 1403/07/04  بدینوسیله به 
اطلاع میرساند مجمع عمومی  صندوق پژوهش  فناوری استان  ایلام، راس ساعت 14:00 روز 
چهارشنبه مورخ 1403/07/25 در محل جلسات پارک علم و فناوری واقع در طبقه سوم مجتمع 
نوآوری و فناوری دانشگاه ایلام با دستورات مشروحه ذیل برگزار می گردد. خواهشمند است در 

موعد مقرر حضور بهم رسانید. 
دستورات جلسه: استماع گزارش هیات مدیره و نماینده بازرس قانونی- تعیین اعضای هیات 
مدیره و تعیین دارندگان حق امضا- تصویب صورت های مالی منتهی به 1402/12/29 - انتخاب 
بازرس قانونی و حسابرس سال 1403- انتخاب روزنامه کثیر الانتشار- تصمیم گیری در مورد 

اندوخته های قانونی و تقسیم سود انباشته
*ارائه معرفی نامه رسمی نمایندگان قانونی سهامداران حقوقی بخش خصوصی الزامی است. 
پیشاپیش از تشریف فرمایی و حسن نظر شما مراتب تشکر و قدردانی خود را بعمل می آوریم.

هادی نوری
مدیر عامل صندوق پژوهش و فناوری غیر دولتی  استان ایلام


